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ЗМІСТ 

 

ПИТАННЯ №1. Виконання бюджету міста Києва та програми економічного та 

соціального розвитку в частині освоєння коштів, де головним розпорядником є 

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація. 

 

ПИТАННЯ №2. Стан житлово-комунального господарства у Печерському районі, 

виконання державних та міських програм. 

 

ПИТАННЯ №3. Заходи, які здійснюються з метою належного проведення 

опалювального сезону, в межах повноважень. 

 

ПИТАННЯ №4. Благоустрій території району, контроль та протидія розміщенню 

несанкціонованої стихійної торгівлі та поліпшення екологічного стану. 

 

ПИТАННЯ №5. Заходи, які вживаються відділом з питань майна комунальної 

власності, для передачі вільних нежитлових приміщень в оренду та надходження 

коштів за оренду до бюджету. 

 

ПИТАННЯ №6. Реалізація освітніх державних та міських програм у закладах освіти 

Печерського району. 

 

ПИТАННЯ №7. Виконання державних та міських соціальних програм у 

Печерському районі. 

 

ПИТАННЯ №8. Забезпечення житлом громадян, які знаходяться на квартирному 

обліку в Печерській районній в місті Києві державній адміністрації. 

 

ПИТАННЯ №9. Взаємодія структурних підрозділів Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації із правоохоронними органами для протидії 

правопорушень. 

 

ПИТАННЯ №10. Організація і проведення сільськогосподарських ярмарків у районі. 

 

ПИТАННЯ №11. Реалізація державних та міських програм у сфері охорони здоров’я. 

 

ПИТАННЯ №12. Реалізація державних та міських програм у сфері розвитку 

культури та інформаційної політики. 

 

ПИТАННЯ №13. Стан фонду захисних споруд цивільного захисту Печерського 

району. 
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Питання №1. ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МІСТА КИЄВА ТА ПРОГРАМИ 

ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ В ЧАСТИНІ ОСВОЄННЯ 

КОШТІВ, ДЕ ГОЛОВНИМ РОЗПОРЯДНИКОМ Є ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА 

В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

Для здійснення програм та заходів, які реалізуються за рахунок коштів 

бюджету міста Києва в Печерському районі, головним розпорядником коштів 

визначено Печерську районну в місті Києві державну адміністрацію.  

Рішенням сесії Київської міської ради від 05.12.2024 № 426/10234 «Про 

бюджет міста Києва на 2025 рік» (зі змінами та доповненнями) по Печерському 

району, в складі бюджету міста Києва, затверджені видатки загального фонду у 

сумі 1 млрд 418,9 млн грн, видатки спеціального фонду у сумі 305,9 млн грн, з 

них видатки розвитку у сумі 233,4 млн грн. 

У порівнянні з 2024 роком видатки загального фонду збільшились                                  

на 231 млн грн. В основному збільшились видатки на оплату праці                                   

(176,5 млн грн), енергоносії (8,1 млн грн), видатки на харчування (16,8 млн грн). 

Розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

від 11.02.2025 № 48 «Про затвердження паспортів бюджетних програм на                      

2025 рік» (із урахуванням змін та доповнень) затверджено 38 паспортів за 

затвердженими бюджетними програмами.  

 

Загальний фонд 

Виконання видаткової частини загального фонду по головному розпоряднику 

коштів «Печерська районна в місті Києві державна адміністрація» за 2025 рік 

становить 1 млрд 359,4 млн грн, або 95,8% до уточненого плану.  

Більшість видатків бюджету 86,9% традиційно були спрямовані на соціально- 

культурну сферу (освіта, соціальний захист і соціальне забезпечення, культура та 

мистецтво, фізична культура і спорт).  

 

Із загальної виділеної суми спрямовано по галузях: 

• Освіта – 1 млрд 126,9 млн грн; 

• Культура і мистецтво – 33,9 млн грн; 

• Соціальний захист та соціальне забезпечення – 19,2 млн грн; 

• Фізична культура і спорт – 20,9 млн грн; 

• Державне управління – 157,2 млн грн; 

• Житлово-комунальне господарство – 1,3 млн грн. 
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Структура видатків загального фонду в розрізі галузей                             

за 2025 рік 

                                                                                                                                    млн грн 

 

У першочерговому порядку профінансовані видатки на захищені статті 

витрат, виконання яких склало 1 млрд 230,6 млн грн, або 90,5% всіх видатків 

загального фонду, основні з них:  

- заробітна плата з нарахуваннями – 1 млрд 115,2 млн грн; 
- оплата послуг за спожиті тепло-енергоносії – 98,1 млн грн; 
- продукти харчування – 16,8 млн грн. 

 

Структура видатків загального фонду за економічною класифікацією             

за 2025 рік 

                    млн грн 
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У 2025 році забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної 

плати працівникам бюджетної сфери та в повному обсязі проведені розрахунки за 

спожиті теплоенергоносії бюджетними установами.  

Кредиторська заборгованість станом на 01 січня 2026 року по загальному 

фонду відсутня. 

 

Спеціальний фонд 

Видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) на 2025 рік затверджені у 

сумі 249 млн грн, виконання станом на 01 січня 2026 року склало 204,7 млн грн, що 

становить 82% до уточненого плану 2025 року, а саме:  

- проведення капітального будівництва та капітальних ремонтів передбачено 

кошти на загальну суму 197,1 млн грн, виконання становить 155,7 млн грн, або               

79% до уточненого плану; 

- видатки на придбання обладнання довгострокового використання                             

(з урахуванням освітніх субвенцій) на загальну суму 18,8 млн грн, використано 

17,1 млн грн, або 90,7%; 

- забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної 

середньої освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на загальну суму 14,1 млн грн, кошти використані в повному обсязі; 

- реалізацію публічного інвестиційного проєкту із виплати грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, 

визначених пунктами 2-5 частини першої статті  10¹ Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю                          

I-II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, 

одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, 

забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують 

поліпшення житлових умову сумі 9,1 млн грн, кошти використані в повному 

обсязі; 

- часткове відшкодування вартості незалежних джерел електричної енергії у 

сумі 5,1 млн грн, кошти використані в повному обсязі; 

- капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям) у сумі                      

3,4 млн грн (придбання основних засобів для КП «Керуюча компанія по 

обслуговуванню житлового фонду Печерського району м. Києва»), кошти 

використані в повному обсязі. 
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Крім того, видатки на: 

- реалізацію заходів за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією, 

надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на загальну суму 

318,4 тис грн. 

Кредиторська заборгованість станом на 01 січня 2026 року по спеціальному 

фонду відсутня. 

По головному розпоряднику бюджетних коштів – Печерській районній                          

в місті Києві державній адміністрації Програмою економічного і соціального 

розвитку м. Києва на 2024-2026 роки в частині капітальних вкладень та 

капітального ремонту на 2025 рік передбачено кошти на загальну суму                             

197 млн 56,1 тис. грн.                        

Виконання за 2025 рік становить 155 млн 718,741 тис. грн, що складає  79% 

від загальної запланованої суми, з них: 

- на капітальний ремонт передбачено кошти на загальну суму                                    

177 млн 56,1 тис. грн, виконання становить 147 млн 717,747 тис. грн, що складає 

83,4%  від запланованої суми передбаченої для виконання капітальних ремонтів. 

Роботи повністю завершені на 77 об’єктах (із запланованих 83). Загальна 

економія коштів склала 10 млн 520,43 тис. грн.  

З різних причин роботи не завершено на 6 об’єктах. 

- на капітальні вкладення передбачено кошти на суму 20 млн грн. Виконання 

становить 8 млн 0,994 тис. грн, що складає 40 %  від запланованої суми.  

Галузь «Житлово-комунальне господарство». Передбачено виконання 

капітального ремонту на 72 об’єктах на загальну суму 106 млн 729,9 тис. грн. 

Станом на 01.01.2026 виконано робіт на загальну суму 89 млн 616,746 тис. грн, 

що складає 84% від запланованої суми передбаченої по галузі.  

      На 70 об’єктах роботи завершені на 100%.  

 Роботи не завершено на 2 об’єктах: 

- капітальний ремонт ліфту на умовах співфінансування, бульв. Лесі 

Українки, 36-Б: внаслідок масованої атаки на місто Київ 10.10.2025 житловий 

будинок зазнав пошкодження, у зв’язку з чим роботи були тимчасово  

призупинені. Роботи виконані на 60%. У зв’язку з наближенням кінця 

бюджетного року було укладено додаткову угоду до договору підряду;  

- капітальний ремонт ліфту на умовах співфінансування,                                          

вул. Шовковична, 36/7: під час проведення демонтажних робіт було виявлено, що 

в машинному приміщенні ліфтової підлогова плита перебуває в незадовільному 

стані та потребує ремонту. Роботи виконані на 74%. Проєктній організації надано 

доручення внести зміни в ПКД.   

Галузь «Освіта». Передбачено виконання капітального ремонту на                             

7 об’єктах на загальну суму 52 млн 197,6 тис. грн. За звітний період виконано 



7 

 

робіт на загальну суму 41 млн 699,125 тис. грн, що складає 80% від запланованої 

суми передбаченої по галузі. 

На 4 об’єктах роботи завершені на 100%. 

Роботи не завершено на 3 об’єктах: 

- капітальний ремонт найпростіших укриттів та захисних споруд цивільного 

захисту Гімназії № 134, Печерський узвіз, 13-А: виконано 75% від запланованого 

об’єму робіт. Під час виконання робіт, не зважаючи на постійний контроль 

Управління освіти та інноваційного розвитку, підрядною організацією не було 

забезпечено належної організації будівельного процесу та виконання робіт у 

встановлені договорами строки;  

- капітальний ремонт фасаду Ліцею № 80, бульв. Миколи                            

Міхновського, 12-Б: виконано 85% від запланованого об’єму робіт. Причина 

невиконання – погіршення погодних умов, при яких неможливо якісно 

виконувати утеплення фасаду; 

- капітальний ремонт фасаду дошкільного навчального закладу № 46,                        

вул. Шовковична, 44-Б: виконано 86% від запланованого об’єму робіт. Причина 

невиконання – погіршення погодних умов, при яких неможливо якісно 

виконувати утеплення фасаду.  

Галузь «Соціальний захист та соціальне забезпечення» (утримання клубів 

для підлітків за місцем проживання). Передбачено виконання капітального 

ремонту на 2 об’єктах на загальну суму 7 млн 292,6 тис. грн. Станом на 01.01.2026 

виконано робіт на загальну суму 6 млн 121,335 тис. грн, що складає 84% від 

запланованої суми передбаченої по галузі. 

На 1 об’єкті  роботи завершені на 100% . 

Роботи не завершено на 1 об’єкті «Капітальний ремонт приміщень клубу за 

місцем проживання «Молоді серця» Печерського району міста Києва вулиця 

Джона Маккейна 38Б»: у зв’язку з виявленням прихованих робіт. З метою 

завершення всіх робіт у 2026 році було укладено додаткову угоду до договору 

підряду.  

Галузь «Державне управлiння». Передбачено виконання капітального 

ремонту ліфту в адміністративній будівлі Печерської районної в мiстi Києві 

державної адміністрації на суму 2 млн 642,126 тис. грн. Виконання складає                        

2 млн 251,055 тис. грн, що складає 85% від запланованої суми.  

Роботи завершені на 100%. 

Галузь «Культура і мистецтво (Надання спеціалізованої освіти 

мистецькими школами). На 1 об’єкт попереднього року виділені додаткові 

кошти у сумі 8 млн 193,8 тис. грн. Виконано робіт на загальну суму                                        

8 млн 29,487 тис. грн, що складає 98% від запланованої суми передбаченої по 

галузі.  

Роботи завершені на 100%.  
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Капітальні вкладення 

На 1 об’єкт капітального будівництва передбачено кошти в сумі 20 млн грн. 

Виконано робіт на загальну суму 8 млн 0,994 тис. грн, що складає 40% від 

запланованої суми. 

 Дозвіл на виконання будівельних робіт отримано 26.11.2025 від 

Департаменту з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста 

Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). Роботи не виконані у зв’язку погіршення погодних умов, при яких 

неможливо бетонувати основу фундаменту будівлі. 

 

 

Питання №2. СТАН ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА У 

ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ, ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ 

ПРОГРАМ  

 

Відповідно до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації від 15.01.2025 № 14 «Про капітальний ремонт об’єктів, що 

фінансуються в 2025 році за рахунок бюджетних коштів по Печерській районній в 

місті Києві державній адміністрації» по галузі «Житлове-комунальне 

господарство» передбачені роботи по 72 об’єктам на загальну суму                                       

106 643,938 тис. грн, а саме: 

- 3 об’єкти з капітального ремонту асфальтового покриття на загальну суму               

6 631,958 тис. грн; 

- 27 об’єктів з капітального ремонту електричних мереж/електрощитових на 

загальну суму 7 087,276 тис. грн; 

- 5 об’єктів по програмі співфінансування (капітальний ремонт покрівлі –                  

1 об’єкт/ліфти 4 – об’єкти) на загальну суму 33 201,638 тис. грн (без коштів 

співвласників); 

- 3 об’єкти з капітального ремонту підпірних стін на загальну суму                        

5641,130 тис. грн; 

- 11 об’єктів з капітального ремонту покрівлі на загальну суму                                           

42 771,115 тис.грн; 

- 23 об’єкти з капітального ремонту ІТП на загальну суму 11 310,821 тис. грн. 

Станом на 31.12.2025 замовником укладено 65 (у тому числі 2 договори на 

додаткові роботи) договорів підряду (на будівельні роботи), на загальну суму 

(після експертизи) 103 662 626,870 тис. грн. 

На кінець 2025 року по актах КБ2в профінансовано та сплачено                                        

91 119,708 тис. грн (85,44%) у тому числі з коштами мешканців на                               

1502,962 тис. грн. (1,41%).  

На 31.12.2025 виконано будівельних робіт (100%) по 61 об’єкту. 
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Також, по 2 об’єктах з капітального ремонту ліфтів роботи виконані не в 

повному обсязі, у зв’язку з причинами, не залежними від підрядної організації та 

замовника (на 60% та 74%), строки дії договорів перенесені на кінець                    

2026 року. 

Слід зазначити, що Управлінням житлово-комунального господарства та 

будівництва (далі – Управління) у 2025 році вжито всіх необхідних заходів з 

метою виконання капітальних ремонтів по галузі «Житлово-комунальне 

господарство». 

 

Створення ОСББ та обрання управителя 

Загальна кількість ОСББ – 243 у 254-ох житлових будинках різних форм 

власності. У звітному періоді зареєстровано 5 ОСББ.  

Співвласниками 31-го житлового будинку обрано управителя самостійно       

(без створення ОСББ). У звітному періоді у 6-ти будинках обрано управителя 

будинку. 

Водночас, в зв’язку з повномасштабним вторгненням Російської Федерації в 

Україну та введеним в країні воєнним станом, обрання управителя будинку 

співвласниками житла є проблематичним за відсутності (перебування за межами 

України) значної частини населення, що унеможливлює проведення загальних 

зборів співвласників.  

 

Програма співфінансування 
Відповідальними працівниками Управління спільно з КП «Керуюча компанія 

з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» проводиться 

робота по прийняттю заявок на участь у програмі співфінансування, 

обраховується вартість обраних співвласниками робіт та перевіряється пакет 

документів (протоколи зборів співвласників, підрахунок голосів тощо) щодо 

правильності їх оформлення, необхідних для прийняття участі у програмі.  
Протягом звітного періоду у зазначеній програмі взяли участь                             

5 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків на загальну суму з бюджету 

м. Києва – 33 202,559 тис. грн (капітальний ремонт ліфтів, капітальний ремонт 

покрівлі). На кінець року освоєно 24 272,01491 тис. грн. 
Відповідно до рішення Київської міської ради від 16.12.2021 № 4020/4061   

«Про надання одноразової фінансової підтримки щодо проведення ремонтних 

робіт в багатоквартирних будинках новоствореним об’єднанням співвласників 

багатоквартирних будинків (ОСББ)» (зі змінами) у звітному періоді отримано 

заявки від 4-ох ОСББ,  на загальну суму – 6 252,424 тис. грн. 

 

Незалежні джерела живлення 

Відповідно до рішення Київської міської ради від 10.11.2022 № 5586/5627 

«Про деякі питання підготовки житлового фонду міста Києва до проходження 



10 

 

зимового періоду в умовах воєнного стану» (зі змінами), відповідальними 

працівниками постійно проводиться робота серед співвласників житлових 

будинків щодо часткової компенсації за придбання незалежних джерел 

електричної енергії: направляються листи-повідомлення головам ОСББ, ЖБК, 

обслуговуючим організаціям. У створених групових чатах висвітлюється 

інформація, що стосується порушеного питання, бажаючим надаються 

консультації щодо оформлення документації та порядку отримання компенсації за 

придбані генератори. Відповідні оголошення розміщуються на офіційному 

вебпорталі Печерської райдержадміністрації. 

Таким чином, у звітному періоді видано 5 розпоряджень Печерської районної 

в місті Києві державної адміністрації від 29.01.2025 № 26, від 01.04.2025 № 127, 

від 03.06.2025 № 247, від 05.05.2025 № 331 та від 11.11.2025 № 575 «Про 

затвердження адресного переліку об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків, житлових кооперативів, управителів багатоквартирних будинків, яким 

здійснюється часткове відшкодування вартості за придбання незалежних джерел 

електричної енергії» на загальну суму – 3 982 211,88 грн. 

 

Проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирного 

будинку 

На виконання вимог Закону України «Про особливості здійснення права 

власності у багатоквартирному будинку», Закону України «Про житлово-

комунальні послуги», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України від 13.06.2016 № 150 «Про 

затвердження Порядку проведення конкурсу з призначення управителя 

багатоквартирного будинку», Постанови Кабінету Міністрів України                   

від 05.09.2018 № 712 «Про затвердження Правил надання послуги з управління 

багатоквартирним будинком та Типового договору про надання послуги з 

управління багатоквартирним будинком», та на виконання розпорядження 

Київської міської військової адміністрації від 14.11.2024 № 1311 «Про внесення 

змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) від 03 березня 2020 року № 389», Печерською 

районною в місті Києві державною адміністрацією оголошено та проведено 

конкурс з призначення управителя багатоквартирного будинку на території 

Печерського району міста Києва на житлові будинки в яких не створено 

об’єднання співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ) та співвласники 

яких не прийняли рішення про форму управління багатоквартирним будинком. 

 

Фіксація пошкодження будівель внаслідок воєнної агресії Російської 

Федерації 

Управлінням житлово-комунального господарства та будівництва ведеться 

моніторинг пошкоджених внаслідок військової агресії Російської Федерації 
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житлових будинків та об’єктів приватної форми власності на території 

Печерського району. 

Відповідно до визначених повноважень, представниками Управління 

житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації спільно з фахівцями КП «Київекспертиза» було 

проведено візуальний огляд будівель Печерського району, що були пошкоджені 

під час ракетних обстрілів. 

Зокрема, протягом 2025 року, було здійснено огляд 71 об’єкту на території 

Печерського району, що зазнали пошкоджень внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації. 

У передбачений термін до Департаменту будівництва та житлового 

забезпечення КМДА, який є відповідальним за проведення необхідних 

відновлювальних робіт, було передано всі необхідні матеріали для подальших 

фахових обстежень, складання відповідних актів та звітів щодо виявлених 

пошкоджень, встановлення ступеня руйнування/пошкодження будинків та їх 

технічного стану. 

Також, відповідно до протокольних доручень Комісії з розгляду питань щодо 

надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України, відповідальними представниками Управління – членами 

Комісії з обстеження будівель та споруд приватної форми власності, 

пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

(далі – Комісія) було організовано та здійснено обстеження приватних житлових 

та нежитлових приміщень та складено 10 актів встановленої форми, які передано 

до міської комісії для прийняття рішення про відшкодування збитків. Відповідні 

дані внесено до РПЗМ. 

Ведеться збір інформації щодо пошкоджених будинків, яка передається для 

подальшого обліку та опрацювання відповідним структурним підрозділам 

Київської міської державної адміністрації. 

Проводиться робота по пошкодженому/частково зруйнованому житловому 

будинку на вул. Банковій, 1/10, який є пам’яткою архітектури: за зверненнями 

співвласників проводяться обстеження квартир із складанням актів та 

фотофіксації, координується питання проведення зустрічей з мешканцями, 

організація нарад, доведення інформації щодо аварійно-відновлювальних робіт у 

будинку тощо. 

 

Безгосподарні об’єкти дорожньої інфраструктури 

За результатами проведеної роботи передано в господарське відання та на 

обслуговування КП ШЕУ Печерського району безгосподарні об’єкти дорожньої 

мережі за адресами: внутрішньоквартальний проїзд на вул. Панаса Мирного, 28 
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до бульв. Лесі Українки, 9-А та ділянки внутрішньоквартального проїзду від       

бульв. Лесі Українки між будинками № 21-б та № 23. 

Відповідно до рішення суду згадані об’єкти визнано безгосподарними та 

такими, що мають бути зараховані до комунальної власності із визначенням 

балансоутримувача/обслуговуючої організації. 

Безгосподарні об’єкти були неодноразово обстежені  представниками від 

Управління, відділу з питань майна комунальної власності та КП ШЕУ 

Печерського району. 

 

Інвентаризація підпірних стін 

Працівниками Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

проведено роботу з візуального обстеження та інвентаризації підпірних стін на 

території Печерського району із складанням відповідних актів, визначенням їх 

характеристик та технічного стану. 

Перелік балансових та безгосподарних підпірних стін, складений за 

результатами проведеної інвентаризації, було надано до Постійної комісії з 

питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу 

Київської міської ради та Департаменту житлово-комунальної інфраструктури 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). 

По безгосподарних підпірних стінах складено інвентаризаційну відомість, 

яку направлено для подальшої роботи щодо вирішення питань визначення 

відповідальної організації для їх належного утримання та експлуатації до 

Департаменту житлово-комунальної інфраструктури та КП «СУППР». 

Відповідно до доручення Постійної комісії Київської міської ради з питань 

житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу, було 

проведено уточнення адресного переліку підпірних стін, об’єктів та елементів 

(частин) об’єктів благоустрою (додаток № 6 до проекту рішення Київської міської 

ради «Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста 

Києва конструктивних елементів житлових будинків, підпірних стін, об’єктів та 

елементів (частин) об’єктів благоустрою»). 

Було організовано зустріч із депутатом Київської міської ради – першим 

заступником голови постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-

комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Юрієм 

Тихоновичем, куди також було запрошено представників КП «СУППР» для 

обговорення питання щодо доцільності та можливості передачі окремих підпірних 

стін на обслуговування КП «СУППР» та інших підприємств, на території яких 

розташовані ці об’єкти. 

Складені адресні переліки підпірних стін із пропозиціями щодо визначення 

балансоутримувачів/обслуговуючих організацій вказаною комісією прийнято в 

роботу. Наразі, вказаною комісією готується відповідне рішення Київської міської 
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ради щодо закріплення підпірних стін для обслуговування відповідним 

підприємствам (КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 

Печерського району м. Києва», КП ШЕУ Печерського району м. Києва,                            

КП УЗН Печерського району м. Києва, КП «СУППР»). 

 

Інвентаризація безгосподарних зливових каналізаційних мереж 

На виконання пункту 1 Протоколу № 1 від 09.12.2025 засідання робочої 

групи, створеної при Постійній комісії Київської міської ради з питань житлово-

комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу по 

напрацюванню алгоритму дій по вирішенню питань щодо безхазяйних об’єктів 

дощової/зливової каналізації у місті Києві на міжквартальних, 

внутрішньоквартальних та прибудинкових територіях незалежно від форми 

управління, з подальшою підготовкою відповідного проєкту рішення про 

зарахування їх до комунальної власності територіальної громади міста Києва з 

визначенням єдиного управителя, наразі Управлінням житлово-комунального 

господарства та будівництва Печерської райдержадміністрації, комунальним 

підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 

Печерського району м. Києва», комунальним підприємством по утриманню 

зелених насаджень Печерського району міста Києва, комунальним підприємством 

«Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних 

шляхів та споруд на них Печерського району» проводиться обстеження території 

Печерського району на предмет виявлення безгосподарних мереж, про які йдеться 

вище, із подальшим складанням поадресного переліку із відповідними технічними 

характеристиками. 
 

Містобудування та архітектура 

У зв’язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації та 

оголошенням в Україні воєнного стану у 2025 році активне будівництво у місті 

Києві, у тому числі, на території Печерського району столиці, не проводилось. На 

багатьох будівельних майданчиках роботи призупинені, частину будівельних 

об’єктів законсервовано.  

Натомість, Управлінням, в межах компетенції та визначених повноважень, 

здійснювався моніторинг об’єктів будівництва на території Печерського району 

міста Києва, проводився пошук та аналіз актуалізованої інформації, наявних 

матеріалів щодо окремих будівельних об’єктів. В межах цієї діяльності 

Управлінням проводилось візуальне обстеження об’єктів будівництва, в першу 

чергу, будівельних майданчиків, на яких станом на момент обстеження 

здійснювалась будівельна діяльність.  

Щомісячно Управлінням в частині, що стосується, надавалась до 

Департаменту будівництва та житлового забезпечення КМДА актуалізована 
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інформація щодо об’єктів житлового будівництва міста Києва за встановленою 

формою. 

Також Управління щоквартально інформувало Департамент житлово-

комунальної інфраструктури КМДА за встановленою формою щодо результатів 

проведення моніторингу об’єктів незавершеного житлового будівництва 

(довгобудів), розташованих у Печерському районі міста Києва. 

З питань будівництва на території Печерського району Управлінням 

здійснювалось відповідне листування, опрацьовувались рішення та доручення 

центральних органів виконавчої влади, Київської міської ради та її виконавчого 

органу (Київської міської державної адміністрації), надсилались запити до 

профільних державних установ та організацій, опрацьовувались запити 

правоохоронних органів, представників депутатського корпусу, скарги, 

звернення, запити мешканців та громадських організацій. 

З метою збільшення надходження коштів до бюджету від орендної плати, 

земельного податку та продажу землі та сприяння наданню фінансової та 

матеріальної підтримки сектору безпеки і оборони в період дії воєнного стану, за 

дорученням постійної комісії Київської міської ради з питань архітектури, 

містопланування та земельних відносин Управління здійснювало листування із 

зазначеною Комісією, ГУ ДПС у м. Києві, Департаментом земельних ресурсів 

КМДА стосовно результатів інформаційно-роз’яснювальної роботи, проведеної в 

ході листування, консультацій, організації нарад із суб’єктами господарювання 

Печерського району, які мають податковий борг з плати за землю, щодо 

необхідності погашення наявної заборгованості.   

Для інформування зацікавлених суб’єктів господарювання на офіційному 

вебпорталі Печерської райдержадміністрації розміщено підготовлені 

Департаментом земельних ресурсів КМДА роз’яснювальні матеріали 

(презентацію) «Щодо порядку продажу земельних ділянок комунальної власності, 

на яких розташовані об’єкти нерухомого майна громадянами та юридичними 

особами». 

 

Адміністративні послуги 

Відповідно до затвердженого плану роботи Управлінням житлово-

комунального господарства та будівництва у 2025 році надавались 

адміністративні послуги, а саме: 

1. «Внесення змін до свідоцтва про право власності на житло»;  

2. «Видача довідки про участь/неучасть у приватизації житла державного 

житлового фонду»; 

3. «Видача дубліката свідоцтва про право власності на житло»; 

4. «Оформлення та видача свідоцтва про право власності на житло». 

Також на початку звітного періоду відповідальними підрозділами 

Управління відповідно до наявних повноважень здійснювалось надання п’ятої 
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адміністративної послуги: «Компенсація витрат за тимчасове розміщення 

внутрішньо переміщених осіб», яку запроваджено з метою реалізації в місті Києві 

Постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 № 333 «Про затвердження 

Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо 

переміщених осіб». 

Для надання зазначеної адміністративної послуги Управлінням розглядались 

прийняті від Управління (центру) надання адміністративних послуг Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації звернення з питання компенсації за 

тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період 

воєнного стану, а саме: повідомлення про розміщення внутрішньо переміщених 

осіб та заяви фізичних осіб з пакетами долученої документації щодо компенсації 

витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб.  

За наявності підстав для компенсації витрат за тимчасове розміщення 

внутрішньо переміщених осіб та вичерпного пакету документації Управлінням 

надсилались передбачені затвердженою процедурою запити до відповідних 

установ. 

За фактами прийняття позитивних рішень про компенсацію витрат за 

тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб Управлінням готувались 

відповідні звіти до Департаменту житлово-комунальної інфраструктури для 

подальшого опрацювання переданих даних. 

За 2025 рік Управлінням опрацьовано 1 повідомлення про розміщення 

внутрішньо переміщених осіб та 13 заяв на компенсацію витрат за тимчасове 

розміщення внутрішньо переміщених осіб. Загалом надано 14 послуг 

«Компенсація витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб». 

За результатами надання зазначеної адміністративної послуги Управління 

здійснювало щотижневе інформування Департаменту житлово-комунальної 

інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) про стан виконання Постанови Кабінету Міністрів 

України від 19.03.2022 № 333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за 

тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб». 

З внесенням змін до постанови Кабінету Міністрів України щодо надання 

державної підтримки внутрішньо переміщеним особам, на підставі пункту 20 

Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо 

переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                       

від 31.12.2024 № 1544, участь районних в місті Києві державних адміністрацій у 

супроводженні механізму призначення та виплати компенсації витрат не 

передбачається.   

На сьогодні зазначена адміністративна послуга райдержадміністраціями не 

надається. Функції з призначення та виплати компенсації витрат передані до 

органів Пенсійного фонду України. 

З питань приватизації за звітний період Управлінням: 
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1. Прийнято в роботу 686 заяв про надання адміністративних послуг, в тому 

числі: 

- 55 приватизаційних справ (заяви на приватизацію); 

- 23 заяви на оформлення і видачу дублікатів свідоцтв; 

- 5 заяв на внесення змін до свідоцтв про право власності на житло; 

- 603 заяви на видачу довідок про участь/неучасть у приватизації житла 

державного житлового фонду. 

2. Підготовлено та оформлено 662 справи, в тому числі: 

- 34 рішення про приватизацію квартир (житлових приміщень у гуртожитках)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

та 34 свідоцтва про право власності на житло; 

- 16 рішень про оформлення і видачу дублікатів свідоцтв та 16 дублікатів 

свідоцтв про право власності на житло;  

- 601 довідку щодо участі громадян у приватизації державного житла у 

Печерському районі; 

- 2 рішення про внесення змін до свідоцтв; 

- 7 відмов у оформленні свідоцтв про право власності на житло; оформленні і 

видачі дублікатів свідоцтв про право власності на житло; внесенні змін до 

свідоцтва про право власності; 

        - 2 заяви надіслано за належністю до інших адміністративних органів для 

розгляду по суті. 

3. Оформлено і надано громадянам 60 приватизаційних платіжних доручень 

для списання у відділеннях ПАТ «Державний ощадний банк України» 

використаних на приватизацію житлових чеків.  

4. Проведено 13 засідань Органу приватизації державного житлового фонду 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації. 

 

Оперативне оповіщення 

У структуру Управління входить відділ зв’язку та оповіщення, який 

складається із 5 оперативних добових чергових. Основні завдання відділу – збір 

інформації про надзвичайні події в районі та про відключення споживачів від 

житлово-комунальних послуг. Щоденно черговим формується та передається 

керівництву Печерської райдержадміністрації довідка із оперативними даними 

щодо ситуації в районі.  

В умовах воєнного стану службою оперативно проводиться моніторинг та 

збір інформації щодо ситуації в районі у разі ракетних обстрілів та пошкодження 

об’єктів інфраструктури, відповідно до повноважень вживаються заходи щодо 

передачі отриманих даних та інформування відповідних служб району та міста 

для подальшого вжиття заходів реагування відповідно до ситуації. 

Оперативний черговий служби оповіщення у разі отримання інформації про 

пошкодження об’єктів критичної інфраструктури внаслідок військової агресії 

Російської Федерації, оперативно оповіщає керівництво КП «Керуюча компанія з 
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обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» про необхідність 

вжиття заходів для злиття системи теплопостачання, яке в свою чергу доводить 

вказану інформацію до керівників структурних підрозділів, у разі відсутності 

мобільного зв’язку. 

У разі звернення керівників будинків інших форм власності, надається 

інформація, що стосується певної ситуації, вживаються заходи реагування. За 

необхідності доведення інформації до керівництва ОСББ, ЖБК та інших, 

оперативним черговим здійснюється обдзвін, надсилаються листи/повідомлення 

тощо.  

 

 

Питання №3. ЗАХОДИ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬСЯ З МЕТОЮ НАЛЕЖНОГО 

ПРОВЕДЕННЯ ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ, В МЕЖАХ 

ПОВНОВАЖЕНЬ 

 

Відповідно до розпорядження Київського міського голови від 24.03.2025                    

№ 206 «Про закінчення опалювального періоду 2024-2025 року в місті Києві» з                             

24 березня 2025 року було розпочато відключення  житлових будинків від 

теплопостачання. Відключення об’єктів соціальної сфери здійснювались згідно 

письмових заявок. 

На початку квітня у  зв’язку із різким зниженням температури зовнішнього 

повітря та пониженням її до -5 С˚, Управлінням житлово-комунального 

господарства та будівництва було підготовлено інформаційні листи до керівників 

обслуговуючих організацій щодо необхідності проведення позачергової перевірки 

поверхневих електрощитів, головних розподільчих щитів (ГРЩ) та забезпечення 

їх належного технічного стану для стабільної роботи в умовах стрімкого 

зниження температури зовнішнього повітря та підвищеного користування 

співвласниками будинків обігріваючих електроприладів. Також про те, що для 

уникнення пошкодження систем централізованого опалення було запропоновано  

приспустити рівень теплоносія. 

Одразу було розпочато роботу по складанню плану заходів з підготовки 

господарства району та проходження осінньо-зимового періоду 2025/2026 років. 

Розпорядженням Печерської райдержадміністрації від 20.05.2025 № 218 

«Про підготовку господарства району та проходження осінньо-зимового періоду 

2025/2026 років» затверджено заходи комунального підприємства «Керуюча 

компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району міста Києва» 

щодо підготовки житлових будинків та об’єктів соціальної сфери до осінньо-

зимового періоду 2025/2026 років, згідно з якими проводяться роботи по ремонту 

покрівель, фасадів та внутрішньобудинкових інженерних мереж, відновлення 

теплоізоляції трубопроводів гарячого водопостачання, опалення, герметизації 
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інженерних вводів у будинки, придбання термометрів, повірка манометрів, 

заготівля посипкових матеріалів, підготовка снігоочисної техніки та інше. 

Зазначене розпорядження Печерської райдержадміністрації доведено до 

керівників всіх обслуговуючих організацій усіх форм власності. 

У Печерському районі до опалювального сезону 2025-2026 років готується  

951 багатоквартирний житловий будинок всіх форм власності. 

Після проведення конкурсу на призначення управителя, залишилося                        

29 житлових будинків, де зареєстровано ОСББ, які перебували на обслуговуванні                                  

КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району 

м. Києва» та не увійшли до конкурсу з призначення управителя багатоквартирних 

будинків і не визначилися з формою управління. 

Головам ОСББ надіслано листи, на дошках оголошень житлових будинків 

розміщено пам’ятки про необхідність визначення форми управління та 

забезпечення підготовки будинків до роботи в опалювальний період                                 

2025-2026 років. Також проводиться робота із співвласниками таких будинків, 

надаються консультації та правова допомога у підготовці пакету документів на 

обрання управителя. 

На виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 02.10.2025 № 61 «Про 

теплозабезпечення об’єктів соціальної сфери в опалювальному періоду 2025/2026 

років у місті Києві» з 03 жовтня 2025 року було розпочато підключення об’єктів 

соціальної сфери у Печерському районі то теплопостачання. 

З 29 жовтня 2025 року відповідно до розпорядження виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24.10.2025 

№ 73 «Про початок опалювального періоду 2025/2026 років у місті Києві» 

розпочато підключення житлових будинків до теплопостачання. 

У зв’язку зі сприятливими погодними умовами та підвищенням температури 

зовнішнього повітря підключення житлових будинків відбувалось поступово 

відповідно до заявок керівників обслуговуючих організацій. Підключення 

житлових будинків було завершено 24 листопада 2025 року. 

У звітному періоді проведено відповідну роботу з керівниками                                 

ЖБК, ОСББ та інших управляючих компаній щодо своєчасного погашення 

заборгованості за спожиті послуги з газо- тепло- та електропостачання: 

надсилаються листи, проводиться роз’яснення в телефонному режимі, 

запрошуються відповідальні представники на засідання районного штабу. 

Надається всебічна допомога в укладанні договорів реструктуризації на 

погашення заборгованості. 
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Питання №4. БЛАГОУСТРІЙ ТЕРИТОРІЇ РАЙОНУ, КОНТРОЛЬ ТА 

ПРОТИДІЯ РОЗМІЩЕННЮ НЕСАНКЦІОНОВАНОЇ СТИХІЙНОЇ 

ТОРГІВЛІ ТА ПОЛІПШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО СТАНУ 

 

За 2025 рік працівниками відділу з питань благоустрою та екології (далі – 

Відділ) було складено 127 протоколів про адміністративні правопорушення та 

внесено 236 приписів (неналежний санітарно-технічний стан території, незаконне 

розміщення тимчасових споруд, несанкціонована торгівля та інші порушення 

Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради 

від 25.12.2008 № 1051/1051). 

З метою недопущення несанкціонованої торгівлі на території району, 

Печерською районною в місті Києві державною адміністрацією створено робочу 

групу розпорядженням від 12.06.2019 № 429 «Про створення робочої групи з 

питання боротьби з несанкціонованою торгівлею на території Печерського району 

міста Києва», до складу якої включено фахівців структурних підрозділів 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, представників 

Печерського управління поліції Головного управління Національної поліції в 

місті Києві. 

Так, впродовж 2025 року спеціалістами відділу з питань благоустрою та 

екології Печерської районної в місті Києві державної адміністрації складено                   

43 протоколи про  адміністративне правопорушення щодо порушення 

благоустрою, а саме: самовільне зайняття території (частини території) об’єкта 

благоустрою без дозвільної документації.  

Відділ, відповідно до наданих повноважень, здійснював постійний контроль 

за виконанням дотримання умов та термінів аварійних та планових карток на 

тимчасове порушення благоустрою та його відновлення, виданих Департаментом 

територіального контролю виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації).  

В період 01.01.2025 по 31.12.2025 Печерською районною в місті Києві 

державною адміністрацією погоджено на закриття 255 аварійних та 51 планову 

контрольну картку на тимчасове порушення благоустрою та його відновлення у 

зв’язку з прокладанням або ремонтом інженерних мереж. 

В частині охорони навколишнього природного середовища проводилася 

послідовна політика щодо охорони навколишнього природного середовища та 

раціонального використання природних ресурсів на території Печерського району 

м. Києва. 

З метою мінімізації та локалізації негативного впливу від діяльності 

промислового комплексу району на навколишнє середовище проводилась 

координаційна робота з підприємствами, організаціями та установами району 

щодо роз’яснення з впровадження природоохоронних програм та застосування 

новітніх технологій.  
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Розглянуто 3 звернення підприємств щодо публікації в засобах масової 

інформації стосовно намірів отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря на території Печерського району. 

 

 

Питання №5. ЗАХОДИ, ЯКІ ВЖИВАЮТЬСЯ ВІДДІЛОМ З ПИТАНЬ 

МАЙНА КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ДЛЯ ПЕРЕДАЧІ ВІЛЬНИХ 

НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ В ОРЕНДУ ТА НАДХОДЖЕННЯ КОШТІВ 

ЗА ОРЕНДУ ДО БЮДЖЕТУ 

 

У 2025 році до відділу з питань майна комунальної власності надійшло                 

1573 документи. Через електронну торгову систему «ProZorro.Продажі» надійшло 

54 заяви щодо продовження договорів оренди (з проведенням аукціону та без 

аукціону).  

Протягом року підготовлено 893 документи. У межах виконання функцій з 

управління майном комунальної власності територіальної громади міста Києва, 

переданого до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації, підготовлено 49 розпоряджень, з яких 36 – з питань оренди, також 

11 розпоряджень щодо закріплення/перезакріплення майна, 1 розпорядження про 

проведення інвентаризації, 5 розпоряджень щодо фінансових планів та діяльності 

комісії з аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств, 2 проєкти 

рішень Київської міської ради. 

У межах повноважень відділу відпрацьовувалися питання внесення змін та 

доповнень до статутів (положень) підприємств, установ та організацій, переданих 

до сфери управління райдержадміністрації, відповідно до рішень Київської 

міської ради щодо їх реорганізації. Також протягом року відділ брав участь в 

опрацюванні питань, пов’язаних із припиненням структурних підрозділів 

райдержадміністрації, щодо яких прийнято відповідні рішення. 

Здійснювався контроль за поданням комунальними підприємствами, 

установами та організаціями Печерського району до Департаменту комунальної 

власності міста Києва узагальненої звітності щодо використання нежитлового 

фонду та інвентаризації нерухомого майна. Зазначена звітність щоквартально 

подавалася та аналізувалася відділом. 

Спільно з Управлінням житлово-комунального господарства та будівництва 

опрацьовувалися питання приймання-передачі відомчого житлового фонду. 

Прийнято до комунальної власності територіальної громади міста Києва та 

передано до сфери управління райдержадміністрації одну квартиру. 

Протягом року здійснювалася перевірка фінансових планів комунальних 

підприємств на відповідність установленій формі та готувалися матеріали 

відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 19.01.2022 № 139. Проведено                   
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4 засідання комісії з аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств. 

Фінансові плани на 2025 рік затверджено розпорядчими документами та внесено 

до системи ІКС «Баланс». 

По мірі надходження матеріалів від підприємств-балансоутримувачів 

здійснювався розгляд питань списання майна відповідно до рішення Київської 

міської ради від 27.09.2018 № 1536/5600. Надано одне погодження на списання 

нежитлової будівлі та інших основних засобів у зв’язку з будівництвом споруди 

подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття 

Ліцею № 181 Печерського району м. Києва. 

Підготовлено 2 проєкти рішень Київської міської ради. За результатами 

розгляду Київською міською радою прийнято одне рішення, інший проєкт 

проходить процес погодження структурними підрозділами виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). 

Щоквартально надавався узагальнений звіт щодо проведення державної 

реєстрації речових прав на нерухоме майно територіальної громади міста Києва. 

Станом на 01.01.2026 зареєстровано 654 з 719 об’єктів нерухомого майна, що 

становить 89,7%. 

Протягом року вчинялися дії щодо взяття на облік безхазяйного нерухомого 

майна. Взято на облік культову споруду (каплицю) по вул. Лаврській, 27-Б та 

нежитлову будівлю літ. «Д» по вул. Паркова дорога, 16. 

Спільно з Управлінням житлово-комунального господарства та будівництва 

проводилася робота щодо передачі житлових будинків на баланс ОСББ. Протягом 

року передано 10 будинків. 

Через систему «ProZorro.Продажі» опрацьовано 54 заяви щодо оренди.                      

У 2025 році підготовлено та проведено 13 аукціонів з передачі в оренду 

нежитлових приміщень комунальної власності. Розміщено 9 інформаційних 

повідомлень щодо передачі майна в оренду без проведення аукціону для 

бюджетних установ та громадських організацій. Відпрацьовано та підписано                        

2 додаткові договори до нотаріально посвідчених договорів оренди. 

Протягом року складено 79 актів перевірки використання нежитлових 

приміщень комунальної власності. Проведено 6 засідань районної комісії з питань 

погашення заборгованості з орендної плати. 

Станом на 01.12.2025 за орендоване майно комунальної власності нараховано 

30 360,360 тис. грн, отримано 29 800,305 тис. грн. Рівень надходження орендної 

плати становить 98% від нарахованої суми. 

Протягом 2025 року здійснено 11 закріплень/перезакріплень майна. 

Безоплатно прийнято до комунальної власності приміщення спортивної зали 

площею 570,8 кв. м по вул. Лютеранській, 14-В з подальшою передачею на праві 

узуфрукта Управлінню освіти та інноваційного розвитку. 
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Питання №6. РЕАЛІЗАЦІЯ ОСВІТНІХ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ 

ПРОГРАМ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ 

 

Мережа закладів загальної середньої освіти району  

У 2025 році у Печерському районі міста Києва функціонували різні типи 

закладів загальної середньої освіти, зокрема: 

• 24 заклади освіти комунальної форми власності: 

- ліцеїв – 21; 

- гімназій – 3; 

• 17 закладів освіти приватної форми власності: 

- Загальноосвітній навчальний заклад «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з 

поглибленим вивченням іноземних мов «Інтелект»; 

- ТОВ «Учбовий комплекс «Олександрійська гімназія»; 

- ТОВ «Загальноосвітній навчальний заклад «Фокус освіти»; 

- ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА-ЛІЦЕЙ І-ІІІ РІВНІВ»; 

- ТОВ «Заклад загальної середньої освіти «МЕЙНСТРІМ»; 

- ТОВ «КИЇВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «КРИЛА»; 

- ТОВ «Науковий ліцей/пансіон «Міжнародна Зелена Школа ім. Клима 

Чурюмова»; 

- ТОВ «КИЇВСЬКА ГІМНАЗІЯ «МІЖНАРОДНА ШКОЛА М’АНДРИК»; 

- ТОВ «КИЇВСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ ЛІЦЕЙ «СТАДІ ЕКЕДЕМІ»; 

- ТОВ «ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ «КЬЮ КІДС ПЕЧЕРСЬК»; 

- ТОВ «ПОЧАТКОВА ШКОЛА «НЬЮТОН КІДЗ»; 

- ТОВ «КИЇВСЬКИЙ ПРИВАТНИЙ ЛІЦЕЙ УКРАЇНСТВА»; 

- ТОВ «КИЇВСЬКИЙ ПРИВАТНИЙ ЛІЦЕЙ «ПЕРША УКРАЇНСЬКА 

ШКОЛА»; 

- ТОВ «Ліцей «Ньютон Кідз» м. Києва»; 

- ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Приватний 

ліцей м. Києва «Джерело знань»; 

- ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАКЛАД 

ОСВІТИ «ЛІЦЕЙ «ІНТЕЛІУМ»; 

- ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ «ЇЖАЧКОВА ШКОЛА». 

На кінець 2025 року у ЗЗСО району охоплено навчанням 15538 учнів, з них: 

12340 здобувають освіту у комунальних, 3198 у приватних ЗЗСО. 

Освітній процес в усіх ЗЗСО району здійснюється у першу зміну. Мережа 

закладів освіти задовольняє потреби мешканців Печерського району м. Києва. 

Навчання організовано за інституційною та індивідуальною формами навчання. У 

Печерському районі м. Києва визначено базову школу для дистанційного 

навчання – Ліцей інформаційних технологій №79 імені Бориса Патона 

Печерського району м. Києва. 

Відповідно до вимог законів України «Про освіту», «Про повну загальну  
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середню освіту» відбулася зміна типу та найменування 21 закладів загальної 

середньої освіти комунальної форми власності, а саме: Ліцей № 32 «Успіх» 

Печерського району м. Києва, Академічний ліцей № 47 Печерського району                       

м. Києва, Ліцей міжнародних відносин № 51 Печерського району м. Києва, 

Предславинський ліцей № 56 Печерського району м. Києва, Печерський ліцей                 

№ 75 Печерського району м. Києва, Кловський ліцей № 77 Печерського району              

м. Києва, Ліцей № 78 Печерського району м. Києва, Ліцей інформаційних 

технологій № 79 імені Бориса Патона Печерського району м. Києва, Ліцей № 80  

Печерського району м. Києва, Ліцей № 84 Печерського району м. Києва, Ліцей               

№ 86 «Консул» Печерського району м. Києва, Ліцей № 88 Печерського району              

м. Києва, Ліцей № 89 імені Григорія Цехмістренка Печерського району м. Києва, 

Ліцей № 90 Печерського району м. Києва, Ліцей № 109 ім. Т. Г. Шевченка 

Печерського району м. Києва, Ліцей № 117 ім. Лесі Українки Печерського району 

м. Києва, Ліцей № 133 Печерського району м. Києва, Гімназія № 134 Печерського 

району м. Києва, Ліцей № 181 Печерського району м. Києва, Гімназія № 5 

Печерського району м. Києва, Гімназія № 94 «Еллада» Печерського району                      

м. Києва. 

Організаційно-правові заходи по проведенню установчих документів до 

вимог законодавства щодо зміни типу та найменування проводяться в 3 закладах 

загальної середньої освіти комунальної форми власності Печерського району. 

 

Навчання дітей з особливими освітніми потребами 

У Гімназії № 134 Печерського району м. Києва функціонує 3 спеціальні 

класи для дітей із вадами мовлення, у яких навчаються 19 учнів із відповідною 

нозологією. 

У 17 закладах загальної середньої освіти Печерського району м. Києва 

відкрито 93 інклюзивні класи, в яких здобувають освіту 144 дитини з особливими 

освітніми потребами з інклюзивною формою навчання, а саме: 

- Гімназії № 5 Печерського району м. Києва – 8 учнів у 5 класах; 

- Ліцеї міжнародних відносин № 51 Печерського району м. Києва – 10 учнів    

у 8 класах; 

- Предславинському ліцеї № 56 Печерського району м. Києва – 2 учні у              

2 класах; 

- Печерському ліцеї № 75 Печерського району м. Києва – 9 учнів у 8 класах; 

- Ліцеї № 78 Печерського району м. Києва – 2 учні у 2 класах; 

- Ліцеї інформаційних технологій № 79 імені Бориса Патона Печерського 

району м. Києва – 4 учні в 3 класах; 

- Ліцеї № 80 Печерського району м. Києва – 12 учнів у 6 класах; 

- Ліцеї № 84 Печерського району м. Києва – 7 учнів у 5 класах; 

- Ліцеї № 88 Печерського району м. Києва – 22 учні у 13 класах; 

- Ліцеї № 89 імені Григорія Цехмістренка Печерського району м. Києва –                   



24 

 

1 учень в 1 класі; 

- Ліцеї № 90 Печерського району м. Києва – 2 учні у 2 класах; 

- Гімназії № 94 «Еллада» Печерського району м. Києва – 13 учнів у 8 класах; 

- Ліцеї № 109 ім. Т. Г. Шевченка Печерського району м. Києва – 9 учнів                   

у 7 класах; 

- Ліцеї № 117 ім. Лесі Українки Печерського району м. Києва – 7 учнів                      

у 6 класах; 

- Ліцеї № 133 Печерського району м. Києва – 17 учнів у 6 класах; 

- Гімназії № 134 Печерського району м. Києва – 7 учнів у 5 класах; 

- Ліцеї № 181 Печерського району м. Києва – 12 учнів у 6 класах. 

У спеціальних та інклюзивних класах вищезазначених закладів освіти 

Печерського району м. Києва забезпечено диференційований психолого-

педагогічний супровід учнів/учениць з особливими освітніми потребами.                           

У інклюзивних класах введені ставки асистента вчителя, по 1 (одній) ставці на 

клас. Розроблені та затверджені індивідуальні навчальні плани для цих дітей.                             

У 15 закладах загальної середньої освіти відкрито ресурсні кімнати, які оснащені 

дидактичними матеріалами, технічними засобами відповідним обладнанням для 

навчання та проведення корекційно-розвиткових занять, створені 2 медіатеки –                  

у Ліцеї № 78 Печерського району м. Києва, Ліцеї № 181 Печерського району                     

м. Києва. 

Для всіх дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у закладах 

освіти Печерського району, створені всі необхідні умови для навчання, 

виховання, соціально-психологічної адаптації, підтримки та розвитку.                               

У встановленому порядку вживаються заходи щодо оновлення та модернізації 

матеріально-технічного забезпечення освітнього простору. 

Надалі планується відкривати інклюзивні та спеціальні класи у закладах 

загальної середньої освіти Печерського району м. Києва відповідно до потреб 

населення. 

 

Профільне навчання 

У 2025/2026 навчальному році профільним навчанням охоплено 2192 учні       

(93% від загальної кількості учнів 10-11 класів): 

• іноземної філології – 1005 (43,3%); 

• фізико-математичний – 49 (2,7%); 

• української філології – 207 (11,3%); 

• інформаційно-технологічний – 123 (5,6%); 

• економічний – 65 (3,6%); 

• правовий – 184 (8,3%); 

• математичний – 255 (11,6%); 

• біолого-хімічний – 11 (0,8%); 

• історико –мистецький - 43 (1,9%); 
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• географічний – 140 (6,3%); 

• технологічний – 110 (5,0%) 

У 2025/2026 навчальному році другу іноземну мову вивчає 5458 учнів. 

У ЗЗСО району забезпечено відкритий доступ шкільної та батьківської 

громадськості до інформації щодо профілізації школи. 

 

Індивідуальне навчання 

Рівний доступ до здобуття освіти в обсягах, визначених Державним 

стандартом, забезпечується також шляхом організації здобуття освіти за 

індивідуальною формою (екстернатом, сімейною (домашньою) формою, 

педагогічним патронажем). 

Станом на кінець 2025 року на індивідуальну форму навчання зараховано 

1269 учнів. 

 

Документи про освіту 

За підсумками 2024/2025 навчального року в районі отримали: 

• свідоцтва про здобуття базової загальної середньої освіти 1690 учнів, з них 

з відзнакою – 196 (12%);  

• свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти отримали                     

1660 випускників, з них з відзнакою – 293 (18%). 

Протягом останніх років ці показники стабільно високі. 

 

Медичне обслуговування, харчування 

Медичне обслуговування у закладах загальної середньої освіти Печерського 

району у 2025/2026 навчальному році здійснювалося відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 20.01.2021 № 31 «Про затвердження Порядку 

здійснення медичного обслуговування учнів закладів загальної середньої освіти», 

наказу Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 № 2205 «Про 

затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти», 

наказу Міністерства охорони здоров’я України № 682 від 16.08.2010 «Про 

удосконалення медичного обслуговування учнів» та інші. 

Відповідно до цих нормативно-правових актів у школах Печерського району 

передбачена обов’язкова наявність аптечок у кабінетах природничо-математичних 

дисциплін: географії, математики, біології, фізики, хімії, а також у шкільних 

майстернях та у місцях спортивних занять. 

У всіх ЗЗСО облаштовано медичні кабінети, в яких є необхідне обладнання. 

Медичні огляди учні та працівники закладів освіти району проходять вчасно та в 

повному обсязі. 

Харчування дітей у ЗЗСО Печерського району у 2025/2026 навчальному році 

організовано у відповідності до чинного законодавства, а саме: відповідно до 

статті 56 Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну 
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середню освіту», статті 5 Закону України «Про охорону дитинства», Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», постанови 

Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 № 856 «Про організацію харчування 

окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», Порядку 

надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та 

професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються 

від обкладення податком на додану вартість, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 02.02.2011 № 116, постанови Кабінету Міністрів України 

від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування 

у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», рішення 

Київської міської ради від 03.03.2016 № 118/118 «Про надання додаткових пільг 

та гарантій сім’ям киян – Героїв Небесної Сотні та киянам – постраждалим 

учасникам Революції Гідності», рішення Київської міської ради від 15.12.2022               

№ 5892/5933 «Про надання додаткових пільг та гарантій киянам, які приймали 

(приймають) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України, членам їх сімей, членам загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України», рішення Київської міської ради від 23.03.2023 

№ 6251/6292  «Про забезпечення харчуванням учнів з числа дітей з інвалідністю, 

які здобувають освіту в комунальних закладах загальної середньої освіти 

територіальної громади міста Києва», рішення Київської міської ради                                 

від 05.12.2024 № 416/10224 «Про внесення змін до міської цільової програми 

«Турбота. Назустріч киянам на 2025-2027 роки». 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 13.08.2025 № 969 

«Деякі питання фінансування харчування учнів початкових класів закладів 

загальної середньої освіти за кошти Всесвітньої продовольчої програми 

Організації Об’єднаних Націй у 2025 році» учнів початкових класів закладів 

освіти комунальної форми власності Печерського району міста Києва забезпечено 

безоплатним одноразовим харчуванням – 3639 осіб. 

Для учнів 5-11 класів закладів загальної середньої освіти денної форми 

навчання, з числа дітей пільгових категорій, установлюється одноразовий режим 

харчування (сніданок). Станом на кінець 2025 року безоплатно харчуються                  

1105 учнів. Харчування учнів, які не належать до пільгових категорій, 

здійснюється за кошти батьків. 

Харчування учнів комунальних закладів загальної середньої освіти 

Печерського району у 2025/2026 навчальному році забезпечує Товариство з 

обмеженою відповідальність «Контракт Продрезерв 5».  

Управлінням освіти та інноваційного розвитку, спільно з адміністраціями 

шкіл, проводиться систематичний контроль за ефективністю функціонування 

системи організації харчування учнів у закладах освіти та дотримання вимог 

чинного законодавства стосовно харчування дітей. 
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Дистанційне навчання 

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України 

навчання дітей стало проходити із використанням технологій дистанційного 

навчання. У ЗЗСО району використовуються різні інструменти для безперервного 

навчання дітей: електронна пошта, соціальні мережі (Facebook), месенджери 

(Viber, WhatsApp, Telegram) тощо. Усі ЗЗСО Печерського району володіють 

інструментарієм дистанційного формату освітнього процесу. 

Система організації освітнього процесу в дистанційному форматі побудована 

на основі різноманітних цифрових засобів, із обов’язковим дотримання 

академічної свободи вчителів. Важливим елементом цього процесу є продовження 

ведення у 2025/2026 навчальному році електронних класних журналів. Заклади 

загальної середньої освіти Печерського району використовують електронні 

журнали таких розробників, як ЄДИНА ШКОЛА та HUMAN. 

Педагоги району активно використовують широку палітру цифрових 

інструментів для забезпечення безперервності процесу навчання: онлайн-уроки на 

платформах Zoom, Google Meet, Microsoft Teams; власні методичні розробки, 

зокрема на основі сервісів Google та Microsoft; освітні платформи «Всеукраїнська 

школа онлайн», «На урок», «EdEra», «Дія. Цифрова освіта», «Prometheus», 

«Learning.ua», «ClassDojo» та багато інших. 

Станом на кінець 2025 року дистанційним навчанням було охоплено                    

1193 здобувачі освіти. 

 

Робота з обдарованими дітьми 

У закладах освіти Печерського району м. Києва приділяється велика увага 

питанням виявлення та підтримки творчої молоді шляхом залучення її до участі у 

різноманітних конкурсах, олімпіадах, фестивалях, змаганнях тощо. У 2025 році 

учні закладів загальної середньої освіти району брали участь у ІІІ (міському) етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у                                  

2024/2025 навчальному році та вибороли 420 призових місця. У січні-лютому 

2025 року учні та учениці закладів загальної середньої освіти Печерського району 

брали участь у ІІ (міському) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Київського територіального відділення Малої 

академії наук України. 51 учень/учениця закладів загальної середньої освіти 

Печерського району м. Києва зайняли призові місця: 

- І місце – 18 учнів/учениць; 

- ІІ місце – 22 учні/учениці; 

- ІІІ місце – 11 учнів/учениць; 

- 2 учасники нагороджені грамотами управління освіти та інноваційного 

розвитку. 

10 здобувачів освіти здобули І місце на ІV етапі Всеукраїнських учнівських 
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олімпіад з навчальних предметів у 2024/2025 навчальному році. 

У ІІІ (міському) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Київського територіального відділення Малої 

академії наук України перемогу вибороли 75 учнів /учениць: 

- І місце – 21 учень/учениця; 

- ІІ – 23 учні/учениці; 

- ІІІ місце – 31 здобувач освіти. 

Разом з тим, протягом 2025 року здобувачі освіти Печерського району                     

м. Києва брали участь у:  

- Всеукраїнському конкурсі «Олімпіада геніїв України» (GENIUS Olympiad 

Ukraine) – 2025; 

- XVII Всеукраїнському турнірі математичних боїв імені академіка Ляшка; 

- Європейській олімпіаді з експериментальної науки у м. Загреб; 

- Міжнародному літературному конкурсі Світової Федерації імені Роберта 

Бернза; 

- Міжнародному мистецькому конкурсі дитячої творчості « М.К. Чюрльоніс 

та Литва»; 

- Міжнародному конкурсі WDSF Kosice open у Словаччині; 

- Всеукраїнському конкурсі Еко-Техно Україна; 

- Всеукраїнському біологічному форумі учнівської та студентської молоді 

«Дотик природи» тощо. 

За наполегливість в навчанні, старанність, активну життєву позицію та 

перемоги в міжнародних олімпіадах, конкурсах, спортивних змаганнях для  

здобувачів освіти Печерського проведено третю Церемонію вручення відзнаки 

«Гордість Печерська», яка відбулася 21 травня 2025 року в Палаці дітей та 

юнацтва Печерського району. Відзнакою було нагороджено 108 дітей. 

Учні закладів освіти Печерського району м. Києва взяли участь у міському 

етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та 

вибороли 205 призових місць, а на ІІІ (міському) етапі ХІV Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка 

у 2024/2025 навчального року – 38 перемог. 

З 5 по 14 липня 2025 року в м. Дубаї, Об’єднані Арабські Емірати, проходила 

57-ма Міжнародна хімічна олімпіада, на якій учень Києво-Печерського ліцею                 

№ 171 Ян Горянський виборов золоту медаль. 

З 04.12.2025 по 16.12.2025 згідно з наказом управління освіти та 

інноваційного розвитку від 26.11.2025 № 112 проходив І (районний) етап 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН у 

2025/2026 навчальному році. Участь у ньому взяли 48 здобувачів освіти ЗЗСО.                   

20 учнів/учениць рекомендовано членами журі до ІІ (міського) етапу конкурсу-

захисту. 

Відповідно до рішення Київської міської ради від 06.11.2025 № 243/10710 
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«Про персональні стипендії Київської міської ради для призерів/призерок 

олімпіад, конкурсів і турнірів із навчальних предметів» 16 учнів та учениць 

закладів освіти Печерського району є стипендіатами Київської міської ради та 8 –  

Президента України. 

 

Міжнародна діяльність ЗЗСО 

У 2025 році заклади загальної середньої освіти району продовжували 

здійснювати роботу щодо зміцнення міжнародних зв’язків. Заклади освіти беруть 

участь у проєктах ЮНЕСКО «Школа миру», «День гідності», 

«Erasmus+CLIMAN», «На крилах надії» та активно співпрацюють із 

міжнародними організаціями United Nations Educational, Scientific and Cultural 

Organization, «Сади Перемоги» проєкту SURGe, Support to Ukraine’s Reforms for 

Governance, Learning Together, British Council «Teaching-and-learning-in-difficult-

time», AIESEC, «Teach For Ukraine», «USB: Ukrainian-Spanish Bridge» та ін. 

Триває співпраця зі школами Southeast LS land School district office (США, 

Аляска) та Southeast LS land School district office (Аляска, США), здійснюється 

налагодження контакту із початковою школою міста Арс-сюр-Мозель (Франція), 

університетом GISMA Business School (Німеччина); Joaquin Carrion School, Сан-

Хав’єр (Іспанія), Herder Gymnazium, Берлін (Німеччина), з культурним центром 

Україно-Французької дружби в місті Мец (Франція).  

Учнівська молодь ознайомлюється з програмами навчання в GISMA Business 

School. Гімназія № 5 Печерського району м. Києва бере участь в Міжнародних 

проєктах: «Сади Перемоги», «Lego Edu», «Освітня програма з протидії мінній 

небезпеці», який реалізовує БО «Українська освітня платформа» за підтримки 

UNICEF, проєкт Play Fest «Україна надзвичайна», проєкт «Create with anything», 

проєкт «Найбільший урок у світі». Академічний ліцей № 47 Печерського району 

м. Києва співпрацює з міжнародним коледжем Chavagnes International College, 

який знаходиться у Франції, Шавань-ан-Пайе; Освіта за кордоном Vaxly (Вакслі). 

У Печерському районі створено цілісну систему зміцнення та розвитку 

міжнародних зв’язків у сфері освіти, а також це є одним із пріоритетних 

напрямків роботи закладів загальної середньої освіти. 

 

Виховна робота 

Національно-патріотичне виховання – наскрізний виховний процес, 

спрямований на утвердження української національної та громадянської 

ідентичності, формування оборонної свідомості на основі суспільно-державних 

(національних) цінностей України, соціальної активності та відповідальності, 

готовності до дієвого виконання громадянського і конституційного обов’язку із 

захисту національних інтересів, державної незалежності і територіальної 

цілісності України. 

Реалізуючи мету національно-патріотичного виховання в закладах освіти 
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району використовуються різні форми та методи його організації. Це як 

традиційні методи: бесіди, диспути, зустрічі, лекції так і інноваційні форми і 

методи роботи: проєктна діяльність, створення просвітницького контенту тощо. 

Навчальний 2025/2026 рік розпочався у закладах загальної середньої освіти 

Печерського району, відповідно до методичних рекомендацій про організацію 

діяльності центрів національно-патріотичного виховання, затверджених наказом 

Міністерства освіти і науки України від 07.02.2024 № 141, з удосконалення 

навчально-матеріальної бази опорних ліцеїв з предмету «Захист України»: ліцей 

№ 88 Печерського району м. Києва та ліцей № 78 Печерського району м. Києва.                 

У цих закладах освіти здійснюється наповнення наочними посібниками, 

роздатковим матеріалом з навчальних програм «Захист України», поповнюються 

зразки стрілецької зброї та набоїв до них, що дозволяє використовувати нові 

форми та методи для засвоєння програмного матеріалу. Оборонно-спортивна 

робота передбачає проведення спортивних заходів із залученням допризовної 

молоді закладів загальної середньої освіти району.  

З метою виховання у підростаючого покоління глибокої поваги та любові до 

Батьківщини, національної свідомості, людської гідності, виховання в учнів 

почуття патріотизму, в закладах освіти Печерського району проведено ряд заходів 

з урахуванням безпекової ситуації. Зокрема, задля формування у молодого 

покоління шанобливого ставлення до ветеранів, пам’яті загиблих (померлих) 

захисників і захисниць України, виховання молоді у дусі патріотизму та героїзму 

закладами загальної середньої освіти Печерського району м. Києва було 

проведено відповідні інформаційні, просвітницькі та виховні заходи із залученням 

учасників бойових дій. 

Протягом травня 2025 року в офлайн-форматі проведено міський етап 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

серед команд закладів загальної середньої освіти районів міста Києва. У заході 

взяли участь 2 рої від двох закладів освіти: 1 команда старшої вікової категорії, 1 

– середньої вікової категорії. 

На виконання наказу управління освіти та інноваційного розвитку                                

від 27.11.2025 № 113 «Про проведення районних змагань з вогневої підготовки 

«ОЖИГА» імені Григорія Цехмістренка серед учнів закладів загальної середньої 

освіти Печерського району м. Києва» 03-04.12.2025 на базі ліцею № 89 імені 

Григорія Цехмістренка Печерського району м. Києва було проведено І етап 

районних змагань, у якому взяли участь 10 команд. 

Протягом 2025 року забезпечувалося національно-патріотичне виховання 

учнів району шляхом проведення освітніх заходів, націлених на піднесення 

престижу української мови, культури, історичної пам’яті, інтеграції патріотичного 

виховання в освітній процес. 
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Заклади позашкільної освіти 

У Печерському районі працює 2 позашкільні заклади освіти: 

- Печерський палац дітей та юнацтва – навчально-виховна діяльність Палацу 

проводиться за такими напрямками: естетичний, декоративно-прикладний, 

організаційно-масовий. У закладі охоплено гуртковою роботою 1651 вихованець; 

- Центр культурного, спортивного розвитку дітей, юнацтва та молоді «Арт» 

працює за трьома напрямками: художньо-естетичний, науково-технічний, 

спортивно-туристичний, усього в закладі налічується 625 вихованців. 

Лідери «ПЕРЛ» організували та провели благодійні акції «Допоможемо – 

переможемо», «Друзі наші менші», «М’які спогади». На благодійному Джазовому 

вечорі було зібрано понад 8000 грн. 

Працівниками ПДЮ було організовано та проведено два етапи мистецького 

простору «На/Дихай». Протягом зимових канікул та наприкінці навчально року 

простір відвідали майже 5000 здобувачів освіти віком від 5 до 16 років. Діти мали 

можливість духовно та інтелектуально збагачуватися, розширювати світогляд, 

розвивати власний творчий потенціал, вдосконалювати соціальні навички та 

реалізувати власні ідеї в безпечних умовах та сприятливому середовищі. 

Заклади позашкільної освіти Печерського району провадять систематичну 

роботу з національно-патріотичного виховання на рівні гурткової роботи та в 

організації районних заходів. Керівники гуртків проводять тематичні бесіди та 

заняття до національних свят та пам’ятних дат, гуртки прикладного напряму 

виготовляють сувеніри-обереги для Захисників України, підготовлено виставкові 

роботи з кераміки та образотворчого мистецтва до Дня Незалежності України, 

Дня захисників та захисниць України, Дня Збройних Сил України тощо. Загалом 

переглянуто навчальні програми та плани роботи, що дозволило переорієнтувати 

певні напрямки на вивчення історії, традицій та культурного надбання 

українських митців різних напрямків та жанрів. 

На районному рівні було проведено інтелектуально-розважальну вікторину 

«Quiz» до Дня захисників та захисниць України та до Дня Українського козацтва, 

у якій взяли участь 16 команд від 15 закладів освіти Печерського району. 

За ініціативи Печерської ради лідерів «ПЕРЛ» було проведено збір 

гуманітарної допомоги для дітей ВПО і дітей з прифронтових територій. Зібрано 

більше 5 тон допомоги. 

В гуртках Палацу дітей та юнацтва проведено майстер-класи до Дня миру, 

Дня української писемності та мови. Проведено опитування серед вихованців та 

педагогів ПДЮ, за результатами якого створено відео «Що для тебе свобода?» до 

Дня Гідності і Свободи. 

За ініціативи Печерської ради лідерів «ПЕРЛ» було проведено благодійну 

акцію «Плетіння сіток» для учнівської молоді Києва за участі матері Героя 

України Андрія «Джуса» Пільщикова. 

В рамках міжнародної діяльності з культурної дипломатії та піднесення 
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іміджу України, її культурної спадщини та майбутнього було організовано дві 

гастрольні поїздки Народного художнього колективу дитячого хору «Щедрик» до 

Німеччини та Фінляндії. 

Вихованці Народного художнього колективу «Дитяча художня студія» 

Палацу дітей та юнацтва здобули призові місця на Міжнародному двотуровому 

фестивалі-конкурсі мистецтв «Таланти Всього Світу» («Talents Of Planet») та на 

Міжнародному багатожанровому дистанційному фестивалі конкурсі мистецтв 

«Зіркова весна», а також взяли участь в І Міжнародній благодійній виставці                    

«100  картин дітей незламної України». Експозиція картин була представлена в 

приміщенні Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР) у Лондоні, 

яку відвідав Король Великобританії. Роботи вихованок ДХС були придбані 

Європейськими благодійниками, а кошти перераховані на допомогу 

постраждалим від війни. 

Перемоги найменших вихованців відділу «Народна творчість» в номінаціях 

декоративно-прикладного та ужиткового мистецтва в Міжнародних та 

Всеукраїнських конкурсах: Міжнародному багатожанровому фестивалі-конкурсі 

«Весна і мама», Міжнародному багатожанровому фестивалі-конкурсі мистецтв і 

талантів «Ми Українці», Всеукраїнському дистанційному мистецькому конкурсі 

«Оберегова лялька-мотанка», Всеукраїнському дистанційному мистецькому 

конкурсі «Янголятко Перемоги», Всеукраїнському багатожанровому 

дистанційному конкурсі «МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ». 

Перемоги Народного художнього колективу ансамблю естрадно-класичного 

танцю «Лілея» в Міжнародних конкурсах: Міжнародному багатожанровому 

конкурсі мистецтв «Ancona fest», Всеукраїнському патріотичному 

багатожанровому конкурсі мистецтв «Душа України», Міжнародному 

двотуровому конкурсі мистецтв «Свято весни – 2025» Австрія, Міжнародному 

двотуровому багатожанровому фестивалі-конкурсі мистецтв «Європейська 

весна», Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Київ єднає», Міжнародному 

конкурсі мистецтв «Трансформація», Міжнародному двотуровому конкурсі 

мистецтв «Празька симфонія» Чехія, Міжнародному благодійному двотуровому 

конкурсі мистецтв «Fiesta Fest» Валенсія (Іспанія). 

Творчі колективи Палацу дітей та юнацтва та Центру «АРТ»: Народний 

художній колектив дитячий хор «Щедрик», Народний художній колектив 

ансамбль бандуристів «Мальви», Народний художній колектив дитячий хор 

«Веснянка», ансамбль військово-патріотичної пісні, гурток петриківського 

розпису «Казковий світ» брали участь у міжнародних виставках, конкурсах, 

фестивалях різних рівнів спрямованих на популяризацію української мови, 

культури та історії України. 

Працівники та вихованці закладів позашкільної освіти району здійснюють 

благодійну діяльність, зокрема: благодійні ярмарки та аукціони по збору коштів 

на ЗСУ, виступи колективів та проведення майстер-класів на благодійних заходах. 
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Заклади дошкільної освіти 

У районі обліковується 65 закладів дошкільної освіти (далі – ЗДО):                                       

27 комунальної форми власності, 3 відомчих, 35 приватних. 

З них комунальної форми власності: 

- загального розвитку – 19; 

- комбінованого типу – 5;  

- компенсуючого – 3.  

Наразі функціонує 22 ЗДО. 

Окрім того, відповідно до статті 35 Закону України «Про дошкільну освіту», 

у зв’язку з відсутністю типу організації освітньої діяльності санаторних закладів 

дошкільної освіти та з метою приведення у відповідність комплектацію груп у 

ДНЗ № 424 Печерського району м. Києва до вимог чинного законодавства, 

реорганізовані санаторні групи для часто хворіючих дітей віком від 2-х до                         

6 (7) років в групи загального розвитку віком від 2-х до 6 (7) років. 

З метою належного укомплектування груп та наявного запиту батьків дітей 

раннього віку в ДНЗ № 143, № 377 Печерського району м. Києва створено вікові 

групи для дітей раннього віку від 1,5 до 3-х років. 

За результатами моніторингу загальної кількісті дітей у спеціалізованому 

ДНЗ № 273 Печерського району м. Києва, зважаючи на особливості комплектації 

наповнюваності спеціальних груп та з метою збільшення дитячого контингенту 

щодо оптимізації роботи ДНЗ реорганізовано дві спеціальні групи в групи 

загального розвитку. 

До ЗДО комунальної форми власності, згідно з системою електронного 

запису дітей (далі – «СЕЗ ЗДО») зараховано 1616 дітей дошкільного віку. 

Обліковується 13 спеціальних груп, що складає 10% від загальної кількості 

груп. Це групи для дітей з функціональними мовленнєвими труднощами, з 

функціональними фізичними, моторними труднощами, з функціональними 

сенсорними труднощами (зорові функції) та соціоадаптаційними труднощами. 

Протягом 2025 року функціонувало 12 спеціальних груп, у яких здобувало 

дошкільну освіту – 113 дітей та 7 груп з інклюзивною формою навчання та 

виховання для дітей з особливими освітніми потребами у яких виховувалося                    

23 дитини. 

Відповідно до попередньої комплектації груп у ЗДО на кінець 2025 року 

планово розраховано місць на 2562 дітей, при розрахунковій потужності 

функціонуючих ЗДО комунальної форми власності – 2269 місць. 

Зарахування дітей в ЗДО відбувається відповідно до рішення Київської 

міської ради від 13.09.2018 № 1369/5433 «Про затвердження Порядку здійснення 

видатків на дошкільну освіту у місті Києві на основі базового фінансового 

нормативу бюджетної забезпеченості» та розпорядження виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.03.2019 
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№ 517 «Про функціонування системи електронного запису дітей до комунальних 

закладів дошкільної освіти територіальної громади міста Києва – «СЕЗ ЗДО». 

У зв’язку з режимом воєнного стану впродовж року, кількість дітей, які 

перебувають в черзі на зарахування до обраного батьками ЗДО суттєво 

зменшилась. 

На кінець 2025 року «СЕЗ ЗДО» дітей налічує 473 заявки, з них: 

- до 3-х років – зареєстрованих 351 дитина; 

- з 3-х до 6 років – зареєстрованих 122 дітей. 

З підтвердженою реєстрацією в місті Києві, що зареєстровані в «СЕЗ ЗДО» –

198 дітей. На поточний навчальний рік першочергово бажали бути зарахованими 

в ЗДО Печерського району – 44 дитини. 

Тимчасово призупинено освітній процес у ЗДО, а саме: у зв’язку з 

відсутністю укриттів – 2, зменшення контингенту дітей – 2 та проведення 

капітального ремонту – 1.  

Фактичне відвідування дітей у середньому складало 65% від загальної 

кількості дітей.  

На виконання Закону України «Про дошкільну освіту» у районі 

продовжується робота щодо максимального охоплення дітей дошкільною 

освітою. 

Наразі продовжується набір на вільні місця в ЗДО. Усі функціонуючі ЗДО 

переведені на 11-годинний режим роботи, що передбачено чинним 

законодавством України. 

Щороку вивчається соціально-економічний стан сімей та постійно 

оновлюються аналітичні дані про соціальний статус сімей. У ЗДО району –                       

78  дітей з багатодітних родин, 7 дітей з інвалідністю. 

У зв’язку із подіями, які відбуваються на нашій землі, до управління освіти 

та інноваційного розвитку надходили звернення громадян, які переселилися з 

тимчасово окупованих територій до Печерського району міста Києва щодо 

влаштування дітей до ЗДО. Здійснюється щомісячний моніторинг дітей, 

зарахованих (відрахованих) до ЗДО. На кінець 2025 року в ЗДО здобувало 

дошкільну освіту – 154 дитини із числа внутрішньо переміщених осіб, дітей 

учасників антитерористичної операції – 32, діти членів сімей загиблих (померлих) 

захисників і захисниць України – 5.  

У всіх ЗДО впроваджено систему аналізу небезпечних факторів та контролю 

у критичних точках (НАССР). 

Крім того, розроблені та використовуються в роботі матеріали з повним 

описом продуктів, які використовуються в ЗДО (склад продукту, структура та 

фізико-хімічні характеристики, мікробіологічні та хімічні критерії, вид обробки, 

спосіб споживчого та транспортного маркування, вид маркування, умови 

зберігання та транспортування, термін придатності, спосіб реалізації, метод збуту, 

дані про передбачуваного споживача або специфічну групу споживачів, спосіб 
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споживання (використання) тощо). 

Під час масових спалахів інфекційних хвороб в ЗДО діють чіткі карантинні 

обмеження. Працівники в повному обсязі забезпечені засобами індивідуального 

захисту, миючими та дезінфікуючими засобами. 

З метою профілактики частих ГРВІ, грипу, частих гострих бронхітів, 

пневмонії та хронічних захворювань верхніх дихальних шляхів у дошкільному 

навчальному закладі № 424, продовжує використовуватися унікальна оздоровча 

галокамера, так звана «соляна кімната». 

Слід зазначити, що у дошкільному навчальному закладі № 731 (далі – ДНЗ           

№ 731) впроваджено проєкт «Формування культури лідерства та основ 

саморозвитку», який спрямований на виховання та розвиток патріотизму серед 

дітей та батьківської громадськості. За підсумками роботи вищезазначеного 

проєкту, педагогічний колектив ДНЗ № 731 продовжує дослідно-

експериментальну діяльність «Формування лідерських навичок в освітньому 

середовищі закладу дошкільної освіти», який затверджений на засіданні 

експертної комісії «Науково-дослідної лабораторії експериментальної педагогіки 

та педагогічних інновацій» 20 червня 2024 року. Крім того, педагогічний колектив 

є учасником у реалізації інноваційного освітнього проєкту на всеукраїнському 

рівні за темою «Організаційно-педагогічні умови соціально-емоційного навчання 

за програмою «Лідер у Мені» в закладах дошкільної, загальної середньої та 

професійно-технічної освіти». 

 

Охорона праці, пожежна безпека та цивільний захист 

Питанням безпечної роботи закладів освіти району приділяється значна 

увага. Одне з таких питань – протипожежна безпека. З цією метою проводяться 

інструктажі з пожежної безпеки для працівників та дітей, які фіксуються в 

журналах встановленого зразка. Розроблені плани евакуації. Двічі на рік 

проводиться практичне відпрацювання дій при виникненні надзвичайної ситуації. 

В більшості закладів освіти евакуаційні виходи відповідають нормативним 

вимогам: утримуються в належному стані, незахаращені, позначені покажчиками 

«Вихід», білого кольору на зеленому фоні. Встановлені покажчики 

місцезнаходження пожежних гідрантів та пожежних водойм. Заклади освіти 

забезпечені вогнегасниками та іншим протипожежним інвентарем. 

Протипожежне обладнання, внутрішні водогони, шляхи евакуації в більшості 

випадків відповідають нормативним вимогам. Приведено у відповідність діючим 

вимогам горища та підвали закладів освіти. Систематично контролюється 

відповідність протипожежним правилам горищ, підвальних приміщень, 

електрощитових, під’їзних до закладу освіти шляхів. 

Управлінням освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації в рамках виділеного фінансування було 

встановлено системи пожежної сигналізації в 35 закладах освіти, а саме:                       
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ЗЗСО №№ 5, 75, 117, 133, 145, УГЛ, 47, 90, 181, 89, 80, 88, 56, 32, 51, 79, 84, 86, 

94, 109, 77, 134, 78 ЗДО №№ 1, 377, 458, 171, 228, 728, 46, 653, 457, 731,                             

ЗПО Центр «АРТ» та ПДЮ. Також укладено договір щодо обслуговування та 

передачі сигналу на пульт вищезазначених закладів. 

Управління постійно виконує роботи з обслуговування електричних мереж 

закладів освіти Печерського району м. Києва. Разом з тим, заклади освіти 

Печерського району в повному обсязі забезпечені необхідною нормативною 

кількістю первинних засобів пожежогасіння, проведено просочування дерев’яних 

конструкцій 11 закладів дошкільної освіти, та 22 закладів загальної середньої 

освіти. 

Також в закладах освіти Печерського району міста Києва створено                              

12 Дружин юних рятувальників-пожежних. Розроблено та затверджено 

Положення та план роботи Дружин юних рятувальників-пожежних. Створено                   

12  класів безпеки в закладах загальної середньої освіти району. З працівниками 

закладів освіти проводяться інструктажі з пожежної безпеки відповідно до 

нормативних вимог. 

Розроблено план комплексних заходів з пожежної безпеки управління освіти 

та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації в закладах освіти Печерського району на 2025 рік. Слід зазначити, 

що з метою практичної перевірки рівня всебічної підготовки об’єктів галузі з 

цивільного захисту та з метою закріплення досягнутих позитивних результатів, 

удосконалення готовності функціональної підсистеми цивільного захисту до 

реагування на надзвичайні ситуації, воєнного стану та створення умов для 

підвищення безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу в 

закладах освіти був проведений «День цивільного захисту» та «Тиждень безпеки 

дитини». 

У закладах освіти Печерського району в квітні 2025 року проведено «Тижні 

знань з основ безпеки життєдіяльності». Основною метою було допомогти 

сформувати в учнів та вихованців свідоме ставлення до свого життя і здоров’я, 

оволодіти основами здорового способу життя, життєвими навичками безпечної 

для життя і здоров’я поведінки у повсякденному житті та при виникненні 

надзвичайних ситуацій і під час сигналу «Повітряна тривога». 

З дітьми постійно проводяться бесіди щодо попередження дорожньо-

транспортного травматизму, з правил поведінки під час освітнього процесу, в 

транспорті, в метрополітені, на вулиці, під час екскурсій, у громадських місцях, 

на природі та дії під час сигналу «Повітряна тривога». 

Під час проведення в травні місяці «Тижня дорожнього руху» організовано 

конкурси малюнків, плакатів на тему безпеки дорожнього руху. 

Пріоритетними напрямками роботи управління освіти та інноваційного 

розвитку та ЗЗСО є збереження та зміцнення здоров’я дітей, формування у 

школярів свідомої мотивації до збереження здоров’я та життя, дбайливого 
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ставлення до оточуючих. Постійно проводиться роз’яснювальна робота серед 

працівників, учнів і вихованців, яка спрямована на запобігання загибелі дітей на 

водних об’єктах, а саме: безпечної поведінки біля водоймищ, порядку надання 

першої медичної допомоги потерпілим. Напередодні канікул в закладах освіти 

проводяться інструктивні наради з питань дотримання безпеки та поведінки на 

водних об’єктах відповідно до Правил охорони життя людей на водних об’єктах 

України з відповідним записом в журналах реєстрації інструктажів з питань 

охорони праці. 

Належна увага приділяється профілактиці тютюнопаління, алкоголізму та 

наркоманії. Постійно проводиться інформаційно-просвітницька робота серед 

учнівського, педагогічного, батьківського колективів. 

Учні закладів загальної середньої освіти Печерського району м. Києва є 

активними учасниками дитячо-юнацького волонтерського руху щодо формування 

здорового способу життя. Значну профілактичну роботу проводить шкільне 

учнівське самоврядування та вчителі, які читають предмет «Основи здоров’я». До 

роботи залучаються організації, що опікуються здоров’ям підростаючого 

покоління. 

У ЗЗСО створені умови для якісної фізичної підготовки учнів, проведення 

масової оздоровчої та фізкультурно-спортивної роботи. Всі заклади мають 

спортивні зали та спортивні майданчики, які забезпечені спортивним 

обладнанням. 

Для запобігання нещасних випадків на уроках фізкультури, під час 

спортивних змагань та ігор з учнями проводяться первинні та цільові (перед 

кожним заняттям) інструктажі з безпеки життєдіяльності. 

Питання профілактики травматизму невиробничого характеру постійно 

обговорюються, створюються відеоролики моделювання надзвичайних ситуацій 

та безпечного виходу з них. Використовуються комп’ютерні презентації та інші 

форми роботи щодо виховання в оточуючих навичок дій в надзвичайних 

ситуаціях та під час воєнного стану. 

До роботи з профілактики травматизму невиробничого характеру 

долучаються працівники управління ДСНС, управління патрульної поліції міста 

Києва, охорони праці, медичні працівники, громадські організації, що проводять 

роботу з питань формування навичок здорового способу життя, безпеки 

життєдіяльності. 

Педагогічні працівники розробляють авторські уроки, виховні години, на 

яких розглядаються питання профілактики та запобігання нещасних випадків, 

виробляються навички дій у надзвичайних ситуаціях та під час воєнного стану, 

випускають наочний матеріал з безпеки життєдіяльності. Створено банк даних 

передового педагогічного досвіду, який пропагується через засідання методичних 

об’єднань, творчих груп, семінарів з безпеки життєдіяльності. 

У мережі закладів освіти Печерського району міста Києва обліковується                      
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53 заклади освіти. Відповідно до актів оцінки об’єкта цивільного захисту 

рекомендовано для укриття учасників освітнього процесу 42 найпростіших 

укриттів у закладах освіти, а саме: заклади загальної середньої освіти – 22, 

заклади дошкільної освіти – 19 та 1 бомбосховище. 

У зв’язку з відсутністю у 7 закладах освіти підвальних та напівпідвальних 

приміщень та неможливістю збудувати нові споруди подвійного призначення 

через велику кількість інженерних мереж на їхніх територіях (заклади дошкільної 

освіти – 3, заклади загальної середньої освіти – 2, заклад позашкільної освіти – 2) 

відповідно до угод, ці заклади використовують для укриття об’єкти цивільного 

захисту інших суб’єктів господарювання, які територіально до них наближені та 

мають в укриттях достатню кількість місць. 

 

Психологічна служба 

Управління освіти та інноваційного розвитку (далі – Управління) значну 

увагу приділяє розвитку та підвищенню якості роботи психологічних служб 

закладів освіти Печерського району м. Києва. 

Робота психологічних служб закладів освіти Печерського району у 2025 році 

відбувалась в складних умовах воєнного конфлікту – в умовах надзвичайних 

ситуацій. Основними напрямами роботи практичних психологів і соціальних 

педагогів закладів освіти Печерського району м. Києва залишались: профілактика, 

діагностика, консультування, просвітництво, корекційно-розвиткова робота. 

Разом з тим специфіка ситуації потребувала опанування нових понять, концепцій, 

інструментів роботи в ситуації фізичного та психічного травмування, 

переживання втрат, горя невизначеності. Професійна діяльність фахівців 

психологічних служб Печерського району м. Києва реалізовувалась через систему 

взаємодії зі всіма учасниками освітнього процесу: адміністрацією, 

вихователями/учителями, дітьми/учнями, батьками. У звичний набір методів і 

підходів були внесені корективи з урахуванням умов надзвичайної ситуації, умов 

воєнних дій. 

Протягом 2025 року діяльність фахівців психологічних служб була 

спрямована на своєчасне і систематичне вивчення особливостей психоемоційного 

стану учасників освітнього процесу, моніторинг станів протікання адаптаційних 

процесів, психофізичного розвитку здобувачів освіти, їх індивідуальних 

особливостей, особливостей соціального та інтелектуального розвитку, ціннісних 

орієнтацій; наданні психологічної та соціально-педагогічної підтримки всім 

учасникам освітнього процесу, виявлення адаптаційних розладів у здобувачів 

освіти та педагогічних працівників закладів освіти; надання консультативної 

допомоги в умовах довготривалого стресу, пошуках психолого-педагогічних 

шляхів і засобів забезпечення індивідуального, особистісно-орієнтованого 

підходу до кожної дитини, з врахуванням особливостей розвитку, ситуації, 

травматичних подій, які, можливо, мали місце у життєвої історії дитини, родини. 
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Значна увага приділялась проблемам медіаграмотності здобувачів освіти і 

педагогічних працівників в контексті негативного впливу інформаційної війни; 

особливостям роботи в медіа просторі в умовах війни. Особлива увага 

спеціалістами психологічних служб закладів освіти Печерського району м. Києва 

приділялась навчанню дітей, підлітків, учнівської молоді безконфліктному 

спілкуванню, безпечному та відповідальному користуванню Інтернетом, розвитку 

емоційного інтелекту учасників освітнього процесу з метою збереження та 

підтримки їхнього психічного здоров’я. 

Щомісячно проводились: 

- моніторинг ризиків виникнення насильства та інших деструктивних форм 

поведінки в дитячих/учнівських колективах; 

- вивчення причин тривожності, агресивності у дітей, підлітків;  

- єдині години спілкування щодо безпечної поведінки у мережі Інтернеті; 

- інформаційно-просвітницькі заходи за темами: «Безпечний інтернет: як 

уникнути вербування та залучення дітей та підлітків до бойових дій 

супротивником», «Інформаційна війна. Кібергігієна», «Принципи твоєї особистої 

безпеки», «Ти не один: кібербулінг, шахрайство в інтернеті, протиправна 

діяльність – як захистити себе»; 

- засідання у форматі «круглий стіл» за темами: «Диверсія – не спосіб 

заробітку, а злочин», «Запобігання вербуванню, використанню участі дітей у 

бойових діях» за участю представників патрульної поліції головного управління 

Департаменту патрульної поліції у м. Києві; 

- тижні безпечного Інтернету; 

- уроки-вікторини «Безпечний Інтернет: як уникнути неприємностей у 

мережі»; 

- правові квести для усвідомлення наслідків правопорушень «Крок у 

майбутнє без злочинів»; 

- тренінги та інтерактивні заняття за темами: «Чари кіберзахисту», 

«Кібербрама – твоя міць в Інтернеті»; 

- диспути на засіданнях дискусійних клубів за темами: «Як співвідносяться 

поняття «свобода» та «відповідальність». 

Батьки та вчителі отримували необхідну інформацію щодо контролю та 

захисту себе та дітей в онлайн просторі. Для батьків проводились заняття з 

елементами тренінгу: «Відповідальне батьківство», «Оберігаємо дітей під час 

воєнних дій», «Як налаштувати батьківський контроль онлайн», «Особливості 

виховання дітей в умовах збройного конфлікту». 

Спеціалістами психологічних служб закладів освіти Печерського району                

м. Києва проводились навчальні тренінги, інтерактивні заняття, консультації за 

темами: «Правила безпечної поведінки в Інтернеті», «Як протистояти 

маніпулюванню свідомістю», «Сучасні технології маніпуляції та способи 

протистояння їм», «Фейки і маніпуляції в умовах воєнного часу», організована 
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робота з відеоматеріалами «Безпека в Інтернеті». 

У закладах загальної середньої освіти Печерського району м. Києва 

організовані «Психологічні клуби», проводяться інформаційно-просвітниці 

заходи щодо запобігання грубим правопорушенням проти дітей та їх захисту, 

«години спілкування» з психологом за темами «Подорож океаном комп’ютерних 

знань», «Безпечний Інтернет в сучасних умовах». Особлива увага приділяється 

захисту дітей та підлітків від негативного впливу збройного конфлікту, 

запобігання вербуванню, використання дітей в умовах збройної агресії Російської 

Федерації проти України.  

У рамках програми «Школа і поліція» у закладах освіти Печерського району 

м. Києва проводились заняття за темами: «Кримінальна та адміністративна 

відповідальність неповнолітніх», «Що таке вербування, як його розпізнати в 

соціальних мережах», уроки за темами з питань безпеки в Інтернеті. На сторінках 

Facebook закладів загальної середньої освіти Печерського району м. Києва 

розміщена інформація з тематики: «Кібербезпека під час війни». 

Для дітей та підлітків вразливих категорій відповідно до потреб здійснювався 

соціально-педагогічний супровід, була забезпечена можливість отримання 

психологічного консультування та підтримки, участі у гуртках, спортивних секція 

та мистецьких студіях у вільний від навчання час та під час канікул. 

З метою підвищення рівня професійної обізнаності у питаннях превентивних 

заходів щодо запобігання порушенню прав дітей для заступників директорів з 

виховної роботи, спеціалістів психологічних служб, педагогічних працівників 

закладів освіти Печерського району м. Києва, за спільною ініціативою управління 

освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації та управління патрульної поліції Департаменту патрульної поліції у 

м. Києві були проведені консультації та інструктивно-методичні наради з питань 

запобігання та протидії всім формам насильства, обов’язків батьків щодо 

виховання та розвитку дитини, безпеки в Інтернеті дітей та підлітків, заохочення 

до здорового способу життя учасників освітнього процесу, законодавчі аспекти 

профілактики шкідливих звичок. 

Робота систематично проводиться за участю та в рамках співпраці 

Управління із сектором ювенальної превенції управління поліції Печерського 

району ГУНП у м. Києві, представниками патрульної поліції Департаменту 

патрульної поліції у м. Києві, спеціалістів ГУ ДСНС у м. Києві, Печерської 

районної організації Товариства Червоного Хреста України, Печерським 

районним у місті Києві центром соціальних служб. 

З метою підвищення рівня професійної компетентності спеціалістів 

психологічних служб закладів освіти Печерського району м. Києва протягом                  

2025 року відділом інформаційного забезпечення та комунікацій Управління були 

організовані різноманітні тренінги, робота інтервізійних та супервізійних груп, 

проведені навчальні семінари, практикуми, за темами: «Соціально-емоційне 
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навчання. Розвиток емоційного інтелекту в освітньому процесі», «Психологія 

виходу зі складних ситуацій: правові та психологічні аспекти виходу зі складних 

ситуацій», «Напрями попередження булінгу в освітньому середовищі» –  тренінг 

за участю спеціалістів Центру професійного розвитку педагогічних працівників     

м. Києва, «Новели в законодавстві та практиці профілактики та реагування на 

булінг у закладах освіти», «Запобігання та протидія домашньому насильству. Про 

внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та інших 

законів України у зв’язку з ратифікацією Конвенції Ради Європи про запобігання 

насильству стосовно жінок і домашньому насильству, боротьби з цими явищами», 

«Про деякі напрями просвітницько-профілактичної роботи з питань протидії 

насильству, булінгу, негативних звичок, формування правової культури у 

учасників освітнього процесу», навчальний тренінг для спеціалістів з питань 

користування системою для проведення діагностики – індивідуальної, групової, 

користування корекційно-розвивальними та просвітницько-профілактичними 

програми, ведення документації в електронному вигляді, «Створення безпечного 

освітнього середовища», «Запобігання вербуванню, використанню участі дітей у 

бойових діях та збройних конфліктах», «Робота зі сферою майбутнього в 

психологічній практиці», «Особливості активації внутрішніх ресурсів у дітей в 

кризових ситуаціях», «Збереження та зміцнення психічного здоров’я учасників 

освітнього процесу», «Нейроянголи як ресурс та доступ до власних ресурсів»,  

«Самогубство у підлітковому віці», «Небезпечні ігри для дітей та підлітків – чому 

діти грають в містичні ігри та до чого це може призвести», «Заохочення до 

здорового способу життя учасників освітнього процесу. Профілактика шкідливих 

звичок. Законодавчі аспекти», «Дари Фребеля», використання у роботі 

практичних психологів закладів освіти дидактичного набору «Дари Фребеля». 

Проведені тренінгові навчання за темами: «Напрями попередження булінгу в 

освітньому середовищі», «Управління конфліктом. Мирно й з посмішкою», 

«Психологічний тимбілдінг», «Відновлення ресурсів: шлях до гармонії», 

«Психологічні основи безконфліктної педагогічної взаємодії з підлітками»,  

«Психологічний супровід дітей з особливими освітніми потребами». Навчання 

проводилось за сприяння Центру професійного розвитку педагогічних 

працівників м. Києва (ЦПРПП). 

За ініціативою начальника управління освіти та інноваційного розвитку 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Т.Копил-Флатової 

продовжено тренінгове навчання педагогічних працівників закладів освіти 

Печерського району м. Києва, зокрема, практичних психологів, соціальних 

педагогів, асистентів вихователів/вчителів інклюзивних та спеціальних груп, 

вчителів, вихователів, методистів, в рамках теми «SEB-підхід та інклюзія в 

освіті». Тренером програми є співавторка SEB – approach CEO IIF – International  

Inclusion Foundation – Марина Крісов (Тель-Авів, Ізраїль). 

Протягом 2025 року проводились засідання інтервізійних та супервізійних 
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груп з метою опрацювання складних випадків психолого-педагогічної практики за 

темами: «Специфіка психологічного супроводу дитини, батьки якої переживають 

стан розлучення», «Специфіка підходу до роботи в ситуації розладів гендерної 

ідентифікації у дітей та підлітків», «Вередливість, впертість у дітей – коли у 

батьків та професіоналів опускаються руки», «Супервізія складних випадків 

психолого-педагогічної практики агресивних проявів у дітей та підлітків, 

пов’язаних із образами», «Супервізія складних випадків психолого-педагогічної 

практики, пов’язаною із проявами агресії, фізичного насилля у дитячих 

колективах». 

Проводились психологічні практикуми за темами: «Переосмислення та 

переналаштування психічних шаблонів. Психологія виходів зі складних 

ситуацій», «Особливості нейропсихологічного підходу у навчанні та вихованні 

дітей з особливостями розвитку». Зустріч була проведена за спільної ініціативою 

управління освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації та адміністрації Гімназії № 134 Печерського району                    

м. Києва, «Рекомендації педагогічним працівникам закладів освіти щодо 

збереження та зміцнення ментального здоров’я», «Профілактика виникнення 

деструкцій у підлітковому та юнацькому віці, специфіка психолого-педагогічної 

допомоги» (за спільною ініціативою Управління та адміністрації Українського 

гуманітарного ліцею Київського Національного університету імені Тараса 

Шевченка Печерського району м. Києва). 

Практичні психологи та соціальні педагоги закладів освіти Печерського 

району м. Києва протягом 2025 навчального року вирішували актуальні завдання 

оновлення наявного алгоритму професійної діяльності відповідно до змін умов 

типу навчання, концепції Нової української школи, здійснювали психологічний та 

соціально-педагогічний супровід освітнього процесу та його учасників, 

педагогічних новацій; допомагали розвитку обдарованих учнів, працювали у 

напрямку збереження психічного здоров’я учасників навчально-виховного 

процесу, займались профілактикою виникнення різних форм залежностей, 

шкідливих звичок, зокрема – алкоголізму, наркоманії, СНІДу, протиправної 

поведінки, агресії та жорсткості, булінгу; підвищення психологічної культури та 

обізнаності учнів, батьків, учителів/вихователів, керівників закладів освіти. 

Освітній напрям діяльності реалізувався через систему курсів, гуртків та 

занять психологічної спрямованості. Молоді фахівці мали можливість 

підвищувати свій професійних рівень на зустрічах «Школи молодих психологів та 

соціальних педагогів», яка працює на базі Ліцею № 86 «Консул» Печерського 

району м. Києва. 

Протягом 2025 року відділом інформаційного забезпечення та комунікацій 

Управління було організовано та проведено: 12 інструктивно-методичних нарад, 

зокрема, за участю представників Управління патрульної поліції Департаменту 

патрульної поліції у м. Києві, Служби у справах дітей та сім’ї, Печерського  
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районного у місті Києві центру соціальних служб; 2 засідання у форматі «Круглий 

стіл» з питань профілактики булінгу, протиправної поведінки у закладах освіти, 

ризикованої поведінки у дітей та підлітків, різного роду деструкцій у дитячих 

колективах, консультативні зустрічі для педагогічних колективів закладів 

загальної середньої освіти з питань превенції суїциду та булінгу в закладах освіти; 

тренінгові навчання з питань психічного здоров’я. Для спеціалістів психологічних 

служб забезпечено можливість отримати інтервізійну та супервізійну допомогу. 

Управлінням забезпечено доступ спеціалістам психологічних служб закладів 

освіти Печерського району м. Києва до автоматизованої системи АІС «Я – 

психолог», що дозволяє підвищити рівень ефективності роботи спеціалістів у 

напрямі діагностики та ведення документації. 

У роботі психологічних служб закладів освіти Печерського району м. Києва 

систематично приділяється увага питанням просвітницько-профілактичної 

роботи: з протидії торгівлі людьми та різним формам насилля, у Гімназії № 134 

Печерського району м. Києва, Гімназії № 94 «Еллада» впроваджується 

інформаційно-профілактична програма «Сімейна розмова». Також у закладах 

загальної середньої освіти Печерського району м. Києва впроваджуються 

антибулінгові програми, програми роботи в кризових ситуаціях, профілактики 

виникнення суїцидальних проявів у дітей та дорослих, шкільні служби 

порозуміння, програми соціально-емоційного навчання із розвитку психологічної 

стійкості, подолання травм, уміння керувати власними емоційними станами, 

підтримки учнів, які зазнали травм. 

В умовах створення доступу до освіти учнів незалежно від специфіки 

розвитку та формування набуває значення психологічний супровід дітей з 

особливими освітніми потребами. Для підвищення кваліфікації спеціалістів 

психологічних служб та педагогічних працівників були проведені навчальні 

семінари та організовані консультації з питань створення інклюзивного 

освітнього середовища. 

Пріоритетними напрямками роботи психологічних служб залишаються: 

підтримка психічного здоров’я учасників освітнього процесу, плекання 

психологічної стійкості, резилієнтності, здатності долати стреси у учасників 

освітнього процесу, підтримка дітей у викликах війни, плекання батьківської 

резилієнтності, проведення профорієнтаційної роботи в умовах гендерної 

рівності, профілактика виникнення всіх форм деструкцій у дитячий та учнівських 

колективах, протидія насиллю, булінгу, торгівлі людьми. Психологічна допомога 

є важливим фактором не лише збереження індивідуальної стабільності та 

цілісності. Вона здатна підтримати здоров’я, розвиток та стабільність суспільства 

в цілому. 

На даному етапі психологічним супроводом забезпечені: 24 заклади загальної 

середньої освіти Печерського району забезпечені практичними психологами 

(100%) та 17 закладів дошкільної освіти.  
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Науково-практична складова діяльності психологічних служб закладів освіти 

Печерського району посилена завдяки співпраці Управління з науковими 

установами: Інститутом психології імені Г. С. Костюка НАПН України, 

Інститутом соціальної та політичної психології НАПН України, Науково-

практичним медичним реабілітаційно-діагностичним центром МОЗ України. 

Результати співпраці управління освіти та лабораторії діагностики Інституту 

психології та політико-правових досліджень Інституту соціальної та політичної 

психології були представлені на засіданнях Президії Вченої Ради Академії 

педагогічних наук України. Спеціалісти психологічних служб закладів освіти 

Печерського району м. Києва, управління освіти та інноваційного розвитку 

Печерської райдержадміністрації брали участь у розробках протоколів поственції 

суїциду (буліциду) у закладах освіти. 

У наступному році планується спрямовувати професійні зусилля спеціалістів 

психологічних служб закладів освіти Печерського району м. Києва на підвищення 

якості і забезпечення доступності соціально-педагогічних та психолого-

педагогічних послуг у системі освіти, спрямованих на збереження і зміцнення 

фізичного, соціального та психологічного здоров’я учасників освітнього процесу, 

підвищення їх адаптивних можливостей, захисті прав та інтересів дітей, сприянні 

створенню умов для розвитку гармонійної, психологічно здорової та адаптивної 

особистості. 

 

Інженерно-господарча діяльність 

Облаштування найпростіших укриттів в підвальних приміщеннях закладів 

освіти – нагальна потреба сьогодення. У 2025 році розвиток ЗДО, ЗЗСО 

відбувався відповідно рішення Київської міської ради від 14.12.2023 № 7330/7574 

«Про Програму економічного і соціального розвитку міста Києва на 2024-2026 

роки, рішення Київської міської ради від 14.12.2024 № 7531/7572 «Про бюджет 

міста Києва на 2025 рік». 

На теперішній час розпочато виконання будівельно-монтажних робіт по 

об’єкту будівництва «Будівництво споруди подвійного призначення із захисними 

властивостями протирадіаційного укриття Ліцею № 181 Печерського району                        

м. Києва на земельній ділянці за адресою: вул. Джона Маккейна 22-а (Івана 

Кудрі), у Печерському районі місті Києва». Станом на 31.12.2025 виконано 40% 

робіт від запланованого обсягу. Плановий обсяг фінансування –                                               

20 000,00 тис. грн, фактичне касове виконання – 8000,99377 тис. грн. Роботи не 

виконані в повному обсязі у зв’язку погіршення погодних умов, при яких 

неможливо бетонувати основу фундаменту споруди подвійного призначення. 

З метою покращення умов перебування в закладах освіти проводяться 

поточні та капітальні ремонті роботи, а саме: облаштування сховищ та 

найпростіших укриттів. 

На поточний ремонт укриття Ліцею міжнародних відносин № 51                            
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(вул. Пилипа Орлика, 13) виділено кошти: – 1 000,00 тис. грн. Роботи виконані в 

повному обсязі. 

Відповідно до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації від 15.01.2025 № 14 «Про капітальний ремонт об’єктів, що 

фінансуються в 2025 році за рахунок бюджетних коштів по Печерській районній в 

місті Києві державній адміністрації» виконувався капітальний ремонт укриття в 

одному закладі освіти, а саме: ЗЗСО № 134 (Печерський узвіз, 13). Станом на 

31.12.2025 по об’єкту «Капітальний ремонт укриття Гімназії № 134», плановий 

обсяг фінансування – 15 978,027 тис. грн, фактичне касове виконання –                             

11 389,995 тис. грн, що становить 71% від плану. Роботи не завершено, об’єкт в 

експлуатацію не введено. Причина невиконання в тому, що підрядною 

організацією не забезпечено належної організації будівельного процесу та 

виконання робіт у встановлені договорами строки, що призвело до порушення 

умов укладених договорів та невиконання взятих на себе договірних зобов’язань. 

Також, станом на 31.12.2025 виконано: 

- 85% робіт з капітального ремонту фасаду Ліцею № 80 (бульв. Миколи 

Міхновського, 12-Б), плановий обсяг фінансування – 20 773,614 тис. грн, 

фактичне касове виконання – 17 620,211 тис. грн. Причини невиконання пов’язані 

в першу чергу із систематичними повітряними тривогами, обмеженням 

перебування працівників на об’єкті, перерви у виконанні робіт з міркувань 

безпеки, які призвели до порушення організації будівельного процесу; 

- 100% з капітального ремонту будівлі закладу дошкільної освіти № 152  

(вул. Михайла Бойчука, 3-А), плановий обсяг фінансування – 5 524,14 тис. грн, 

фактичне касове виконання – 4 310,471 тис. грн; 

- 86% робіт з капітального ремонту фасаду закладу дошкільної освіти № 46 

(вул. Шовковична, 44-Б), плановий обсяг фінансування – 4 551,46 тис. грн, 

фактичне виконання робіт – 3 926,3 тис. грн. Причина невиконання пов’язані в 

першу чергу із систематичними повітряними тривогами, обмеженням 

перебування працівників на об’єкті, перерви у виконанні робіт з міркувань 

безпеки, які призвели до порушення організації будівельного процесу; 

- 100% робіт з капітального ремонту (заміни вікон) Києво-Печерського ліцею 

№ 171 «Лідер» (вул. Лейпцизька, 11-А), плановий обсяг фінансування –                                       

2 868,72 тис. грн, фактичне касове виконання – 2 769,23417 тис. грн; 

- 100% робіт з капітального ремонту покрівлі закладу дошкільної освіти                       

№ 325 (бульв. Миколи Міхновського, 7-А), плановий обсяг фінансування –                        

2 068,11 тис. грн, фактичне касове виконання – 1 858,548 тис. грн. 

Найпростіші укриття закладів освіти Печерського району облаштовані 

відповідно до рекомендацій щодо визначення об’єктів, які можна включити до 

фонду захисних споруд цивільного захисту, як споруд подвійного призначення та 

найпростіших укриттів. 

Матеріально-технічне забезпечення та наявність мінімального набору речей 
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(інвентар, медикаменти) для забезпечення функціонування найпростіших укриттів 

відповідає вимогам наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 

№ 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних 

споруд цивільного захисту», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

30.07.2018 № 879/32331. 

За результатами обстежень об’єктів підземного простору закладів освіти 

встановлено, що найпростіші укриттів не забезпечують безбар’єрності, оскільки 

заклади освіти будувалися відповідно до будівельних норм, які не передбачали 

вимог безбар’єрного доступу людей з особливими можливостями. Управління 

працює над облаштуванням найпростіших укриттів засобами, що забезпечують їх 

доступність для маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю. 

 

 

Питання №7. ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ СОЦІАЛЬНИХ 

ПРОГРАМ У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ 

 

Управління соціальної та ветеранської політики Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації (далі – Управління) забезпечує виконання 

державної соціальної політики відповідно до визначених для нього завдань. 

 

Забезпечення реалізації державної політики щодо соціальної підтримки 

сімей, у тому числі сімей з дітьми, молодих сімей 

На обліку в Управлінні перебуває 145 одержувачів державної соціальної 

допомоги та компенсації, передбачених чинним законодавством України.  

Станом на 01.01.2026 року опрацьовано заяв та прийнято 1146 рішень щодо 

призначення допомоги, компенсації, а саме: 

- відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» 

призначено допомогу – 387 справ; 

- відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям» – 78 справ; 

- відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» – 102 справи; 

- відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, 

які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю» – 59 справ; 

- відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 №744 

«Деякі питання реалізації пілотного проекту з монетизації одноразової 

натуральної допомоги «пакунок малюка» – 240 справ;  

- відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги з догляду на непрофесійній основі» – 115 справ; 
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- відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній 

основі» – 8 справ; 

- відповідно до Постанови Кабінету міністрів України «Деякі питання 

надання послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня»» –                  

4 справи; 

- відповідно до Постанова Кабінету міністрів України «Про затвердження 

Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю 

волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого» –                 

33 справи; 

- відповідно до Наказу Департаменту соціальної та ветеранської політики 

виконавчого органу Київської ради (Київської міської державної адміністрації)  

«Про затвердження Порядку надання одноразової матеріальної допомоги деяким 

категоріям мешканців міста Києва для придбання медичних виробів (підгузків, 

пелюшок, урологічних прокладок) у 2005-2007 роках – 24 справи; 

- інші види державної соціальної допомоги – 96 справ. 

 

Забезпечення реалізації державної політики з питань соціального 

захисту внутрішньо переміщених осіб 

Згідно даних з Єдиної інформаційної системи соціальної сфери, відповідно 

до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 

«Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 

особам» (зі змінами), включно по 30.06.2025 перебувало 3596 отримувачів 

допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

З 01.07.2025 Постановою Кабінету Міністрів України від 25.06.2025 № 765 

«Деякі питання призначення та виплати державних соціальних допомог, 

соціальних стипендій органами Пенсійного фонду України» визначено 

забезпечення призначення та виплати соціальних допомог, в тому числі допомоги 

на проживання ВПО Пенсійним фондом України. 

Станом на 01.01.2026 року на обліку в управлінні перебуває 20 133 особи, 

дані про яких внесено до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо 

переміщених осіб, держателем якої є Міністерство соціальної політики, з них по 

категоріям: 

 

Осіб працездатного віку 13276 

Осіб на пенсії 3550 

Осіб з інвалідністю  694 

Дітей 2613 
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Згідно до наявної інформації, яка міститься в Єдиній інформаційній базі 

даних про внутрішньо переміщених осіб відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 01.10.2014 № 509 «Про облік внутрішньо переміщених 

осіб» протягом 2025 року управлінням видано: 1941 довідка про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи, 47 дублікатів довідок про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи та внесено зміни до облікових даних                                   

119  внутрішньо переміщеним особам. 

 

Забезпечення реалізації державної соціальної політики щодо 

встановлення статусів та видачі відповідних посвідчень, видача довідок 

Видача посвідчень багатодітним сім’ям. Станом на 01.01.2026 року на 

обліку в управлінні соціальної та ветеранської політики перебуває 685 

багатодітних родин, в яких виховуються 2183 дитини. 

Протягом 2025 року управлінням опрацьовано 276 звернень щодо 

видачі/продовження посвідчень батьків багатодітної сім’ї, дитини з багатодітної 

сім’ї. За результатами розгляду 16 особам, що звернулися за отриманням 

посвідчення багатодітної сім’ї, відмовлено у видачі у зв’язку з невідповідністю 

наданих документів вимогам законодавства. 260 осіб отримали відповідні 

документи, а саме: 

 

Видано посвідчення батьків багатодітної сім’ї  76 

Видано посвідчення дитини з багатодітної сім’ї  149 

Видано дублікатів посвідчень батьків багатодітної сім’ї 

та дитини з багатодітної сім’ї 

          9 

 

Продовжено строк дії посвідчень батьків багатодітної 

сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї 

         268 

 

Продовжено строк дії посвідчення дитини з багатодітної 

сім’ї шляхом вклеювання фотокартки у зв’язку з 

досягненням 14 річного віку 

         39 

 

 

Видача посвідчень отримувачам соціальних допомог відповідно до Закону 

України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з 

дитинства та дітям з інвалідністю» та Закону України «Про державну 

соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з 

інвалідністю». Відповідно до звернень громадян станом на 01.01.2026 

спеціалістами Управлінням видано 87 посвідчень отримувачам допомоги 

відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» та Закону України «Про 

державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію та особам з 

інвалідністю». Продовжено строк дії посвідчень 34 отримувачам допомоги. 
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Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.06.2025 № 695 

«Деякі питання окремих видів державної соціальної допомоги Пенсійним фондом 

України» та Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» з 01.07.2025 року повноваження 

передані до Пенсійного фонду України. Видано 17 довідок для отримання пільг 

особами з інвалідністю, які не мають права на пенсію чи соціальну допомогу 

згідно наказу Міністерства соціальної політики України від 21.09.2015 № 946. 

Видача посвідчень відповідно до Законів України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських 

переслідувань». Протягом 2025 року видано: 235 документів, що підтверджують 

статус осіб з інвалідністю внаслідок війни, член сім’ї загиблого (померлого) 

ветерана війни, Захисника чи Захисниці України відповідно до Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», а саме: 

 

Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни     69 

Вкладок до посвідчень «Особа з інвалідністю внаслідок 

війни» 

    18 

 

Посвідчення членам сім’ї загиблого Захисника чи 

Захисниці України 

    67 

 

Вкладок до посвідчень членам сім’ї загиблого Захисника 

чи Захисниці України 

    21 

 

Тимчасова довідка членам сім’ї загиблого Захисника чи 

Захисниці України 

    4 

 

Посвідчення сім’ям загиблих (померлих) ветеранів війни             5 

Вкладок до посвідчення членам сім’ї загиблих (померлих) 

ветеранів війни 

    3 

 

Нагрудних знаків «Ветеран війни-особа з інвалідністю 

внаслідок війни» 

           48 

 

 

За результатами перевірки Департаменту соціальної політики Міністерства у 

справах ветеранів України та на виконання наказу начальника управління 

соціальної та ветеранської політики Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації від 18.08.2025 спеціалістами управління проведено перевірку справ 

щодо правомірності встановлення статусу осіб з інвалідністю внаслідок війни та 

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць 

України. 

Перевірено 506 справ на правомірність встановлення статусу «Член сім’ї 

загиблого (померлого) ветерана війни, Захисника чи Захисниці України» та 

«Особи з інвалідністю внаслідок війни» із них: 

- 13 особам скасовано статус; 

- 453 справи без зауважень; 
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- виявлено необхідність актуалізації документів по 40 справах. 

Направлено 12 запитів до військових частин та архівних установ щодо 

отримання довідки затвердженого зразка: додаток 6 до Порядку № 413 та                  

додаток 1 до Порядку № 740, отримано та долучено до справи 3 довідки. Станом 

на 31.12.2025 рішення не прийнято по 9 справам у зв’язку з неотриманням 

відповідей на запити.  

Долучено до справ 28 витягів з інформаційно – аналітичної системи «Облік 

відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності 

судимості». 

Встановлення статусу ветеран праці та видача відповідних посвідчень. 

Відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності ветеранів 

праці та інших громадян похилого віку», управлінням соціальної та ветеранської 

політики видано 54 посвідчення «Ветеран праці» та видано 38  нагрудних знаків 

«Ветеран праці». 

Видача посвідчень громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.07.2018  

№ 551 «Деякі питання видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян» видано                                  

18  посвідчень. 

Видача довідок щодо встановлення/не встановлення статусів та 

отримання/неотримання соціальної допомоги. Протягом 2025 року, відповідно 

до заяв громадян, спеціалістами управління соціальної та ветеранської політики 

видано 325 довідок про розмір отримуваної соціальної допомоги та 

перебування/неперебування на обліку як отримувачів допомог, пільг, 

компенсацій. 

 

Здійснення призначення та виплата грошової допомоги, компенсацій та 

надання інших соціальних пільг, установлених законодавством 

Виплата грошової допомоги, компенсацій, пов’язаних із соціальним 

захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Компенсаційні виплати здійснюються відповідно до Порядку використання 

коштів державного бюджету для виконання програм, пов’язаних із соціальним 

захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.09.2005 № 936.  

Станом з 01.01.2025 на обліку в управлінні по 30.06.2025 перебувало                      

256 установ, підприємств та організацій Печерського району, на яких працює 

2264 особи, яким щомісячно здійснюються нарахування та виплачуються 

передбачені законодавством компенсації, а саме: 

- здійснення доплат за роботу на радіоактивно забруднених територіях, у зоні 

відчуження, безумовного (обов’язкового) відселення; 

- оплата за надання додаткової відпустки 14 робочих (16 календарних) днів; 
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- надання щорічної відпустки працівникам, які працюють на територіях 

радіоактивного забруднення; 

- збереження заробітної плати у разі переведення на нижче оплачувану 

роботу та у зв’язку з відселенням, громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; 

- виплата допомоги у разі звільнення з роботи громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи у зв’язку з ліквідацією, реорганізацією, 

перепрофілюванням, скорочення чисельності або штату працівників. 

За 2025 рік, протягом січня-червня, нараховано та виплачено компенсацій 

підприємствам на загальну суму 14 864 487,76 грн. 

Згідно постанов Кабінету Міністрів України від 25.06.2025 № 765 «Деякі 

питання призначення та виплати державних соціальних допомог, соціальних 

стипендій органами Пенсійного фонду України» та від 23.06.2025 № 766 «Про 

реалізацію експериментального проекту щодо централізації механізму виплати 

деяких державних допомог», якими передбачено призначення та виплату                         

з 01 липня 2025 року державних соціальних допомог Пенсійним фондом України. 

Відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи» №796-ХІІ від 28.02.1991  

перебуває на обліку 1688 громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, зокрема: 

- учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 1013 осіб; 

- потерпілих від Чорнобильської катастрофи – 338 осіб; 

- дітей, які потерпіли від Чорнобильської катастрофи – 130 осіб; 

- дружин (чоловіків), опікунів дітей померлих громадян – 204 особи. 

Відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи» та постанови Кабінету 

Міністрів України від 20.09.2005 № 936 «Про затвердження Порядку 

використання коштів державного бюджету для використання програм, пов’язаних 

із соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи», 1275 осіб отримують компенсаційні виплати. Також нараховані 

компенсації – 76 особам, у тому числі: 

- вартості продуктів харчування постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, віднесеним до категорії 1 і 2 – 62 особам; 

- одноразова компенсація по втраті здоров’я – 4 особам (постанова Кабінету 

Міністрів України від 26.10.2016 № 760 «Про затвердження порядку виплати 

одноразової компенсації за шкоду, заподіяну внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, інших ядерних аварій, ядерних випробувань, військових навчань із 

застосуванням ядерної зброї, та щорічної допомоги на оздоровлення деяким 

категорія громадян»). 

Відповідно до статті 48 Закону та постанови Кабінету Міністрів України                

від 12.07.2005 № 562 «Про щорічну допомогу на оздоровлення громадян, які 



52 

 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» в 2025 році нарахована  

щорічна допомоги на оздоровлення 1135 особам, постраждалим внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, та направлена для виплат до Київського міського 

центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат Департаменту 

соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації). 

Виплата соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих 

навчальних закладів. На виконання постанови Кабінету Міністрів України                   

від 28.12.2016 № 1045 «Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам 

(курсантам) вищих навчальних закладів» Управлінням проведені виплати 

соціальної стипендії студентам (курсантам) закладів фахової передвищої та вищої 

освіти. Призначення та виплата соціальних стипендій проводилася студентам 

(курсантам) навчальних закладів фахової передвищої та вищої освіти, які 

навчаються за денною формою за державним замовленням. 

Управлінням через навчальні заклади виплачувалася соціальна стипендія 

студентам з числа: 

- дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- осіб, які мають право на отримання соціальної стипендії відповідно до 

Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи»; 

- осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками 

бойових дій; 

- дітей, один з батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення 

антитерористичної операції; 

- дітей, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського 

протесту; 

- дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи; 

- осіб, яким призначені соціальні стипендії Верховної Ради України для 

студентів закладів фахової передвищої та вищої освіти з числа дітей-сиріт та дітей 

з малозабезпечених сімей; 

- дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю I-III групи; 

- студентів (курсантів) із малозабезпечених сімей, які отримують допомогу 

малозабезпеченим сім’ям; 

- осіб з інвалідністю внаслідок війни; 

- дітей померлих учасників Революції Гідності, учасників бойових дій або 

осіб з інвалідністю внаслідок війни. 

На обліку в управлінні соціальної та ветеранської політики перебувало                 

13 навчальних закладів фахової передвищої та вищої освіти Печерського району, 

соціальна стипендія виплачувалася 1748 студентам. 
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За 2025 рік, протягом січня-червня, управлінням соціальної та ветеранської 

політики профінансовано виплату соціальних стипендій на загальну суму                               

17 062 385,28 грн. 

Згідно постанов Кабінету Міністрів України від 25.06.2025 № 765 «Деякі 

питання призначення та виплати державних соціальних допомог, соціальних 

стипендій органами Пенсійного фонду України» та від 23.06.2025 № 766 «Про 

реалізацію експериментального проекту щодо централізації механізму виплати 

деяких державних допомог» якими передбачено призначення та виплату з                      

01 липня 2025 року державних соціальних допомог Пенсійним фондом. 

Забезпечення права на пільговий проїзд. Відповідно до Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Управлінням впродовж 

2025 року видано талони на пільговий проїзд по території України зі знижкою     

100% – 65 ветеранам війни; зі знижкою 50% – 20 ветеранам війни. 

Право пільгового проїзду залізничним транспортом гарантується                        

статтею 9 Закону України «Про залізничний транспорт». Відповідно до нього 

управлінням соціальної та ветеранської політики перевірено документи та 

внесено інформацію до Централізованого банку з проблем інвалідності щодо                   

78 осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю для придбання пільгових квитків через 

АТ «Укрзалізниця». 

Забезпечення реалізації права на житло за належні для отримання жилі 

приміщення. Організовано та проведено дев’ять засідань комісії щодо розгляду 

заяв деяких категорій осіб про призначення грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення при Печерській районній в місті Києві державній 

адміністрації (далі – Комісія). 

На засіданнях Комісії розглянуто 4 звернення осіб з інвалідністю, учасників 

АТО, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 19.10.2016 № 719 

«Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей». 

За результатами розгляду звернень Комісією призначено грошову 

компенсацію за належні для отримання жилі приміщення на загальну суму                          

10 342 198,93 грн. На засіданнях Комісії розглянуто 1 звернення внутрішньо 

переміщених осіб, учасників АТО, УБД відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 18.04.2016 № 280 «Питання забезпечення житлом 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України» та призначено грошову компенсацію за 

належні для отримання жилі приміщення на загальну суму 1 873 435,67 грн. 

Комісією проведено перевірку дотримання умов визначених Порядком, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719  

«Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей» під час 

виплати грошової компенсації, яка призначена особам з інвалідністю ІІ групи 
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внаслідок війни та за результатами розгляду виплачено грошову компенсацію за 

належні для отримання жилі приміщення 3 заявникам на загальну суму                                   

9 092 811,43 грн. 

 

Забезпечення соціальної інтеграції осіб з інвалідністю, сприяння 

створенню умов для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до об’єктів 

соціальної інфраструктури 

Забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації. Забезпечення 

технічними та іншими засобами реабілітації здійснюється відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 «Про затвердження 

Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими 

засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих 

категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно 

придбані такі засоби, їх переліку». 

Впродовж 2025 року Управлінням прийнято та опрацьовано 21 заяву від осіб 

з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших осіб щодо безкоштовного забезпечення 

технічними та іншими засобами реабілітації з урахуванням медичних висновків, 

про що внесено інформацію до Централізованого банку з проблем інвалідності та 

передано справи до Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю для подальшої 

роботи з підприємствами. 

Виплата грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні 

засоби. Відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 05.04.2012 № 321  

«Про затвердження Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації 

(технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової 

компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, їх переліку», протягом 

2025 року для вирішення питання виплати грошової компенсації за самостійно 

придбані технічні засоби реабілітації до Управління звернулось із заявами та 

відповідним пакетом документів 3 особи з інвалідністю. Дані звернення 

опрацьовано, внесено інформацію до Централізованого банку даних з проблем 

інвалідності та передано до Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю 

документи на виплату коштів за самостійно придбані технічні засоби реабілітації. 

Забезпечення реабілітації дітей з інвалідністю. Забезпечення реабілітації 

дітей з інвалідністю здійснюється відповідно до постанов Кабінету Міністрів 

України від 27.03.2019 № 309 «Про затвердження Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з 

інвалідністю» та від 19.01.2022 року № 31 «Про затвердження Порядку 

здійснення реабілітаційних заходів». 

Управлінням соціальної та ветеранської політики здійснено наступне: 

- відповідно до Порядку від 27.03.2019 № 309 взято на облік та направлено на 

реабілітацію 50 дітей з інвалідністю на загальну суму 1 050 654,26 грн; 
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- відповідно до Порядку від 19.01.2022 № 31 надійшло 13 заяв осіб з 

інвалідністю, які опрацьовано та передано до реабілітаційних установ. 

Поселення до будинків-інтернатів. На виконання Порядку організації 

надання соціальних послуг, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 01.07.2020 № 587 «Про організацію надання соціальних послуг», 

впродовж 2025 року Управлінням підготовлено та направлено документи до 

Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо влаштування до 

будинку-інтернату 1 особи з інвалідністю з дитинства та надано консультації 

щодо влаштування до будинку-інтернату 8 особам. 

Виплата грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне 

обслуговування автомобілів. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 14.02.2007 № 228 «Про порядок виплати та розміри грошових 

компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на 

транспортне обслуговування», Управлінням протягом 2025 року підготовлені та 

надіслані списки до Київського міського центру по нарахуванню та здійсненню 

соціальних виплат Департаменту соціальної політики виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо: 

- виплати компенсації на бензин, ремонт і технічне обслуговування 

автомобілів особам з інвалідністю різних категорій та на транспортне 

обслуговування – 13 особам, в тому числі: 10 особам з інвалідністю, які 

перебувають на обліку для виплати грошової компенсації на бензин, ремонт і 

технічне обслуговування автомобіля, та 3 особам з інвалідністю, які перебувають 

на обліку для виплати на транспортне обслуговування; 

- виплати щомісячної грошової компенсації витрат Героям України на 

автомобільне паливо з розрахунку 50 літрів високооктанового бензину на місяць 

відповідно до пункту 18 ст. 9 Закону України «Про основні засади соціального 

захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні» до 

Київського міського центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат 

Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради –               

1 особі. 

Внесення інформації до Централізованого банку даних з проблем 

інвалідності (ЦБІ) про осіб з інвалідністю. Протягом 2025 року Управлінням 

прийнято та опрацьовано заяви щодо внесення або зміни персональних даних осіб 

з інвалідністю, дітей з інвалідністю до ЦБІ та отримання доступу до електронного 

кабінету осіб з інвалідністю, а саме: 

- 28 заяв для відображення інформації в застосунку «Резерв+»; 

- 32 заяви для відображення актуальної інформації щодо дітей, яким 

встановлено інвалідність; 
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- 26 особам видано код авторизації для реєстрації на ВЕБ-порталі 

Централізованого банку даних з проблем інвалідності в електронному кабінеті 

особи з інвалідністю. 

 

Реалізація державної політики у сфері оздоровлення осіб з інвалідністю, 

громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів 

війни, Захисників та Захисниць України, військовослужбовців, які звільнені 

з військової служби та членів їх сімей, соціальної і професійної адаптації 

військовослужбовців, які звільняються з військової служби 

Оздоровлення осіб з інвалідністю, громадян, постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни, Захисників та Захисниць 

України, військовослужбовців, які звільнені з військової служби та членів їх 

сімей. В Управлінні станом на 01.01.2026 році перебуває на обліку для 

забезпечення санаторно-курортним лікуванням та відпочинком 767 осіб з числа 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, осіб з інвалідністю 

загального захворювання або з дитинства, ветеранів праці, інвалідів-війни, 

ветеранів війни, членів родини загиблих, учасників бойових дій.  

За 2025 рік направлено на оздоровлення 145 осіб вищезазначеної категорії, з 

них: 

- ветеранів праці – 45 осіб; 

- осіб з інвалідністю загального захворювання або з дитинства – 59 осіб                     

(в тому числі 5 осіб супроводжували 1 групу осіб з інвалідністю); 

- інвалідів війни – 9 осіб; 

- членів родини загиблих – 4 особи; 

- учасників бойових дій – 8 осіб; 

- постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 20 осіб. 

Організація роботи по забезпеченню санаторно-курортним лікуванням 

учасників АТО/ООС врегульована постановою Кабінету Міністрів України                     

від 31.03.2015 № 200 «Про затвердження Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників 

Революції Гідності та учасників антитерористичної операції санаторно-курортним 

лікуванням» (зі змінами). 

За 2025 рік до Управління щодо забезпечення санаторно-курортним 

лікуванням звернулись 25 осіб, що мають статус учасник бойових дій – 

АТО/ООС. Фінансування на 2025 рік для направлення на санаторно-курортне 

лікування учасників АТО та постраждалих учасників Революції Гідності не 

надходило. 

Облік ветеранів праці, осіб з інвалідністю внаслідок війни, членів сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни. На обліку в Управлінні перебувають: 

- 54 особи, яким встановлено статус «Ветеран праці» та видано посвідчення; 
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- 100 осіб, яким встановлено статус «Член сім’ї загиблого», «Член сім’ї 

загиблого Захисника чи Захисниці» та видано або подовжено посвідчення чи 

бланк-вкладку до посвідчення; 

 - 87 осіб, яким встановлено статус «Особа з інвалідністю внаслідок війни» та 

видано або подовжено посвідчення. 

Інформацію про осіб з числа членів сім’ї загиблого та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни, яким видано відповідне посвідчення та нагрудний знак в 

кількості 187 осіб, направлено до Міністерства у справах ветеранів для внесення 

до Єдиного державного реєстру ветеранів війни. Відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 21.06.2017 № 432 «Про затвердження Порядку та 

умов забезпечення соціальної та професійної адаптації осіб, які звільняються або 

звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі 

заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України» послуги з професійної адаптації отримала 1 особа з 

інвалідністю внаслідок війни. 

Облік осіб, які мають право на виплату грошової компенсації за найм 

(оренду) житлових приміщень особам, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України та осіб, які звернулися для 

отримання послуги із професійної адаптації. Відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 07.032025 № 252 «Деякі питання виплати грошової 

компенсації особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, за найм (оренду) ними житлових приміщень» прийнято та 

опрацьовано 5 заяв на виплату грошової компенсації, з них: 3 заяви учасника 

бойових дій та 2 заяви осіб з інвалідністю внаслідок війни. У 2025 році виплачено 

1 учаснику бойових дій грошову компенсацію за найм (оренду) житлового 

приміщення в сумі 36,2 тис. грн. 

 

Реалізація державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей 

Відпочинок дітей у супроводі одного з батьків чи іншого законного 

представника. Забезпечення путівками дітей киян-учасників антитерористичної 

операції віком до 14 років у супроводі матері, батька або особи, яка замінює 

батьків здійснюється за рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва за 

міською цільовою програмою «Підтримка киян – Захисників та Захисниць 

України» на 2023-2025 роки. 

На обліку для отримання путівок на оздоровлення дітей перебуває 93 сім’ї, 

які беруть участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України у супроводі одного з батьків або іншого 

законного представника. 
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За 2025 оздоровлено в санаторно-курортних закладах України 73 дитини у 

супроводі 62 дорослих. 

 

Організація надання соціальних послуг 

Оцінка потреб громади у соціальних послугах. На виконання постанови 

Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 587 «Про організацію надання 

соціальних послуг» та наказу Міністерства соціальної політики України                        

від 19.04.2023 № 130-Н «Про затвердження Порядку визначення потреб населення 

адміністративно-територіальної одиниці/територіальної громади у соціальних 

послугах» забезпечено збирання, узагальнення та внесення до відповідних 

додатків Порядку даних для визначення потреб населення району у соціальних 

послугах та подано зазначену інформацію для подальшого вивчення та 

узагальнення до Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). 

При формуванні показників потреби населення у соціальних послугах 

враховані дані: 

- Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Печерського району м. Києва; 

- Печерського районного у місті Києві центру соціальних служб; 

- управління освіти та інноваційного розвитку; 

- сектору охорони здоров’я; 

- Служби у справах дітей та сім’ї; 

- Київського міського центру зайнятості; 

- Головного управління пенсійного фонду України в м. Києві; 

- Печерського управління поліції Головного управління національної поліції 

у м. Києві; 

- Печерського районного відділу ДУ «Центр пробації»; 

- надавачів соціальних послуг недержавного сектору; 

- отримувачів соціальних послуг. 

Опрацювання звернень щодо надання та припинення соціальних послуг. 

Протягом 2025 року управлінням соціальної та ветеранської політики 

здійснювалась організація та надання соціальних послуг, проведення соціальної 

роботи та залучення до співпраці недержавних організацій, які надають соціальні 

послуги. 

Відповідно до вимог Порядку організації надання соціальних послуг, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 587, 

управлінням прийнято 334 рішення про надання соціальних послуг. Також, 

впродовж 2025 року управлінням прийнято 34 рішення щодо припинення 

соціальних послуг за клопотанням надавачів соціальних послуг. 

Ведення реєстрів надавачів та отримувачів соціальних послуг. На 

виконання Закону України «Про соціальні послуги» та відповідно до постанови 
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Кабінету Міністрів України від 27.01.2021 № 99 «Про Реєстр надавачів та 

отримувачів соціальних послуг» на Управління покладені функції ведення 

Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг. 

Протягом 2025 року до підсистеми Єдиної інформаційної системи соціальної 

сфери «Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг» внесено  дані про                       

5 надавачів соціальних послуг. 

До реєстру отримувачів соціальних послуг, що ведеться на рівні Печерського 

району, згідно з додатком 1 до постанови Кабінету Міністрів України                               

від 27.01.2021 № 99 «Про Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг», 

внесено 334 отримувачі соціальних послуг, з яких: 

- 102 особи отримують послуги в Територіальному центрі соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва; 

- 188 осіб отримують послуги в Печерському районному у місті Києві центрі 

соціальних служб; 

- 44 осіб отримують послуги в інших установах. 

Впровадження нових соціальних послуг, у тому числі, платних. За 

дорученням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, 

управлінням підготовлено проект розпорядження «Про затвердження тарифів на 

соціальні послуги, що надаються Територіальним центром соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва, на 

2025 рік», яке прийнято та зареєстроване Печерською районною в місті Києві 

державною адміністрацією 12.05.2025 №197. Дане розпорядження відповідно до 

вимог законодавства зареєстровано в органах юстиції та направлено для 

подальшої роботи Територіальному центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Печерського району м. Києва. 

Протягом 2025 року управлінням прийнято 1 рішення про надання 

соціальних послуг з установленням диференційованої плати. 

З метою більш повного задоволення потреб осіб/сімей у соціальних послугах 

Департаментом соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) у 2025 році залучено за 

рахунок бюджетних коштів на договірній основі надавачів соціальних послуг 

недержавного сектору, які пройшли конкурсний відбір відповідно до Закону 

України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України                        

від 01.06.2020 № 450 «Деякі питання надання соціальних послуг шляхом 

соціального замовлення» та міської цільової програми «Турбота. Назустріч 

киянам» на 2025-2027 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради                     

від 04.07.2024 № 1651/9617. 

У 2025 році управлінням прийнято 19 рішень про надання такими 

надавачами соціальних послуг: 

- транспортна послуга, надавач громадська спілка «Соціальне таксі» – 8; 
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- соціально-психологічна реабілітація осіб із залежністю від наркотичних 

засобів чи психотропних речовин, надавач благодійна організація «Еволюція» – 1; 

- догляд стаціонарний, надавач КНП «Клінічний заклад з надання 

психіатричної допомоги «ПСИХІАТРІЯ» – 1; 

- супровід під час інклюзивного навчання, надавач громадська організація 

Спілка Самаритян України Київське Об’єднання – 7; 

- денний догляд дітей з інвалідністю, надавач благодійна організація 

«Благодійний фонд «Мрію Жити» – 1; 

- догляд стаціонарний, надавач комунальне некомерційне підприємство 

«Медичний центр реабілітації та паліативної допомоги» виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – 1. 

 

Здійснення заходів щодо поліпшення становища соціально вразливих 

верств населення, внутрішньо переміщених осіб, сімей і громадян, які 

перебувають у складних життєвих обставинах 

Проведення заходів. Управлінням за звітний період організовано та 

проведено заходи до пам’ятних дат із залученням представників громадських 

організацій, а саме: 

 

№ 

з/п 

Назва заходу Кількість учасників 

заходу, осіб 

1. День вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав 

                 73 

 

2. Міжнародний день визволення в’язнів фашистських 

концтаборів 

         23 

 

3. Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних 

аварій та катастроф 

                  8 

4. День пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні 1939-1945 років 

         33 

 

5. День українських миротворців                  43 

6. День пам’яті захисників України, які загинули в 

боротьбі за незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність України 

         48 

 

7. День захисників і захисниць України                 143 

8. Днів визволення України та Києва від фашистських 

загарбників 

         62 

 

9. День вшанування учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС 

         12 

 

 

 Управлінням систематично проводиться організаційна робота щодо 

привітання з Днем народження осіб віком 100 та більше років. У 2025 році 
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здійснено привітання 9 осіб із врученням вітальної листівки від Голови 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, квітів та 

подарункового набору. 

Надання матеріальної допомоги. Протягом 2025 року управлінням 

опрацьовано матеріали щодо 164 квартир, пошкоджених в результаті збройної 

агресії Російської Федерації проти України та підготовлено 13 розпоряджень 

Печерської райдержадміністрації, на виконання яких Управлінням надано до 

Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) списки для одержання 

одноразової адресної матеріальної допомоги, а саме: в розмірі 10 000 грн –                      

155 осіб та в розмірі 40 000 грн – 9 осіб, для подальшого здійснення відповідних 

виплат. 

Робота по реалізації проєкту «Картка киянина». Відповідно до рішення 

Київської міської ради від 20.12.2018 № 549/6600 «Про запровадження в місті 

Києві багатофункціональної електронної картки «Картка киянина» протягом                   

2025 року здійснено ідентифікацію, реєстрацію, зміну облікових даних та інші дії 

4057 громадянам. 

Інші повноваження делеговані Печерською районною в місті Києві 

державною адміністрацією. Розпорядженням Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації від 30.09.2021 № 642 утворено Комітет забезпечення 

доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 

об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури при Печерській 

районній в місті Києві державній адміністрації. Розпорядженням Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації від 22.05.2024 № 356 представник 

відділу місцевих соціальних програм призначений секретарем Комітету 

доступності та відповідає за підготовку матеріалів для розгляду на його 

засіданнях. У 2025 році відбулось 4 засідання Комітету доступності. 

Відповідно до розпорядження Печерської райдержадміністрації                                

від 03.01.2025 № 4 здійснюється робота в комісії з розгляду питань надання 

військовозобов’язаним відстрочки від призову на військову службу під час 

мобілізації, за 2025 рік опрацьовано заяв – 2269. 

 

Здійснення заходів щодо опіки та піклування над повнолітніми 

недієздатними особами та особами, цивільна дієздатність яких обмежена. 

Облік громадян, що визнані судом недієздатними або обмежено 

дієздатними та контроль за виконанням опікунами своїх обов’язків.                             

В управлінні станом на 01.01.2026 на обліку перебуває 68 недієздатних та 

обмежено дієздатних осіб, з них: 

- недієздатних – 65 осіб; 

- обмежено дієздатних – 3 особи. 



62 

 

У 2025 році за рішенням суду двох осіб взято на облік в зв’язку з визнанням 

їх недієздатними та призначено двох опікунів. Також Печерська районна в місті 

Києві державна адміністрація, як орган опіки та піклування, направила: 

- одну особову справу недієздатної особи до Шевченківської районної в місті 

Києві державної адміністрації, як органу опіки та піклування для подальшого 

взяття на облік та здійснення контролю за діяльністю його опікуна; 

- п’ятеро недієздатних осіб знято з обліку в зв’язку зі смертю. 

Відповідно до п. 4.11 Правил опіки та піклування, затверджених наказом 

Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства охорони 

здоров’я України, Міністерства освіти та науки України, Міністерства праці та 

соціальної політики України від 26.05.1999 № 34/166/131/88 протягом лютого         

2025 року всі опікуни та піклувальники надали звіт про свою діяльність щодо 

захисту соціально-економічних прав та інтересів підопічних, у тому числі щодо 

збереження належного їм майна та житла. 

Ведення прийому громадян з питань опіки та піклування, розгляд 

відповідних звернень, організація обстежень умов проживання 

недієздатних/обмежено дієздатних громадян та їх опікунів/піклувальників.                  

У 2025 році Управлінням розглянуто 21 звернення громадян щодо питань опіки та 

піклування стосовно осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно 

здійснювати свої права і виконувати обов’язки та потребують встановлення опіки 

(піклування). Та здійснено 11 виходів для складання акту обстеження умов 

проживання. 

Участь у судових засіданнях з питань опіки та піклування. На розгляді в 

Печерському районному суді міста Києва знаходиться 11 справ щодо визнання 

особи недієздатною, встановлення опіки та призначення опікуна. 

Взято участь як представник органу опіки і піклування про визнання особи 

недієздатною та призначення опікуна у 23 судових засіданнях щодо питань опіки 

та піклування. 

Організація проведення засідань опікунської ради. Протягом 2025 року 

управлінням соціальної та ветеранської політики підготовлено 11 засідань 

опікунської ради, на яких розглянуто 14 питань та оформлено відповідні 

протоколи. 

 

Здійснення заходів з питань запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, протидії торгівлі людьми 

Робота, спрямована на запобігання та протидію домашньому 

насильству. З метою забезпечення виконання Закону України «Про запобігання 

та протидію домашньому насильству» та гарантування постраждалим особам 

безпеки та основоположних прав і свобод людини і громадянина спеціалістами 

відділу забезпечення гендерної рівності управління соціальної та ветеранської 
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політики Печерської районної в місті Києві державної адміністрації опрацьовано 

171 повідомлення щодо вчинення домашнього насильства. 

У результаті ефективної взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству Управлінням соціальної та 

ветеранської політики Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 № 658 «Про 

затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі» 

організовано 76 виходів в сім’ї, з метою складання актів потреб родини. 

Інформація та корисні посилання про запобігання та протидію домашньому 

насильству та протидії торгівлі людьми висвітлено на сторінці Управління у 

соціальній мережі Facebook. Також, інформація про ненасильницьку поведінку та 

режим роботи відповідальної особи за запобігання та протидію домашньому 

насильству  та протидії торгівлі людьми висвітлено на офіційному вебпорталі 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації. 

Проведення інформаційно-просвітницької роботи щодо забезпечення 

рівності прав та можливостей жінок і чоловіків, протидії торгівлі людьми.              

З метою здійснення інформаційно-просвітницької діяльності щодо форм, причин і 

наслідків домашнього насильства, заходів у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству, формування нетерпимого ставлення громадян до 

насильницької моделі поведінки у приватних стосунках управлінням протягом 

2025 року організовано та проведено 9 заходів. 

Заходи присвячені підвищенню професійної кваліфікації спеціалістів 

відділу забезпечення гендерної рівності. З метою підвищення професійної 

кваліфікації в частині запобігання та протидії насильства спеціалісти управління 

взяли участь у 22 тренінгах, робочих зустрічах з питань посилення ефективності 

взаємодії суб’єктів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та 

протидії торгівлі людьми. 

Заходи, що спрямовані на покращення міжгалузевої взаємодії та 

підвищення кваліфікації спеціалістів, що працюють в Печерському районі у 

сфері забезпечення рівності прав та можливостей жінок і чоловіків, протидії 

торгівлі людьми та домашньому насильству. Відповідно до розпорядження 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 06.02.2019 № 68 

«Про утворення координаційної ради у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі, протидії торгівлі людьми та з гендерних 

питань» при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації створено 

відповідну Координаційну раду. Розпорядженням Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації від 22.07.2024 № 494 внесено зміни до складу 

координаційної ради. До складу координаційної ради входять 15 осіб, серед яких: 

заступник голови райдержадміністрації та керівники структурних підрозділів, які 

є суб’єктами взаємодії щодо запобіганню домашньому насильству та протидії 
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торгівлі людьми в Печерському районі, а також представник правоохоронних 

органів, органів прокуратури, суду та відділу пробації, директор Північного 

міжрегіонального центру з надання безоплатної правничої допомоги.  

10 червня 2025 року управлінням соціальної та ветеранської політики 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, як координуючим 

органом у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі забезпечено організацію та проведення координаційної ради у сфері 

у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою 

статі, протидії торгівлі людьми та з гендерних питань. 

За результатами розгляду надані відповідні доручення суб’єктам, що 

працюють у сфері забезпечення рівності прав та можливостей жінок і чоловіків, 

протидії торгівлі людьми та домашньому насильству. З метою покращення 

міжгалузевої взаємодії та підвищення кваліфікації спеціалістів, що працюють у 

сфері забезпечення рівності прав та можливостей жінок і чоловіків, протидії 

торгівлі людьми та домашньому насильству, організовано участь фахівців служб 

та управління у 11 нарадах. 

Заходи пов’язані з організацією для представлення звання «Мати-

героїня». Сформовано 5 пакетів документів на подання звання «Мати-героїня», та 

направлено на опрацювання до відділу нагород Київської міської державної 

адміністрації. 

 

Консультативна робота, превентивна верифікація, моніторинг 

правомірності надання соціальної підтримки 

Протягом 2025 року надано 7188 консультацій під час особистого прийому, 

17970 консультації за телефоном. Здійснюються необхідні запити та отримуються 

відомості від установ, організацій, з електронних реєстрів, здійснюється 

превентивна верифікація прийнятих заяв (за 2025 рік здійснено 1242 відповідних 

запити). 

За 2025 рік спеціалістами управління було проведено 161 обстеження 

матеріально-побутових умов відповідно до пункту 9 Порядку надання щомісячної 

грошової допомоги особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I чи                        

II групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком лікарської комісії 

медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за нею, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.08.2000 № 1192, 

пунктів 25, 27-29 Положення про порядок призначення житлових субсидій, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848, 

Положення про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право 

на пільги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 

№ 117. 
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Проводиться робота з повернення до державного бюджету надмірно 

виплачених коштів соціальної допомоги в досудовому порядку. Протягом                     

2025  року було повернено 997 780,47 грн. 

До 01.07.2025 Управління здійснювало верифікацію та моніторинг 

державних виплат відповідно до Закону України від 3 грудня 2019 року № 324-IX 

«Про верифікацію та моніторинг державних виплат». Протягом року проведено 

верифікацію по 599 одержувачах допомог. 

Перевірки правильності призначення (перерахунку) та виплати пенсій 

Головним управлінням Пенсійного фонду України в м. Києві. Згідно з наказом 

Міністерства праці та соціальної політики та Пенсійного фонду України № 308/54 

від 04.07.2002, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 23.07.2002                         

№ 601/6889 «Про затвердження Порядку здійснення нагляду за додержанням 

вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій 

органами Пенсійного фонду України», зокрема на виконання підпункту                          

4.1 пункту 4 Порядку здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства 

під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій органами Пенсійного фонду 

України здійснено 49 виїзних прийомів для перевірки електронних справ. 

За 11 місяців перевірено: 

• 574 електронних справи – первинне призначення пенсії; 

• 1117 електронних справ – перерахунок пенсії (перехід на інший вид пенсії, 

поновлення виплати пенсії, ст. 42 (перерахунок за стажем та заробітком), 

працевлаштування/звільнення, до призначення пенсії (за нових умов або у зв’язку 

з додатковими документами), взяття на облік). 

Під час перевірки матеріалів електронних пенсійних справ встановлено одне 

порушення в частині перерахунку пенсії (поновлення виплати пенсії). Складено 

11 Актів перевірки правильності призначення (перерахунку) та виплати пенсій. 

 

Юридичне забезпечення діяльності управління соціальної та 

ветеранської політики 

З метою організації правової роботи, спрямованої на правильне застосування, 

неухильне додержання та запобігання невиконанню вимог актів законодавства 

Управлінням проводиться претензійно-позовна робота, а саме: 

- підготовлено та направлено до судів різних інстанцій 2 позовні заяви з 

метою вирішення правових питань та спорів; 

- опрацьовано 21 адміністративний позов, що надійшов до управління; 

підготовку процесуальних документів забезпечено у встановлені законом строки. 

Прийнято участь в 17 судових засіданнях щодо захисту інтересів управління; 

- проведено аналіз 528 наказів управління соціальної та ветеранської 

політики з метою перевірки на відповідність до чинного законодавства України. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 № 57 

«Про затвердження Правил перетинання державного кордону громадянами 
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України» та відповідно до розпорядження Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації від 23.12.2022 № 380 «Про затвердження Примірної 

форми акта встановлення факту здійснення догляду за особами з інвалідністю І чи 

ІІ групи та особами, які потребують постійного догляду» управління соціальної та 

ветеранської політики Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

розглянуло 10 заяв про здійснення догляду та складено 6 актів встановлення 

факту здійснення догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи та особами, які 

потребують постійного догляду. 

Відповідно до Порядку проведення призову громадян на військову службу 

під час мобілізації, на особливий період, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 16.05.2024 № 560 управлінням соціальної та ветеранської 

політики Печерської районної в місті Києві державної адміністрації здійснено 

підготовку 43 протоколів засідання комісії із встановлення факту здійснення 

особою постійного догляду при Печерській районній в місті Києві державній 

адміністрації (далі – Комісія). На Комісії розглянуто 155 заяв про здійснення 

догляду та за результатами розгляду складено 57 актів встановлення факту 

здійснення догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи та особами, які 

потребують постійного догляду. 

 

 

Питання №8. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ ГРОМАДЯН, ЯКІ 

ЗНАХОДЯТЬСЯ НА КВАРТИРНОМУ ОБЛІКУ В ПЕЧЕРСЬКІЙ 

РАЙОННІЙ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

Станом на 31.12.2025 на квартирному обліку в Печерській районній в місті 

Києві державній адміністрації перебуває 2346 родин, з них: за позачерговим 

списком 157 родин, за першочерговим списком 722 родини та 1467 родин за 

загальною чергою. На соціальному квартирному обліку станом на 31.12.2025 в 

районі перебувають 6 родин та на обліку внутрішньо переміщених осіб, які 

потребують надання житлового приміщення для тимчасового проживання з фонду 

житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в районі 

перебувають 84 родини. 

За період з 01.01.2025 по 31.12.2025 відділом обліку та розподілу житлової 

площі підготовлено та проведено 20 засідань громадської комісії з житлових 

питань при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.  

Відповідно до плану роботи на 2025 рік відділом обліку та розподілу 

житлової площі за період 01.01.2025 по 31.12.2025 року здійснено:  

- прийом з житлових питань громадян та представників підприємств, 

установ, організацій Печерського району з квартирних питань – 358 осіб, надано 

консультацій по телефону – 452 особам; 
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- підготовлено 682 відповіді на звернення громадян та представників 

підприємств, установ, організацій Печерського району з питань квартирного 

обліку, надання житлової площі; 

- підготовлено 45 проєктів розпоряджень Печерської райдержадміністрації 

про зарахування, внесення змін та зняття з черги квартирного обліку працівників 

підприємств, установ та організацій Печерського району, в яких опрацьовано                   

206 справ; 

- підготовлено 119 проєктів розпоряджень Печерської райдержадміністрації 

про затвердження рішення про надання службової житлової площі працівникам 

підприємств, установ, та організацій Печерського району; 

- підготовлено 17 проєктів розпоряджень Печерської райдержадміністрації 

про зарахування на квартирний облік, внесення змін до облікових справ та зняття 

з квартирного обліку мешканців Печерського району та опрацьовано 689 звернень 

громадян, у тому числі, які надійшли через ЦНАП Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації; 

- підготовлено 27 проєктів розпоряджень Печерської райдержадміністрації 

про включення/виключення жилої площі з числа службової та внесення змін до 

розпоряджень; 

- підготовлено 21 проєкт розпоряджень Печерської райдержадміністрації про 

взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового 

приміщення для тимчасового проживання з фонду житла для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб; 

- видано 387 довідок про перебування на черзі квартирного обліку черговиків 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації та 44 про 

неперебування на черзі квартирного обліку; 

- видано 3 ордери мешканцям гуртожитків, що розташовані в Печерському 

районі та передані на баланс територіальної громади міста Києва; 

- проведено співробітниками відділу 80 обстеження житлових умов. 

 

 

Питання №9. ВЗАЄМОДІЯ СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ПЕЧЕРСЬКОЇ 

РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ІЗ 

ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ ДЛЯ ПРОТИДІЇ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

 

Протягом 2025 року Сектором з питань запобігання та виявлення корупції 

(далі – Сектор) забезпечувалося виконання завдань, спрямованих на реалізацію 

державної антикорупційної політики, контроль за дотриманням вимог Закону 

України «Про запобігання корупції» у Печерській районній в місті Києві 

державній адміністрації (далі – райдержадміністрація), а також вжиття заходів 

щодо запобігання корупційним і пов’язаним з корупцією правопорушенням. 



68 

 

На виконання доручень Київського міського голови Сектором 

забезпечувалося невідкладне інформування Департаменту з питань запобігання та 

виявлення корупції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) про офіційні запити, вимоги, виклики до 

правоохоронних органів, факти здійснення процесуальних дій щодо посадових 

осіб.  

Сектором систематично здійснювалися перевірка та візування проєктів актів 

з основної діяльності, адміністративно-господарських та кадрових питань 

(особового складу) на відповідність вимогам антикорупційного законодавства та 

відсутність корупціогенних факторів. 

Відповідно до Положення затвердженого розпорядженням Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації від 30.04.2025 № 63-к структурним 

підрозділам райдержадміністрації постійно надавалася консультаційна та 

методична допомога з питань дотримання антикорупційних вимог, зокрема 

застосування законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів, дотримання антикорупційних обмежень, правил етичної поведінки 

державних службовців, заповнення та подання декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», з метою 

запобігання проявам корупції затверджено розпорядження від 09.05.2025 № 196 

«Про затвердження Плану заходів щодо запобігання проявам корупції в 

Печерській районній в міста Києві державній адміністрації на 2025 рік». 

Проводився моніторинг змін антикорупційного законодавства та 

інформування структурних підрозділів про актуальні нормативні акти. 

Підготовлено та направлено до НАЗК запит про підключення до Єдиного 

порталу повідомлень викривачів установи та організації, які підпорядковані або 

перебувають у сфері управління райдержадміністрації. 

Сектором були проведені внутрішні навчання (семінари) для працівників 

райдержадміністрації підготовлено та направлено через систему електронного 

документообігу АСКОД навчальні матеріали за темами: 

• «Правовий статус викривача»; 

• «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів»; 

• «Поняття корупційного та пов’язаного з корупцією правопорушення; види 

відповідальності». 

У 2025 році Сектором проводився моніторинг дотримання антикорупційних 

обмежень, зокрема щодо: сумісництва та суміщення посад, одержання 

подарунків, етичної поведінки, повідомлення та врегулювання конфлікту 

інтересів. 

Повідомлень про конфлікт інтересів від працівників не надходило. Порушень 

антикорупційних обмежень не встановлено. 
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Сектором забезпечувався постійний контроль за своєчасністю подання 

декларацій суб’єктами декларування, поданням декларацій особами, які 

припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави, поданням 

повідомлень про суттєві зміни в майновому стані. 

У 2025 році до Єдиного порталу повідомлень викривачів було підключено всі 

організації, установи та підприємства, що належать до сфери управління 

райдержадміністрації. 

Станом на кінець 2025 року інформація щодо притягнення працівників 

райдержадміністрації до відповідальності за корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення відсутня. 

Постійно здійснювалася робота щодо своєчасного оновлення розділів 

офіційного вебпорталу райдержадміністрації, що стосуються діяльності Сектору, 

та забезпечення актуального оприлюднення інформації про подані декларації 

суб’єктів декларування. 

У 2025 році Сектором забезпечено належне виконання покладених функцій 

щодо запобігання та виявлення корупції, організації контролю за дотриманням 

вимог антикорупційного законодавства, проведення навчання працівників та 

здійснення моніторингових і профілактичних заходів. Діяльність Сектору 

спрямована на подальше вдосконалення механізмів запобігання корупції та 

забезпечення прозорості функціонування райдержадміністрації. 

  

 

Питання №10. ОРГАНІЗАЦІЯ  І  ПРОВЕДЕННЯ  СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 

ЯРМАРКІВ У РАЙОНІ 

 

Обслуговування населення району проводиться через 92 продовольчі 

магазини, які здійснюють продаж товарів першої необхідності та 7 супермаркетів, 

253 заклади ресторанного господарства, 279 магазинів непродовольчої торгівлі та 

218 об’єктів побутового обслуговування. 

 На сьогодні у районі споживачу пропонується широкий спектр послуг, 

розрахований на різний рівень доходів населення. 

Пріоритетний напрямок роботи відділу направлено на забезпечення 

населення товарами першої необхідності, а саме: хлібом, хлібобулочними 

виробами, молокопродуктами, м’ясом, крупами, борошном, цукром.  

 Для вирішення проблем забезпечення малозахищених верств населення 

району продовольчими товарами та плодоовочевою продукцією у 2025 році 

комунальним підприємством «Світоч» м. Києва, яке підпорядковане 

Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) проведено на 

території району міста – 211 сезонних ярмарків за такими адресами: 
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- щосереди – вул. Велика Васильківська (в межах вулиць Єжи Гедройця та 

Ковпака); 

- щочетверга – вул. Генерала Алмазова, 6-8; 

- щоп’ятниці – перетин вулиць Леоніда Первомайського та Мечникова; 

- щонеділі – вул. Джона Маккейна (в межах вулиць Іоанна Павла ІІ та                              

вул. Дмитра Дорошенка).  

       На виконання протоколу Постійної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 21.06.2022 № 26 «Про 

забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя в м. Києві», протоколу 

доручень № 9, напрацьованого під час наради з обговорення оперативних питань 

22.02.2023, протоколу Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) від 28.02.2023 № 9 «Про вжиття необхідних 

заходів щодо запобігання виникнення на території міста Києва надзвичайних 

ситуацій, з метою забезпечення продовольчої та непродовольчої безпеки у період 

воєнного стану», протоколу доручень № 11, напрацьованого під час наради з 

обговорення оперативних питань 06.03.2023, розпорядженням голови Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації від 09.03.2023 № 100 (зі змінами) 

затверджено склад робочої групи для здійснення моніторингу дотримання 

суб’єктами господарювання вимог законодавства щодо забезпечення безпечності 

харчової та нехарчової продукції на території Печерського району міста Києва. 

Робочою групою проводиться моніторинг суб’єктів господарювання щодо 

дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства стосовно 

безпечності харчової та нехарчової продукції. За 2025 рік проведено моніторинг у 

212 закладах, презентаційні матеріали розміщувалися на офіційному вебпорталі 

Печерської  райдержадміністрації.  

 

 

Питання №11. РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ У 

СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

 

У 2025 році Печерській районній в місті Києві державній адміністрації 

підпорядковувалися два комунальних некомерційних підприємства медичного 

профілю: «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району та 

«Консультативно-діагностичний центр» Печерського району. Силами зазначених 

закладів у 2025 році дорослому та дитячому населенню району надавалася 

амбулаторна медична допомога (первинна та спеціалізована), забезпечувалося 

надання медичних послуг працівникам підприємств, організацій, установ району. 
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Фінансування медичної галузі 

У рамках реалізації Закону України «Про державні фінансові гарантії 

медичного обслуговування населення» фінансування КНП «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Печерського району та КНП «Консультативно-

діагностичний центр» Печерського району у 2025 році відбувалося за рахунок 

Державного бюджету. Оплата комунальних послуг, капітальних видатків 

підприємств здійснювалася за рахунок бюджету м. Києва.  

КНП «КДЦ» Печерського району протягом 2025 року профінансовано на 

130 487,9 тис. грн (2024 рік – 127 670, 3 тис. грн), з них – Національною службою 

здоров’я України за надані населенню медичні послуги сплачено                             

114 735,5 тис. грн (2024 рік – 110 776, 9 тис. грн), з місцевого бюджету надано                

15 752,4 тис. грн (2024 рік – 16 893,4 тис. грн). Крім того, за договорами про 

надання платних послуг підприємством отримано 14 821,5 тис. грн (2024 рік – 

12 103,0 тис. грн) та 5 579,0 тис. грн за оренду приміщень.  

КНП «ЦПМСД» Печерського району протягом 2025 року профінансовано 

загалом на 86 339 820 грн (2024 рік – 78 833 642 грн), з них Національною 

службою здоров’я України – 80 724 820 грн (2024 рік – 76 986 550 грн); за 

рахунок місцевого бюджету – на 5615,0 тис. грн, в тому числі на капітальний 

ремонт приміщень по вул. Велика Васильківська, 97 – 1 990, 0 тис. грн (2024 рік – 

1 591, 7 тис. грн.). Крім того, за надання платних послуг підприємством отримано 

287, 9 тис. грн. (2024 рік – 255 370 грн),  за оренду приміщень – 391,09 тис. грн. 

 

Розвиток первинної медико-санітарної допомоги 

У рамках виконання у 2025 році Закону України «Про державні фінансові 

гарантії медичного обслуговування населення» КНП «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Печерського району здійснював статутні функції у 

відповідності до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 19.03.2018                 

№ 504 «Про затвердження Порядку надання первинної медичної допомоги». На 

підставі укладених декларацій з населенням КНП «ЦПМСД» Печерського району 

фінансується з Національною службою здоровʼя України (на завершення                   

2025 року кількість укладених декларацій 103,6 тис.).  

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району              

у 2025 році продовжував здійснювати супровід і лікування дорослих та дітей з 

психічними розладами в рамках Порядку надання первинної медичної допомоги 

згідно з пунктом 18 наказу Міністерства охорони здоров’я України від 01.11.2024 

№ 1834 «Про затвердження Змін до Порядку надання первинної медичної 

допомоги». На первинному рівні медичної допомоги курс навчання «Ведення 

поширених психічних розладів із використанням керівництва mhGAP» станом на 

31.12.2025 пройшли усі лікарі (82 особи, або 100% від запланованих). 

 З метою підвищення якості кадрових ресурсів та удосконалення алгоритмів 

роботи амбулаторної медичної допомоги у 2025 році продовжувалося планове 
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навчання лікарів та поступова заміна дільничних терапевтів і педіатрів лікарями 

загальної практики. У 2025 році кількість сімейних лікарів збільшилася з                        

74 до 82. Станом на 31.12.2024 з числа лікарів, які надають первинну медико-

санітарну допомогу населенню району, кількість сімейних лікарів становила                  

63 (76,8%), педіатрів – 17 (20,7%), дільничних терапевтів – 2 (2,5%). Таким 

чином, питома вага сімейних лікарів серед тих, що надають допомогу первинного 

рівня, зростає, в той час як кількість дільничних терапевтів зменшується.   

У 2025 році в структурі КНП «ЦПМСД» Печерського району 

нараховувалося 11 амбулаторій загальної практики/сімейної медицини, що 

забезпечують надання допомоги первинного рівня у Печерському районі. 

Проводиться робота щодо створення ще однієї амбулаторії КНП «ЦПМСД» 

Печерського району (вул. Велика Васильківська, 97, площа –  219 кв. м.). 

Протягом 2025 року у зазначених приміщеннях виконано роботи в рамках 

капітального ремонту на суму 1990,0 тис. грн.   

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) від 31.12.2020 № 2098 «Про реставрацію будівлі 

з пристосуванням КНП «ЦПМСД» Печерського району за адресою: вул. Івана 

Мазепи, 2» передбачалося проведення ремонтно-реставраційних робіт у будівлі 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району                     

м. Києва. Розпорядженням Київської міської державної адміністрації                            

від 03.03.2021 № 446 внесені зміни щодо головного розпорядника коштів для 

виконання реставрації. Замовником робіт було визначено КП «Інженерний 

центр». Станом на завершення 2025 року роботи не розпочиналися. 

Робота з громадянами, які не здатні до самообслуговування, здійснюється 

силами мобільних бригад, що створені переважно за участі працівників                       

КНП «ЦПМСД» Печерського району та у співпраці з працівниками управління 

соціальної та ветеранської політики Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації. 

 Станом на 31.12.2025 на медичному обліку у КНП «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Печерського району перебували 1580 осіб із 

статусом внутрішньо переміщених, з них 525 – діти у віці до 18 років. Особам із 

статусом ВПО амбулаторна медична допомога надається на тих самих засадах і в 

тих же обсягах, що і мешканцям району в межах кошторисів лікувальних 

закладів. 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району 

уповноважений здійснювати вакцинацію населення згідно з Національним 

календарем щеплень, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров’я 

України № 595 від 16.09.2011. Річний (2025 року) план вакцинації згідно з 

Національним календарем щеплень КНП «ЦПМСД» Печерського району 

виконано на 99,02%. 
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Згідно із Дорожньою картою, затвердженою наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 24.12.2020 № 3018, КНП «ЦПМСД» Печерського району 

протягом 2025 року продовжувало виконувати кампанію вакцинації населення 

проти COVID-19 (вакциновано 1390 осіб).  

 

Розвиток спеціалізованої амбулаторної медичної допомоги 

КНП «КДЦ» Печерського району у 2025 році забезпечувало надання 

медичних послуг населенню згідно з договорами з Національною службою 

здоров’я України щодо надання медичних послуг вторинного рівня в рамках 

реалізації Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення». Оплата комунальних послуг, капітальних видатків 

підприємства здійснюється за рахунок бюджету м. Києва. Надання амбулаторної 

спеціалізованої медичної допомоги здійснюється підприємством також в межах 

виконання Завдань і заходів міської цільової програми «Громадське здоров’я»                

на 2022-2025 роки, затверджених рішенням Київської міської ради від 04.07.2024 

№ 1655/9611. У березні 2025 року до переліку послуг, що надаються 

підприємством населенню, введено також первинну медичну допомогу: в закладі 

станом на завершення 2025 року працюють 8 сімейних лікарів.    

На базі КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району 

діє позаштатна постійно діюча військово-лікарська комісія при Печерському 

районному територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки.  

 

Забезпечення функціонування лікувально-профілактичних закладів в 

умовах воєнного стану 

В умовах воєнного стану лікувальні заклади (підприємства) районного 

підпорядкування забезпечували надання амбулаторної допомоги первинного та 

вторинного рівнів за усіма лікарськими спеціальностями, передбаченими 

штатними розписами. 

Інформація щодо актуальної потреби лікувально-профілактичних закладів 

районного підпорядкування у автономних джерелах енергоживлення надана до 

Міністерства розвитку громад і територій України для узагальнення інформації 

про наявні потреби.  

КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району                        

(вул. Професора Підвисоцького, 13) та КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Печерського району (вул. Івана Мазепи, 2) не мають захисних споруд 

або найпростіших укриттів. У разі необхідності КНП «КДЦ» Печерського району 

використовує розташоване поряд сховище на вул. Катерини Білокур, 4Д згідно з 

договором з КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 

Печерського району м. Києва». КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Печерського району (вул. Івана Мазепи, 2) не має захисних споруд або 

найпростіших укриттів. Пацієнти і медперсонал КНП «ЦПМСД» використують                 
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як укриття станцію метро «Арсенальна». КНП «Консультативно-діагностичний 

центр» Печерського району забезпечений автономними джерелами 

електроживлення (два дизельних генератори потужністю по 7,5 кВт кожний, два 

дизельних потужністю по 5,0 кВт, чотири бензинових потужністю по 1,8 кВт 

кожний), КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського 

району також укомплектований автономними джерелами електроживлення                    

(2 шт. потужністю 5,5 кВт та 2,5 кВт).  

Комунальним некомерційним підприємством «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Печерського району забезпечено отримання від підрозділів 

КМДА гуманітарної допомоги у вигляді лікарських препаратів та забезпечення 

ними пацієнтів – мешканців Печерського району, в тому числі внутрішньо 

переміщених осіб. 

Сектором охорони здоров’я Печерської райдержадміністрації підготовлено 

розпорядження Київської міської військової адміністрації від 08.04.2025 № 342 

«Про відповідність критеріям та визначення деяких підприємств, віднесених до 

сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

такими, що є критично важливими для функціонування економіки та 

забезпечення життєдіяльності населення територіальної громади міста Києва в 

особливий період». 

Попри підвищене навантаження на позаштатну постійно діючу військово-

лікарську комісію при Печерському районному територіальному центрі 

комплектування та соціальної підтримки комісію, якість роботи ВЛК 

залишається на високому рівні.  

Представник сектору охорони здоров’я Печерської райдержадміністрації 

бере участь у роботі комісії з надання відстрочок військовозобов’язаним під час 

мобілізації в особливий період при Печерському районному ТЦК та СП.  

 Розмір заробітної плати медичних працівників лікувальних закладів району 

в особливий період відповідає нормам, визначеним постановою Кабінету 

Міністрів України від 13.01.2023 № 28 «Деякі питання оплати праці медичних, 

фармацевтичних працівників та фахівців з реабілітації державних та комунальних 

закладів охорони здоров’я». 

 

Впровадження електронних послуг у медичне обслуговування 

населення 

Система комунікації КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Печерського району та КНП «Консультативно-діагностичний центр» 

Печерського району побудована на основі електронної реєстратури, створеної за 

допомогою Медичної інформаційної системи (МІС) Нelsi. Вказана система 

дозволяє пацієнту через власний електронний кабінет в онлайн-режимі обирати 

собі лікаря, записуватись на прийом на певну годину, тим самим уникаючи 

очікування у черзі. МІС Helsi передбачає можливість доступу пацієнта до 
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інформації, яку лікар вносить до системи, в тому числі до лікарських призначень, 

плану лікування тощо. Діють також системи електронного рецепту, електронного 

направлення. Для зручності пацієнтів та з метою оперативного інформування з 

актуальних питань КНП «ЦПМСД» Печерського району підключає пацієнтів до 

групи в месенджері «Viber», запрошує пацієнтів відвідувати власний вебсайт. 

 

Безкоштовні та пільгові медичні послуги населенню  

Забезпечення населення району лікарськими засобами для амбулаторного 

лікування здійснюється за наступними напрямками:  

1) згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1009 

«Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України                        

від 17.08.1998 № 1303» КНП «Консультативно-діагностичний центр» 

Печерського району уповноважений виписувати безкоштовні рецепти пільговим 

верствам населення району на лікарські препарати. На підставі зазначеної 

постанови протягом 2025 року населенню виписано рецепти на суму                              

6 848,6 тис. грн (у 2024 році – на 3 991,3 тис. грн). Розпорядником бюджетних 

коштів вказаного призначення є Департамент охорони здоров’я виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської держаної адміністрації); 

2) в рамках Урядової програми «Доступні ліки» згідно з постановою 

Кабінету Міністрів України від 17.03.2017 № 152 «Про доступність лікарських 

засобів» відшкодування аптекам вартості безкоштовних для населення ліків за 

програмою «Доступні ліки» здійснює Національна служба здоров’я України.                  

У реалізації Урядової програми «Доступні ліки» на території Печерського району 

беруть участь усі аптеки, що отримали в установленому порядку ліцензію від 

Міністерства охорони здоров’я України.  Забезпечення населення безкоштовними 

ліками за Урядовою програмою «Доступні ліки» здійснюється за допомогою 

електронних рецептів.  

Гуманітарна допомога у вигляді лікарських препаратів. Комунальним 

некомерційним підприємством «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Печерського району забезпечено отримання від підрозділів КМДА гуманітарної 

допомоги у вигляді лікарських препаратів та забезпечення ними пацієнтів – 

мешканців Печерського району, в тому числі внутрішньо переміщених осіб. 

Зубопротезування пільговим верствам Печерського району здійснюється на 

базі КНП «Київська стоматологія» (вул. Пимоненка, 10, вул. Шота Руставелі, 26).  

У 2025 році стоматологічне відділення КНП «КДЦ» Печерського району 

також на підставі договору з НСЗУ розпочало надання лікувальних послуг 

ветеранам війни (група послуг №2), які мають відповідні пільги. Протягом                  

2025 року надано безоплатну стоматологічну допомогу 85 ветеранам на суму 

417,3 тис. грн. 

Цукровий діабет. Станом на 31.12.2025 року в Печерському районі 

перебувають на обліку 540 інсулінозалежних хворих на цукровий діабет. 20 дітей, 
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хворих на цукровий діабет, перебувають на обліку у КНП «КМКЛ №12» (Дитяча 

клінічна лікарня № 7). Вартість відпущених мешканцям Печерського району 

препаратів інсуліну без врахування референтної ціни відшкодовується аптечним 

підприємствам розпорядником бюджетних коштів відповідного рівня у 

встановленому порядку. Мешканці Печерського району, хворі на 

інсулінозалежний цукровий діабет, протягом 2025 року отримували препарати 

інсуліну у необхідній кількості згідно з електронними та паперовими рецептами 

через комунальні та приватні аптеки. Вартість відпущених препаратів інсуліну 

відшкодовується аптечному закладу розпорядником бюджетних коштів 

відповідного рівня. На кожного із 540 пацієнтів, що перебувають на обліку, 

розроблено плани лікування, забезпечення препаратами інсуліну та реімбурсації 

їх вартості. 

 

Профілактична робота серед населення 

У зв’язку з обмеженнями, передбаченими правовим режимом воєнного стану 

в Україні, заходи в рамках Всесвітнього дня боротьби з онкологічними 

захворюваннями, Всесвітнього Дня здоров’я, Всесвітнього дня боротьби з 

тютюнопалінням, Всесвітнього Дня серця, Дня цукрового діабету, Дня пам’яті 

людей, що загинули від ВІЛ, не проводилися. Разом з тим, продовжували 

здійснюватись щоквартально з урахуванням обмежень на базі жіночої 

консультації КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району 

заходи постійно діючого практикуму: «Печерську – здорове дитинство». 

Учасники заходів мають можливість набувати практичні навички (вправи для 

вагітних, догляд за молочними залозами), слухати лекції та отримувати відповіді 

фахівців на питання щодо догляду за новонародженими, дітьми раннього віку, 

гігієни та психології післяпологового періоду, партнерських пологів тощо. 

Туберкульоз. Флюорографічні дослідження населення здійснюються на базі 

КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району, який 

укомплектовано двома флюорографами з цифровою обробкою зображення. 

Протягом 2025 року лікувально-профілактичними закладами районного 

підпорядкування обстежено 28978 осіб із 29508 запланованих, що становить 

98,2% річного плану. Виявлено 25 хворих (з них мешканці Печерського                   

району – 6).  

ВІЛ/СНІД. Протягом 2025 року силами лікувально-профілактичних 

закладів районного підпорядкування на наявність антитіл до ВІЛ обстежено                 

7214 осіб, з них позитивний результат у 15 випадках (0,21% обстежених). До 

роботи із експрес-тестами в районі залучено більш широкий перелік фахівців 

(оториноларингологи, дерматовенерологи, акушери-гінекологи). В умовах 

районної жіночої консультації протягом перебування на обліку 100% вагітних 

жінок та їх партнерів двічі обстежуються на ВІЛ-інфікування. 
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КНП «Київська міська клінічна лікарня №5» делегувало амбулаторне 

спостереження пацієнтів з ВІЛ Комунальному некомерційному підприємству 

«Консультативно-діагностичний центр» Печерського району. Частина цих 

пацієнтів (20 осіб) самостійно виявлені амбулаторними закладами 

(підприємствами) районного підпорядкування. Станом на 31.12.2025 лікар-

інфекціоніст здійснює ведення 64 пацієнтів з ВІЛ за місцем проживання (з них              

5 осіб із статусом внутрішньо переміщених), в тому числі забезпечує видачу 

лікарських препаратів для антиретровірусного лікування.  

Вакцинація населення згідно з Календарем щеплень здійснюється 

лікувально-профілактичними закладами (підприємствами) районного 

підпорядкування як серед дитячого, так і серед дорослого населення. Протягом 

2025 року план виконання щеплень виконано на 99,02%, що в умовах обмежень, 

пов’язаних з правовим режимом воєнного стану є достойним результатом.  

Річний план вакцинації новонароджених дітей проти туберкульозу в 

закладах районного підпорядкування протягом 2025 року виконано на 101,4%.  

Профілактика гострих серцевих та судинних захворювань (гострий 

інфаркт міокарду, мозковий інсульт): лікувальними закладами здійснюється 

комплекс заходів щодо виявлення факторів ризику (гіпертонічної хвороби та 

інших станів, повʼязаних з підвищенням артеріального тиску; цукровий діабет                  

І та ІІ типів, атеросклероз судин, підвищена згортуваність крові). Виявлення та 

нівелювання впливу цих факторів ризику покладено на лікарів усіх 

спеціальностей. Виявлення здійснюється за допомогою скринінгових досліджень: 

вимірювання артеріального тиску, електрокардіографічні дослідження, 

електроенцефалографія за показаннями, огляд судин очного дна, інші. 

Електрокардіографами укомплектовані усі сімейні лікарі КНП «ЦПМСД» 

Печерського району, лікарі-кардіологи КНП «КДЦ» Печерського району. 

Протягом 2025 року виконано 63,8 тис. електрокардіографічних досліджень,                

6,1 тис. електроенцефалографій, близько 124 тис. вимірювань артеріального 

тиску.  

Скринінгові дослідження щодо виявлення візуальних форм онкологічних 

досліджень (доступних для виявлення без використання рентгенівської або 

ендоскопічної техніки, інвазивних втручань) здійснюються лікарями-хірургами, 

акушерами-гінекологами, проктологами, сімейними лікарями, 

оториноларингологами, гастроентерологами, дерматовенерологами. Протягом 

2025 року онкопрофогляди (скринінгові дослідження) пройшли 68,9 тис. 

пацієнтів.  
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Питання №12. РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ У 

СФЕРІ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Відділ культури Печерської районної у місті Києві державної адміністрації 

(далі – Відділ) забезпечує, в межах компетенції, реалізацію державної політики у 

сфері культури та мистецтва, з питань охорони культурної спадщини, здійснює 

державне управління і контроль у сфері бібліотечної справи, музичного 

мистецтва, сприяє діяльності творчих працівників і їх спілок, а також закладів, 

підприємств і організацій культурно-мистецької сфери, що діють на території 

району.  

Відділ є окремою юридичною особою, здійснює фінансово-господарську 

діяльність закладів культури, дитячих музичних шкіл, централізованої бухгалтерії 

та апарату управління.  

Станом на  01.01.2026 року по галузі «Культура і мистецтво» кошторисні 

призначення  загального фонду становлять 155793920,00 грн та спеціального 

фонду становлять платні послуги 14252541,57 грн, інші кошти спеціального 

фонду – 9150906,00 грн, касові загального фонду склали – 152940731,02  грн, 

спеціального фонду – 9103261,80 грн, інші кошти спеціального фонду – 

8967360,27 грн. 

Відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2023 № 1178 (зі змінами) для забезпечення діяльності 

підпорядкованих закладів станом на 01.01.2026 Відділом укладено 181 договір на 

суму 15296,6 тис. грн. 

На території Печерського району розташовано близько 670 пам’яток історії, 

архітектури і містобудування, культури і мистецтва, археології, садово-паркового 

та монументального мистецтва, працює 77 колективів різновідомчих закладів 

культури і мистецтва, серед яких: 17 бібліотек, 29 музейних закладів,  3 художні 

галереї, 6 театрів, 9 закладів культури (палаци, будинки, центри), 2 кінозаклади,    

5 дитячих музичних шкіл, 5 концертно-мистецьких установ та Центральний парк 

культури і відпочинку м. Києва. 

Протягом звітного періоду Відділом проводилась робота, щодо моніторингу 

виконання рішень Київської міської ради з питань усунення об’єктів, які 

відображають радянські та російські історичні та пропагандистські наративи чи 

містять недостовірну історичну інформацію, з публічного простору міста Києва, 

розташованих на території Печерського району. 
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Централізована бібліотечна система Печерського району м. Києва 

До Централізованої бібліотечної системи Печерського району належать                  

13 бібліотек, з них 9 публічних бібліотек для дорослих і 4 дитячі. 

У 2025 році зареєстровано користувачів бібліотек – 49,535 тис. осіб, 

бібліотечний фонд Централізованої бібліотечної системи Печерського району 

складає 287357 примірників, на суму 7782252,88 грн, до бібліотек надійшло                 

5403 примірники документів на загальну суму 922679,1 грн.  

Періодичні видання, які надходили до бібліотек, становили 26 назв газет та 

43 назви журналів на суму 187424,36 грн. 

Систематично проводилась робота по очищенню книжкових фондів від 

зношених, застарілих та дублетних видань. Всього списано 7603 примірники на 

суму 29196,32 грн. 

У 2025 році робота Централізованої бібліотечної системи Печерського 

району міста Києва була спрямована на широке висвітлення найважливіших подій 

і дат в житті нашої країни, пропагування української мови, національно-

патріотичного виховання.  Серед пріоритетних завдань: залучення користувачів 

до бібліотеки, популяризація української книги і читання серед молоді, сприяння 

навчальному та виховному процесу, увага до створення безбар’єрного простору та 

забезпечення безпеки відвідувачів в умовах війни. 

Всі бібліотеки ЦБС Печерського району мають вільний шлях до будівель, де 

розташовані заклади, з них: 7 бібліотек обладнані пандусами, 4 бібліотеки не 

потребують їх встановлення для безперешкодного доступу. Також у більшості 

бібліотек достатньо широкі шляхи всередині приміщень для пересування 

маломобільних груп громадян по основних залах бібліотек, окрім санітарних зон. 

У книжковому фонді Централізованої бібліотечної системи 21 книга 

надрукована шрифтом Брайля. У Центральній районній бібліотеці «Печерська» 

були встановлені покажчики з надписами шрифтом Брайля. 9 працівників системи 

пройшли навчання базовій жестовій мові.  

У Центральній районній бібліотеці «Печерська», бібліотеках «Світогляд»,  

ім. Остапа Вишні та естетичного виховання працюють розмовні клуби української 

мови. Періодично в бібліотеці ім. Остапа Вишні проходять курси української 

мови від проєкту «Єдині». 

Продовжується активна співпраця бібліотек Печерського району з 

Університетами третього віку «Олімп» та «Протон». Для них проводяться заняття 

з англійської мови (Центральна районна бібліотека «Печерська»), психологічні 

лекції (бібліотека «Всесвіт»), культурно-просвітницькі лекції та майстер-класи 

(бібліотека «Всесвіт», бібліотека «Світогляд»), курси української мови «Єдині» 

(бібліотека ім. Остапа Вишні). 

Також в бібліотеках системи працюють: група психологічної 

взаємопідтримки (Центральна районна бібліотека «Печерська»), фінансова 

грамотність з громадською організацією «Українська гуманітарна платформа» 
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(бібліотека «Всесвіт»), студія малювання для дорослих «Чарівний пензель» та 

студія в’язання для дорослих «Чарівний клубок» (бібліотека естетичного 

виховання), Літературні вітальні «Вишневі зустрічі» (бібліотека ім. Остапа 

Вишні) та ОППіР (бібліотека «Книголюб»), кінозал (Центральна районна 

бібліотека «Печерська»). 

Продовжує проводити зустрічі з письменниками в Центральній районній 

бібліотеці «Печерська» літературний клуб JARBOOKLOVERS, створений 

громадською організацією «Звершення» та Видавничою майстернею YAR.  

Активно працює клуб «Зустрічі творчих людей» у бібліотеці №150, де кожна 

творча людина, незалежно від того професіонал вона, чи ні, може поділитись 

своїми творами в колі однодумців, надихнути один одного. У бібліотеці 

«Книголюб» проходили зустрічі «Відкритий мікрофон», в рамках яких 

проводяться літературно-музичні вечори. 

Жіночий клуб «Стиль життя» збирається в останній четвер кожного місяця в 

бібліотеці «Світогляд» (цікаві зустрічі зі спікерами для жіночого натхнення, 

простір для розвитку та спілкування).  

У дитячих бібліотеках району організована робота Клубів літнього читання. 

Бібліотеки Централізованої бібліотечної системи продовжують підтримувати 

поранених військовослужбовців – ретельно підбирають та надають книги 

різноманітної тематики. Зокрема працівники бібліотеки «Печерська» і бібліотеки 

«Світогляд» передали книги до відділення ментального здоров’я ДК «ТМО МВС 

по місту Києву та Київській області». Також книги передавали і співробітники 

бібліотеки ім. Остапа Вишні.  

З метою подолання тяжкого психоемоційного стану населення під час війни, 

особливо у внутрішньо переміщених осіб, організовано проведення майстер-

класів з нейрографіки у бібліотеці № 150. Також з метою розвантаження та 

стабілізації психоемоційного стану завідувачкою бібліотеки ведеться 

волонтерська робота по проведенню майстер-класів з нейрографіки для 

військових, які перебувають на лікуванні у Національному військово-медичному 

клінічному центі «Головний військовий клінічний госпіталь». 

У бібліотеках системи проводились заходи з краєзнавчої діяльності – 

висвітлення традицій, культури та історії нашого краю. 

У рамках проекту «На варті Закону» в бібліотеці естетичного виховання 

відбулась лекція на тему: «Протидія домашньому насильству» за участі 

представників Управління патрульної поліції у м. Києві. 

Бібліотеки для дітей тісно співпрацюють з історико-архітектурним музеєм 

«Київська фортеця», Музеєм історії книги та друкарства України,  Національним 

музеєм Тараса Григоровича Шевченка, Українською дитячою кіношколою 

«ДІАЛ» тощо, залучаючи до цікавих та змістовних заходів митців, а також 

лекторів і методистів музеїв. 
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У звітному періоді користувачам бібліотек надано 2437 довідок різної 

тематики, 12 консультацій щодо користування довідково-бібліографічним 

апаратом та інформаційними ресурсами бібліотеки. Було виконано 

6 віртуальних довідок. Проведено 5 екскурсій по бібліотеці, під час яких зі 

структурою та правилами роботи Централізованої бібліотечної системи 

ознайомлено користувачів.  

Поповнювались тематичні папки (інформ-досьє):  

- «Знай свої пільги» (допомога інвалідам, багатодітним сім’ям, дітям-

сиротам, малозабезпеченим киянам); 

- «Офіційні документи, корисні телефони та поради переселенцям»;  

- «Корисна інформація для захисників і захисниць України». 

 З метою популяризації  бібліотечних, бібліографічних  знань та 

виховання інформаційної культури користувачів відбувся захід:  «Бібліографія – 

компас в інформаційному просторі», який навчає читачів ефективно вести пошук 

інформації, що безпосередньо пов’язується з умінням орієнтуватися в бібліотеці, 

користуватися довідково-бібліографічним апаратом, книжковою бібліографією, 

різними джерелами інформації. 

 Проведена робота по підготовці  бібліографічних видань: «Безбар’єрність – 

це про нас і для нас», інформаційний дайджест; «З книжкою – у відпустку»: 

рекомендаційний список літератури; «Печерський подвижник Нестор 

Літописець», 970 років від дня народження українського історика, літератора, 

бібліографічний список літератури; «Богдан Хмельницький – видатний 

державний діяч і полководець, фундатор української держави», 430 років від дня 

народження гетьмана України, бібліографічний список літератури.  

У вересні 2025 року Централізована бібліотечна система Печерського району 

міста Києва посіла 2 місце у міському конкурсі «Найкращий сайт бібліотеки».  

 

Дитячі музичні школи Печерського району міста Києва 

У дитячих музичних школах Печерського району міста Києва №№ 4, 9, 10, 

27, 28 станом на 01.01.2026 музичну освіту здобувають 1856 учнів,  диплом про 

закінчення школи і початкової мистецької освіти  видано 147 учням. 

Батьківська плата за навчання у мистецьких навчальних закладах району 

здійснюється відповідно до розпорядження Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації від 07.08.2025 № 337 «Про погодження розміру 

щомісячної батьківської плати за навчання  дітей в дитячих музичних школах                  

№4, №9, №10, №27, №28 Печерського району міста Києва на                                   

2025/2026 навчальний рік», зареєстрованого у Центральному міжрегіональному 

управлінні Міністерства юстиції.  

Діти з багатодітних сімей, діти із малозабезпечених сімей, діти-інваліди, 

діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, діти киян – Героїв 

Небесної Сотні та дітей киян – постраждалих учасників Революції Гідності,  киян 
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– учасників антитерористичної операції (у тому числі загиблих (померлих) 

внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі у 

антитерористичній операції, та киян – учасників антитерористичної операції, які 

перебувають в полоні або зникли безвісти) здобувають початкову мистецьку 

освіту в дитячих музичних школах району безоплатно. 

Дитячі музичні школи Печерського району забезпечені кадрами відповідної 

фахової кваліфікації, серед яких 34 заслужених діячів культури, мистецтв, 

доцентів, професорів, членів Національної спілки композиторів України тощо. 

Велику увагу викладачі дитячих музичних шкіл приділили українському 

репертуару, обговорення якого відбулися на спеціальних засіданнях відділів та 

тематичних презентаціях, присвячених цій темі. Формування репертуару 

базувалося на знаходженні тематично яскравих творів, невідомих досі, малим 

інструментальним та вокальним ансамблям, творам для початківців.  

Для оновлення матеріально-технічної бази дитячих музичних шкіл у                  

2025 році придбані мікрофони, приладдя до музичних інструментів, музичні 

інструменти, комп’ютерна техніка, звуко-записуюча апаратура по загальному 

фонду бюджету на суму 519,7 тис. грн, по спеціальному фонду (бюджету 

розвитку) на суму 558,1 тис. грн. Учбову літературу придбано на суму                              

147,8 тис. грн. 

Завершені роботи на об’єкті «Капітальний ремонт будівлі Комунального 

мистецького навчального закладу Печерського району міста Києва «Дитяча 

музична школа № 27» – приміщення громадського призначення, вбудоване в 

житловий будинок, за адресою: м. Київ, бульвар Лесі Українки, 29 (підготовка 

об’єктів до опалювального сезону та заходи з енергозбереження)» кошторисною 

вартістю 12578,864 тис. грн, у 2025 році видатки склали у сумі 8029,487 тис. грн.  

Колективи закладів початкової мистецької освіти в умовах воєнного стану 

продемонстрували зростання оперативності у прийнятті управлінських рішень 

щодо організації освітнього процесу, з урахуванням реальних та ситуативних 

можливостей роботи всіх його учасників. Навчання здійснюється у змішаному 

форматі – як очно, так і дистанційно із використанням адаптованих навчальних 

приміщень. 

Заклади забезпечено сучасним технічним обладнанням, що дозволяє 

підтримувати стабільний та якісний інтернет-зв’язок у навчальних кабінетах. 

Працівники установ, зважаючи на виклики сьогодення, значно збільшують 

увагу до психологічного супроводу здобувачів мистецької освіти з метою 

збереження їхнього морального стану, емоційної рівноваги та стабільного 

самопочуття в умовах підвищеної небезпеки, а також у роботі з дітьми з 

особливими освітніми потребами. 

Концертно-мистецькі заходи за участю учнів і викладачів закладів із 

запрошенням батьків, які є ветеранами війни, учасниками бойових дій або 

особами з інвалідністю внаслідок війни, сприяють підвищенню морального духу, 
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формуванню громадянської свідомості та підтримці єдності серед усіх учасників 

подій. 

Педагогічні працівники та учні музичних шкіл брали участь у 293 культурно-

просвітницьких та мистецьких заходах. 152 педагоги нагороджені подяками, 

грамотами та дипломами Київського міського голови, Департаменту культури 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) Відділу культури, оргкомітетів міжнародних та всеукраїнських 

конкурсів за професійну, мистецьку діяльність та волонтерську роботу.  

У звітному  періоді 903 творчі працівники та учні комунальних початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів Печерського району міста Києва 

стали призерами міжнародних, всеукраїнських, міських мистецьких і творчих 

конкурсів та фестивалів.  

Викладачка ударних інструментів Сабадаш А.В. отримала відзнаку – премію 

Київського міського голови за особливі досягнення молоді у розбудові столиці 

України – міста-героя Києва у номінації «Творчі досягнення» у 2025 році.  Її 

учень Кушнір Тимофій отримав стипендію Президента України для молодих 

митців у сфері музичного мистецтва. 

Особливими досягненнями талановитих учнів та їх викладачів стала участь у 

міжнародних та всеукраїнських мистецьких конкурсах, а саме:  

Дитяча музична школа № 4:  

- диплом І премії на Міжнародному двотуровому конкурсі мистецтв «Нова 

зірка» отримав учень з класу фортепіано Савкевич Ілай (лютий 2025 року,                       

м. Київ);       

       -  диплом І премії отримала Квашина Аліса на Міжнародному двотуровому 

конкурсі мистецтв «Я все зможу» (лютий 2025 року, м. Київ); 

       - диплом за І місце отримала Щербіна Аліна на ХІ Міжнародному 

багатожанровому конкурсі мистецтв «З мрією до зірок» (м. Тернопіль, квітень 

2025 року);  

- на Першому відкритому регіональному двотуровому конкурсі естрадного та 

джазового виконавства «Pop Jazz Wave 2025» (травень 2025 року, м. Черкаси) учні 

школи вибороли:  

• диплом Гран-Прі – джазовий сімейний ансамбль «ShekBand»; 

• диплом І ступеню та Диплом за кращу авторську композиторську програму 

– Гришин  Володимир (фортепіано); 

• диплом І ступеню та Диплом за оригінальне втілення української народної 

пісні у джазі – Шекера Анна; 

• диплом І ступеню та Диплом за кращий джазовий саунд – Шекера Максим 

(флейта); 

• диплом І ступеню – Шульга Юрій (акордеон). 

 - на ХІ Міжнародному інструментальному конкурсі Євгена Станковича 

отримали (травень-червень 2025 року):  
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• диплом І премії – Гришин Володимир; 

• диплом ІІІ премії фортепіанний ансамбль у складі Німченко Олександри та 

Мерхеж Паломи; 

• диплом І премії ансамбль домристів – «Domra famili»; 

• диплом ІІІ премії – ансамбль скрипалів «Tutti»; 

• диплом лауреата ІІ ступеня отримала Клаудія Адам на ІV Міжнародному 

конкурсі-фестивалі арфового мистецтва імені Вікторії Полтарєвої (червень                  

2025 року, м. Київ); 

• диплом ІІ премії (в номінації вокальний жанр, естрадна пісня) отримала 

учениця школи Коваленко Софія на двотуровому Міжнародному 

багатожанровому дистанційному фестивалі-конкурсі мистецтв (жовтень                                       

2025 року, м. Київ); 

• диплом Лауреатів І ступеня ХХХІ Міжнародного музичного фестивалю 

виконавського мистецтва «Музика наш спільний дім» Дев’ятого двотурового 

відкритого конкурсу естрадно-джазового виконавства та імпровізації «JazzFiesta 

2025» (грудень 2025 року, м. Харків) Максим Шекера та Юрій Шульга; 

• диплом Лауреата І ступеня Двотурового Міжнародного багатожанрового 

фестивалю-конкурсу мистецтв «Golden Fest» (грудень 2025 року, м. Одеса) – хор 

старших класів «Мальви». 

 

 

Дитяча музична школа № 9: 

- Міжнародний фестиваль-конкурс «Спалах», викладач Горбунова Ю.В. 

учениця Муксінова Аполінарія 3 клас – ІІ премія; 

- Міжнародний мистецький конкурс «Панорама Арт», учениця Бічєва 

Анастасія 6 клас – ІІ премія, учень Пілявський Артем 6 клас – І премія; 

- Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс «Надії та прагнення України», 

викладач Полякова М.А. учениця Шевченко Поліна 5 клас – ІІ премія; 

- Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Дивограй», учениця 

Бічєва Анастасія 6 клас – І премія; 

- II International European innovation project. Чемпіонат мистецтв «Art – Life – 

Fest-2025», учениці Вишнивецька Ганна 2 клас, Вишнивецька Марія 2 клас –                 

І премія; 

- II Міжнародний конкурс мистецтв «Творчі генії сучасності», учениці Іщук 

Ліза 4 клас, Шевченко Поліна 2 клас – ІІ премія; 

- Міжнародний конкурс «Кольоровий драйв», учениця Лесик Єлизавета                          

3 клас – І премія; 

- ІІ Міжнародний конкурс мистецтв «Мистецька Історія», учениця Силантьєва 

Карина 7 клас – ІІІ премія; 

- Міжнародний конкурс мистецтв «Магічні зірки», учень Бойко Іван 6 клас, 

учень Павленко Михайло 11 клас – І премія; 
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- Міжнародний багатожанровий двотуровий фестиваль-конкурс «Квітуча 

Україна», учень Бойко Іван 6 клас – ІІ премія; 

- ІІІ міжнародний конкурс мистецтв «Жити вірити творити», учень Павленко 

Михайло 11 клас – І премія; 

- ІІІ Міжнародний конкурс мистецтв конкурс «Fresh art», учениця Іщук 

Єлизавета 4 клас – І премія; 

- ІІ Міжнародний українсько-канадський конкурс мистецтв «Шлях», учениця 

Силантьєва Каріна 7 клас – І премія; 

- ІІІ Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Дивограй». 

ансамбль «Tardia Tonada» – І премія; 

- ІІ Міжнародний фетиваль-конкурс «Step in Art», учениця Силантьєва Карина 

7 клас – І премія;  

- Міжнародний конкурс «Зоряні мости», учениця Герасименко Адріана                                                                        

3 клас – Гран При; 

- Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс «Соняшник», учениця 

Герасименко Адріана 3 клас – І премія, учениця Колот Анна 9 клас – Гран При; 

- Міжнародний конкурс «Осіння палітра талантів», учениця Мирослава 

Богданович 2 клас – ІІ премія; 

- Міжнародний конкурс «Сніговий драйв»,  учень Шевченко Святослав                          

1 клас – І премія, 

- Міжнародний двотуровий конкурс «На хвилях  Дніпра», учениця Козеєва 

Марія 4 клас – І премія, учениця Рибіна Даша 9 клас – І премія, учениці Чикало 

Олександра та Вишнивецька Анна 7 клас – І премія, 

- Міжнародний конкурс «Зіркове літо», учениця Муксінова Апорінарія                         

4 клас –  І премія,  

- Міжнародний конкурс «Талановите літо України», учні Чикало Олександра  

7 клас та Вишнивецька Ганна 7 клас – І премія,  

-  «ІІІ МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС МИСТЕЦТВ «SANTA VISION», учень 

Аленезі Раян 2 клас – ІІ премія. 

 

Дитяча музична школа № 10: 

- Міський конкурс «Мистецькі горизонти», XІІ Всеукраїнський конкурс юних 

піаністів ім.В.Пухальського;  

- ХХ Всеукраїнський конкурс «Класичний меридіан»; 

- ХІІ Всеукраїнський конкурс ім.О.Вериківської; 

- VII Всеукраїнський музичний фестиваль ODESA MUSIC OLYMP, 

-  Міжнародний інструментальний конкурс ім.Є.Станковича, Міський 

відкритий конкурс «Юний віртуоз»;  

- Міжнародний конкурс «Змагаймось за нове життя!», присвячений Лесі 

Українці;  

- Всеукраїнський вокально-хоровий конкурс «Вікторія»;  
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- Міський конкурс «Бароко-фест»;  

- XV Всеукраїнський двотуровий учнівський та студентський конкурс 

музичного мистецтва «Київський колорит»; 

- ХІ Міжнародний конкурс гітарного мистецтва «ГітАс»;  

- XV Всеукраїнський двотуровий учнівський та студентський конкурс 

музичного мистецта «Київський колорит»;  

- Міжнародний конкурс-фестиваль «Пролісок 2025»;  

- Міський відкритий концерт-фестиваль юних акомпаніаторів «Весняна 

камерата»; 

- ХVІІ Міжнародний мистецький конкурс «Panoram-Art»;  

- ХІ Міжнародний конкурс вокально-хорового мистецтва «Vocal Art»; 

-  Міжнародний двотуровий музичний конкурс «Магія смичка»; 

-  Міжнародний конкурс «БЕРЛІН: ТАЛАНТИ ЄВРОПИ»;  

- Міжнародний канадсько-український конкурс «Торонто»;  

- Міжнародний конкурс «EUROPIAN SPRING 2025»; 

- Міжнародний фортепіанний конкурс «Piano Art»;  

- ІІ Міжнародний двотуровий багатожанровий фестиваль-конкурс 

«Мистецькі барви»;  

- XІ Міжнародний двотуровий учнівський та студентський конкурс 

музичного мистецтва «Дніпровські хвилі»;  

- Національний двотуровий конкурс  мистецтв «Велич таланту»; 

- ІV Всеукраїнський фаховий двотуровий конкурс вокалізів для учнівської та 

студентської молоді  «KAMERTON»;  

- Х Всеукраїнський дитячий конкурс академічного співу «Поліська рапсодія». 

 

Дитяча музична школа №  27: 

 - ІІ Міжнародний двотуровий дистанційний конкурс-фестиваль дитячого, 

юнацького та молодіжного мистецтва «Оксамитова стежина», м. Одеса, номінація 

фортепіано, Кухарчук Ілля – І премія; 

- ІІ Міжнародний двотуровий дистанційний конкурс-фестиваль дитячого, 

юнацького та молодіжного мистецтва «Оксамитова стежина», м. Одеса, номінація 

фортепіано, Овчаренко Катерина – І премія; 

 - ІІ Міжнародний двотуровий дистанційний конкурс-фестиваль дитячого, 

юнацького та молодіжного мистецтва «Оксамитова стежина», м. Одеса, Пилявець 

Соломія – І премія; 

- ІІ Міжнародний двотуровий дистанційний конкурс-фестиваль дитячого, 

юнацького та молодіжного мистецтва «Оксамитова стежина», м. Одеса, номінація 

фортепіано, Полєщук Дарʼя – ІІ премія; 

- ІІ Міжнародний двотуровий дистанційний конкурс-фестиваль дитячого, 

юнацького та молодіжного мистецтва «Оксамитова стежина», м. Одеса, номінація 

фортепіано, Деменко Софія – ІІ премія; 
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- ІV Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Новорічні 

дива», вокальний жанр, Ансамбль бандуристів «Світанок» – І премія; 

- ІV Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Новорічні 

дива», народний вокал, Міхно Софія – І премія;  

- International art competition «London art fest», номінація скрипка, Порецька 

Єва – І премія; 

- ІV Всеукраїнський двотуровий дистанційний конкурс-фестиваль мистецтв 

«Різдвяна Україна», номінація духові, Бондарчук Олександр – І премія; 

- VІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс дитячого, юнацького та молодіжного 

мистецтва у два тури «Зіркова зима», номінація скрипка, Рахманіна Марія –                     

І премія; 

- ІV International festival-competition «Open Art Fest Ankara 2025», номінація 

фортепіано, Буй Софія – І премія; 

- Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс «Star space», вокальний жанр, 

Міхно Софія – І премія. 

 

        Дитяча музична школа №  28: 

- лауреат І премії Міжнародного конкурсу «Пролісок» – учениця 10 класу Лія 

Денщикова (клас бандури); 

- лауреат І премії Міжнародного фестивалю-конкурсу «Соняшники» – 

учениця 1 класу Каріна Кожевникова; 

- лауреат І премії Міжнародного фестивалю-конкурсу мистецтв «Spring Hit-

Parade 2025» – дитячий естрадний оркестр «Breath»; 

- лауреат І премії Міжнародного фестивалю-конкурсу «Соняшники» –

учениця 3 класу Олександра Єрьоміна; 

- лауреат І премії  ХІ Міжнародного інструментального конкурсу Євгена 

Станковича – дитячий естрадний оркестр «Breath»; 

- лауреат І премії ХІ Міжнародного інструментального конкурсу Євгена 

Станковича – ансамбль скрипалів «Перлинки»; 

- лауреат І премії ХІ Міжнародного інструментального конкурсу Євгена 

Станковича – квартет піаністів старших класів; 

- лауреат ІІ премії ХІ Міжнародного інструментального конкурсу Євгена 

Станковича – учениця 9 класу Палома Мерхеж; 

- лауреат ІІІ премії ХІ Міжнародного інструментального конкурсу Євгена 

Станковича – ансамбль народних інструментів «Фолькарія»; 

-  лауреат ІІІ премії ХІ Міжнародного інструментального конкурсу Євгена 

Станковича – учень 3 класу Олександр Турчанінов; 

- лауреат ІІІ премії ХІ Міжнародного інструментального конкурсу Євгена 

Станковича – учень 9 класу Тимур Дуда; 

- лауреат ІІ премії Міжнародного конкурсу «Чарівні фантазії» – учениця                  

10 класу Лія Денщикова (клас бандури); 
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- Гран-прі міжнародного конкурсу Karnolsky Summer Camp на Сонячному 

березі Болгарії – дитячий естрадний оркестр «Breath»; 

- лауреат ІІ премії Міжнародного конкурсу «Торонто-2025» та лауреат                                      

ІІ премії ІV міжнародного конкурсу «Українська традиція» – учениця 8 класу 

Олександра Марченко; 

- лауреат І премії Міжнародного конкурсу «Торонто-2025» – учениця 8 класу 

Ярослава Ющук; 

- лауреат І премії Міжнародного конкурсу «Ньюпортські віртуози» – учениця 

8 класу Єлизавета Папарига; 

- лауреат І премії Міжнародного фестивалю-конкурсу «Барвиста осінь» – 

учениця 8 класу Марія Пругло; 

- премія «Гран-прі» із фільмом «Тарас. Шлях крізь час» ІІ Міжнародного 

багатожанрового чемпіонату мистецтв «Art VICTORY– 2025» – учні відділу 

«Музична кіноіндустрія»; 

- лауреат І премії у номінації «Авторська поезія та декламування власних 

творів» ІІ Міжнародного багатожанрового чемпіонату мистецтв «Art VICTORY –

2025» – учениця 2 класу відділу «Музична кіноіндустрія» Валерія Горбенко; 

- лауреат І премії Міжнародного фестивалю-конкурсу «Golden Art Fest» –  

учениця Марія Пругло. 

 

Знаковою подією став урочистий захід, присвячений поважному ювілею – 

80-річчю Дитячої музичної школи № 4, який відбувся в Колонній залі імені 

М. Лисенка Національної філармонії України.  

Заклади початкової мистецької освіти Печерського району мають свою 

історію розвитку та становлення, традиції діяльності і виховання поколінь. Учні 

отримують професійну підтримку від викладачів з удосконалення техніки гри на 

інструментах, урізноманітнення репертуару, всебічного розвитку. Важливою 

складовою освітнього процесу є індивідуальний підхід до кожного учня та 

створення сприятливої атмосфери для самореалізації кожного музиканта. 

 

Організація та проведення культурно-мистецьких заходів у 

Печерському районі 

У 2025 році Відділом культури Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації організовано та проведено культурно-мистецькі заходи з нагоди 

державних, міських свят та пам’ятних дат для дорослих, молоді, а також дітей, у 

тому числі внутрішньо переміщених осіб. Всього проведено 91 захід, який 

відвідали близько 9,34 тис. осіб.  

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні всі заходи проведені без 

фінансування  з  бюджету міста Києва, з урахуванням безпекової ситуації, завдяки 

партнерській співпраці з різновідомчими закладами культури, мистецтва,  
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закладами вищої освіти та представниками національних та всеукраїнських 

творчих спілок України. 

17 січня 2025 року в Центрі культури «Печерськ» відбувся урочистий захід, 

присвячений Дню Соборності України. До свята була організована виставка 

«Героїчний літопис України», відомого художника історичного батальйонного 

жанру Андрія Серебрякова, члена Національної спілки художників України. На 

святковому заході також виступили студентки першого курсу Національної 

академії керівних кадрів культури і мистецтва. Вишуканості заходу додав виступ 

хору «Дарничанка», який виконав відомі українські пісні. 

12 лютого 2025 року пройшов надважливий проєкт-виставка «Галерея 

Героїв». В експозиції представлені портрети українських бійців, які лікувалися у 

Національному військово-медичному клінічному центрі «Головний військовий 

клінічний госпіталь». Картини створені студентами Національної академії 

образотворчого мистецтва і архітектури.  

28 лютого 2025 року відбулася виставка «Жива. Справжні історії                  

кохання» – це благодійний арт терапевтичний проєкт, який має на меті 

психологічну та соціальну підтримку військових, ветеранів та їхніх родин.                       

У проєкті брали участь жінки, які втратили своїх чоловіків, і через мистецтво 

вони змогли виразити свої почуття та переживання. Кожна картина, створена 

учасницями, стала символом любові, що триває навіть після втрати. 

До 211-ї річниці з дня народження Тараса Шевченка проведено культурно-

просвітній захід «У кожній думі Кобзаря живе могутня Україна», що відбувся в 

Камінній залі музею Київської фортеці. Серед гостей заходу були Захисники – 

військовослужбовці, які перебували на відновленні у шпиталі. В рамках події 

було відкрито виставку світлин «Шевченко і Печерськ». 

6 березня 2025 року Відділ культури організував урочистий захід, 

присвячений Міжнародному дню жінок, під час якого виступив оркестр 

Академічного ансамблю пісні і танцю Національної гвардії України та гурт 

«Авіатор». 

21 травня 2025 року організовано урочистий концерт «Розквітай, Україно» з 

нагоди відзначення Дня міжнаціональної злагоди та культурного розмаїття. Захід 

відбувся у старовинній залі Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» 

та об’єднав митців – представників  різних національностей навколо ідеї єдності й 

культурного обміну. У програмі були виступи заслужених артистів України, 

лауреатів міжнародних конкурсів, юних талантів. Особливо вразили глядачів 

виступи Ірини Українець, дуету Марії Ліпінської та Ольги Мельничук, Злати 

Голікової та Миколи Шуляка.  

Організовано і проведено ІІ (районний) тур міського конкурсу «Мистецькі 

горизонти» у номінаціях образотворче, вокальне та музичне мистецтво в актовій 

залі комунального мистецького навчального закладу Печерського району                   

м. Києва «Дитяча музична школа № 4».  



90 

 

До  Дня Києва Відділом організовано мистецьку подію «Київ. Марія. Погляд 

крізь віки» в рамках заходів «Київ театральний»: пленер за участю юних 

художників і професійних митців; показ дизайнерських аксесуарів «Київ 

квітучий» від арт-простору «Пташка з Лампою»; творча зустріч із командою 

проєкту «Гра долі» з переглядом фільму «Обожнювана» та екскурсія у Музеї 

Марії Заньковецької.  

У Національному історико-архітектурному музеї «Київська фортеця» 

відбувся патріотичний захід, присвячений визволенню Київської області від 

російських окупантів. Презентовано фотовиставку про сучасну війну та показано 

документальний фільм про боротьбу українців за свободу. Основний акцент 

заходу – важливість збереження історичної пам’яті та справедливості. 

Відбувся культурно-мистецький захід «Конституція України – оберіг 

держави» до Дня Конституції України з представленням церемоніального 

примірника Конституції України в Національному історико-архітектурному музеї 

«Київська фортеця». 

15 липня 2025 року у Актовій залі Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації, відбулася виставка «Український щит: нескорені строї», 

присвячена силі традиції та незламності духу, з демонстрацією автентичних 

строїв з різних регіонів України, зокрема тих, що найбільше постраждали від 

війни. 

  До Дня Незалежності України організовано низку культурно-мистецьких 

заходів. Серед них:  

- мистецький концерт «Там, де живе душа України» у Таврійському 

національному університеті імені В. І. Вернадського, за участю Народних і 

заслужених артистів України;  

- виставка «Поезія Ліни Костенко в картинах Ванди Орлової та інших 

художників», в рамках відзначення 95-річчя від дня народження поетеси; 

- концертна програма «Свято вільних сердець: Україна звучить!» та художній  

вернісаж на площі біля вул. Князів Острозьких, 3. У програмі заходу виступив 

оркестр 27-ї Печерської бригади Національної гвардії України та студенти 

Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв.  

 До Дня української писемності та мови організовано презентацію 

культурного проєкту «Рутенія. Графіка української мови» та благодійний 

майстер-клас «Пишемо українською» у Національному історико-архітектурному 

музеї «Київська фортеця». Учасники мали змогу ознайомитися з еволюцією 

українського письма, спробувати себе у каліграфії. 

 До Міжнародного Дня музики в Дитячій музичній школі № 4 відбувся захід 

за участю викладачів та учнів з Дитячої музичної школи № 4. На захід були 

запрошені військові, які проходять лікування у шпиталі. 

 1 жовтня 2025 року у актовій залі Національного музею історії України у 

Другій світовій війні відбулося урочисте святкування Дня захисників і захисниць 
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України. Концертна програма з літературно-пластичною композицією, виступами 

Ансамблю пісні і танцю Збройних Сил України та Народної артистки України 

Ярослави Руденко, вручення Подяк і квітів родинам загиблих Героїв. 

19 листопада 2025 року відбувся урочистий концерт «Музика серця» у 

Таврійському національному університеті імені В.І. Вернадського. Подія стала 

символом вдячності Збройним Силам України та єдності українців у боротьбі з 

ворогом. У програмі прозвучали твори світової класики та української музичної 

спадщини у виконанні Вікторії Цюпак Карабулут і Юлії Форостюк. 

28 листопада 2025 року у Києво-Печерській лаврі відбулося урочисте 

відкриття Резиденції Святого Миколая. На захід запрошені діти із сімей, що 

потрапили в складні життєві обставини. Відділ культури створив різдвяну 

атмосферу, залучивши до участі митців України, які представили розмаїття 

художніх полотен, дизайнерських творів, текстильних робіт, інших виробів 

декоративно-прикладного мистецтва. Також відбулася концертна програма, яка 

додала до атмосфери свята ще більше яскравих, казкових моментів.  

3 грудня 2025 року у Печерській районній в місті Києві державній 

адміністрації урочисто відкрито виставку фото-робіт членів Національної спілки 

фотохудожників України «Сильні. Вільні. Звитяжні». Виставка присвячена 

вшануванню мужності та жертовності українських захисників.  

10 грудня 2025 року у Великій лаврській дзвіниці Києво-Печерської лаври 

відбулося свято «У світі казок» – відкриття виставки. Подія подарувала дітям 

атмосферу дива, виступи творчих колективів та зустріч зі Святим Миколаєм. 

 26 грудня 2025 року в актовій залі Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації відбулися новорічні урочистості для працівників району. 

У програмі виступили колектив «Teens Spirit» Дитячої музичної школи №10, 

народний цирк «Юність Києва» та Народна артистка України Наталія 

Могилевська.  

   

Інформаційна політика 

Інформування інститутів громадянського суспільства та мешканців району 

щодо життєдіяльності Печерського району столиці здійснюється через офіційний 

вебпортал, сторінку райдержадміністрації у соціальній мережі Facebook та 

Telegram-канал Печерської райдержадміністрації.  

З метою забезпечення оперативного та всебічного висвітлення інформації 

щодо діяльності Печерської райдержадміністрації, її структурних підрозділів за 

звітний період оприлюднено близько 2000 інформаційних повідомлень і новин, 

зокрема, висвітлюються питання діяльності керівництва райдержадміністрації 

(наради, зустрічі, офіційні заходи), актуальні повідомлення та оголошення для 

мешканців району, звітність у сфері соціальної та ветеранської політики, освіти, 

культури, молоді та спорту, фотозвіти та відеоматеріали про події в районі, 

відзначення державних свят і пам’ятних дат, реагування на наслідки 
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надзвичайних ситуацій, реалізація проєктів у сфері безбар’єрності, репости з 

офіційних сайтів органів державної влади та місцевого самоврядування та інше.  

Сторінка у мережі Facebook є дієвим інструментом цілодобового зворотного 

зв’язку між Печерською райдержадміністрацією та мешканцями району. Це дає 

можливість швидко надсилати звернення, побажання та зауваження, які 

оперативно передаються до відповідних структурних підрозділів для реагування 

або усунення недоліків. Таким чином, дану інтернет-сторінку можна розглядати 

зазначену як один із механізмів проведення консультацій з громадськістю. 

Особлива увага під час обговорення актуальних питань життєдіяльності 

району приділяється взаємодії з Громадською радою при Печерській районній в 

місті Києві державній адміністрації, представниками органів самоорганізації 

населення, громадськими організаціями, ініціативними групами району.  

У 2025 році засідання Громадської ради не проводилися у зв’язку з дією на 

території України воєнного стану. Водночас при райдержадміністрації 

продовжують діяти дорадчі органи, до складу яких входять представники 

Громадської ради та інститутів громадянського суспільства. Вони активно 

долучаються до обговорення питань, що стосуються життєдіяльності району.  

Окрім того, здійснюється комунікативна робота з представниками органів 

самоорганізації населення, спрямована на налагодження партнерських відносин і 

своєчасне інформування громадськості.  

Отже, з метою реалізації інформаційної політики, забезпечення прозорості та 

відкритості у діяльності Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації, постійно проводиться комунікативна робота з громадськістю, 

надається консультативна підтримка та забезпечується відкритий доступ до 

інформації про діяльність району. 

 

 

Питання №13. СТАН ФОНДУ ЗАХИСНИХ СПОРУД ЦИВІЛЬНОГО 

ЗАХИСТУ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ 

 

В основу роботи відділу муніципальної безпеки Печерської районної в місті 

Києві держаної адміністрації (далі – Відділ) покладено реалізацію вимог Кодексу 

цивільного захисту України та інших нормативно-правових актів у сфері 

цивільного захисту. 

Головним завданням Відділу на 2025 рік було спрямування сил цивільного 

захисту Печерського району м. Києва на забезпечення готовності та оперативного 

реагування на можливе виникнення надзвичайних ситуацій, захист населення і 

територій від впливу факторів техногенного, природного та воєнного характеру, 

вдосконалення процесу управління під час виконання завдань по запобіганню 

виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації наслідків аварій, катастроф, 

стихійного лиха. 
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Реалізація напрямків діяльності і завдань цивільного захисту Печерського 

району протягом 2025 року, серед іншого, здійснювалась відповідно до вимог 

розпорядження Київської міської військової адміністрації від 18.04.2025 № 422 

«Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту територіальної 

підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту на 2025 рік» 

та Плану основних заходів цивільного захисту Печерської районної ланки 

територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного 

захисту на 2025 рік (далі – План), затвердженого розпорядженням Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації від 21.05.2025 № 232. 

Основні зусилля щодо реалізації головного завдання у 2025 році були 

спрямовані на: 

- проведення попереджувальних заходів щодо удосконалення цивільного 

захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного походження і запобігання їх виникненню; 

- забезпечення постійної готовності органів управління та сил цивільного 

захисту до реагування на надзвичайні ситуації у мирний час та в умовах 

особливого періоду; 

- оперативне оповіщення населення про загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій, своєчасне достовірне інформування про обстановку, яка 

складається, та заходи, що вживаються, для запобігання надзвичайним ситуаціям 

та подолання їх наслідків; 

- удосконалення системи навчання керівного складу, фахівців у сфері 

цивільного захисту та навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, 

несприятливих побутових або нестандартних ситуаціях. 

З метою реалізації у сфері суспільного життя на території Печерського 

району міста Києва заходів державної політики з цивільного захисту у мирний час 

та особливий період районною ланкою територіальної підсистеми, 

підприємствами, установами та організаціями, підпорядкованими їм силами 

цивільного захисту Відділом підготовлено, в новій редакції, розпорядження 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 21.02.2025 № 67 

«Про затвердження Положення про Печерську районну ланку територіальної 

підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту». 

Відділ постійно сприяє готовності органів управління і сил до реагування на 

надзвичайні ситуації. Особовий склад сил цивільного захисту району, який 

залучався до виконання завдань, пов’язаних з ліквідацією наслідків надзвичайних 

ситуацій, проявив високу професійну підготовку.  

На території Печерського району протягом 2025 року зафіксовано                            

178 надзвичайних ситуацій, із них 167 пожеж, 8 надзвичайних ситуацій воєнного 

характеру, 3 надзвичайні ситуації техногенного характеру, 0 надзвичайних 

ситуацій природного характеру. Державного рівня – 0 надзвичайних ситуацій, 
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місцевого рівня – 11, решта – об’єктового рівня. Унаслідок чого загинуло 6 осіб, 

травмовано – 21 особа.  

Під час попередження виникнення та при ліквідації небезпечних подій 

сумлінно і грамотно діяли члени місцевої комісії з питань техногенно-екологічної  

безпеки та надзвичайних ситуацій, особовий склад спеціалізованих служб 

цивільного захисту району (протипожежної, медичної, охорони публічного 

порядку, знезараження), підрозділ піротехнічних робіт Київської служби 

порятунку. 

Місцевою комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій Печерської районної в місті Києві державної адміністрації протягом     

2025 року було проведено 24 засідання комісії, з них: 22 позачергових, на яких 

було розглянуто 22 питання. 

Відповідно до наказу керівника Печерської районної ланки територіальної 

системи міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту «Про 

створення Добровільного формування цивільного захисту Печерського району 

міста Києва» від 16.12.2025 № 4, створено ДФЦЗ та затверджено основні функції 

у разі тривалого відключення енергопостачання та території Печерського району 

міста Києва (блекауту) чисельністю за станом на 01.01.2026 – 78 осіб.  

Згідно наказу Керівника Печерської районної ланки територіальної 

підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту                            

від 04.11.2025 № 2 «Про підготовку та проведення тренування спеціалізованих 

служб цивільного захисту Печерського району міста Києва» 21 листопада                      

2025 року проведено тренування спеціалізованих служб цивільного захисту 

Печерського району міста Києва щодо оцінки їх спроможності до дій за 

призначенням. В ході тренувань поставлені завдання всіма спеціалізованих служб 

цивільного захисту Печерського району міста Києва були виконані у повному 

обсязі, особовий склад чітко дотримувався встановлених процедур та стандартів, 

була забезпечена ефективна комунікація та координація дій між групами, усі 

засоби були використані у відповідності з інструкціями та нормативами. 

Відповідно до наказу ДСНС України від 28.11.2024 № НС-1272 «Про 

затвердження плану комплексних обстежень об’єктів ФЗСЦЗ на 2025» у взаємодії  

з Печерським РУ ГУДСНС України у м. Києві організовано щорічне проведення 

обстежень найпростіших укриттів та сховищ Печерського району міста Києва. 

Проведеними протягом року обстеженнями приміщень підземного простору 

Печерського району міста Києва виявлено 20 об’єктів, які включено до фонду 

захисних споруд цивільного захисту Печерського району міста Києва, як 

найпростіші укриття, 8 об’єктів, які включено до фонду захисних споруд 

цивільного захисту Печерського району міста Києва, як споруди подвійного 

призначення із захисними властивостями сховищ або протирадіаційних укриттів 

(станції метро). 19 найпростіших укриттів виключено з фонду захисних споруд 

цивільного захисту. 
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Станом на 31.12.2025 у фонді захисних споруд цивільного захисту 

Печерського району міста Києва обліковуються 29 сховищ, 300 найпростіших 

укриттів та 8 споруд подвійного призначення із захисними властивостями сховищ 

або протирадіаційних укриттів. 

Для створення та підтримання умов, мінімально необхідних для збереження 

життя і здоров’я мешканців Печерського району міста Києва у разі порушення 

сталої роботи систем життєзабезпечення розгорнуто 41 пункт незламності на базі 

закладів освіти, культури, комунальних підприємств, установ, що розташовані на 

адміністративній території Печерського району міста Києва. Зазначені пункти 

незламності забезпечені матеріально-технічними засобами, паливно-мастильними 

матеріалами та необхідними речами, як того вимагає орієнтовний перелік 

комплектації пунктів незламності, затверджений постановою Кабінету Міністрів 

України від 17.12.2022 № 1401 «Питання організації та функціонування пунктів 

незламності», що дає можливість забезпечити 5175 мешканців гарячими напоями,  

можливістю зарядити засоби зв’язку та доступом до мережі Інтернет. 


